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Mamut MSTing

Kapitel 1: Babys von Bäumen und die verlorene Würde
Haldirs (alias "Die Überraschung")

Irgendwo, in einem ominösen, dunklen Wohnzimmer landen mehrere Personen auf einem
Sofa.
Stimme 1: *aufzustehen versucht* Hab ich nur das blöde Gefühl, oder liegt da grade
jemand auf meinem Hinterteil?
Stimme 2: Das lässt sich herausfinden. *kneift in das, worauf auch immer sie sich
befindet*
Stimme 1: Au! Ja, ihr liegt auf mir. Aber irgendwie kommt mir eure Stimme bekannt
vor... Gimli?
Stimme 2: Ja. Ähm... Spitzohr?
Stimme 1: Durchaus, auch wenn mein Name noch immer Legolas lautet. Ist es von
Belang, weshalb ihr auf mir liegt?
Gimli: Sag ich doch! Spitzohr! Ähm... nur dann, wenn es auch von Belang ist, weshalb
ihr unter mir liegt.
Legolas: Hmpf
Weitere Stimme einen Meter entfernt(WSeMe): Schön, euch hier zu treffen, meine
Freunde, doch hat einer von euch eine vielleicht eine Idee, wo wir uns hier befinden?
Ich kann nichts sehen und komme nicht an meinen Stab.
Legolas: Gandalf? Seid ihr das?
WSeMe: Ja.
Legolas: Gut zu wissen. Und nein, ich weiß leider auch nicht, wo wir sind.
Noch ne Stimme(NnS): Ich will euch ja nicht bei irgendwas stören, aber ich glaube ich
hab den Lichtschalter gefunden.
Das Licht geht an.
Gimli: O.ó Ähm, was seid ihr?
NnS: Ich bin Irgendwas.
Gimli: Ja, aber WAS seid ihr?
NnS: Ich bin Irgendwas.
Gimli: Ja, das sagtet ihr, aber WAS seid ihr? *sich verarscht vorkommt*
NnS: Ich bin Irgendwas.
Legolas: *räusper* Verzeiht die Frage, aber ist "Irgendwas" wahrlich euer Name?
NnS: Ja.
Legolas: ô.o Ihr wisst nicht zufällig, wo wir hier sind?
Irgendwas: Nein.
Legolas: Nun gut, da ich noch nicht das Gefühl verspüre, mich ooC zu verhalten, hoffe
ich mal, dass wir es nicht mit einer Mary Sue oder ähnlichem zu tun zu haben...
Wobei... Gimli, was empfindet ihr mir gegenüber?
Gimli: *brüllt erbost* WAS?!! O.O Sag mal hast du se noch alle, Spitzohr?
Legolas: *sachlich* Gut, Gimli scheint auch vollkommen gesund zu sein.
Gandalf: *unterdrückt ein schmunzeln* ...Ich bin ganz deiner Meinung.
Irgendwas: Ich unterbreche euch ja nur ungern, aber was machen wir jetzt?
Auf einem plötzlich auftauchenden Fernseher erscheint Schrift.

<Kapitel 1"Überraschung">
Gimli: Wo?

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 2/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

Gandalf: Au weia! Mich deucht das hier wird ein MSTing.
Legolas: Die Befürchtung habe ich allerdings auch.
Irgendwas: Na dann.
Alle: *auf Sofa bequem mach*

<Achtung! Diese Story ist freigegeben für jegliche Art von Raubkopie,
Umgestaltung oder Verwendung für MSTings>
Irgendwas: Keine Bange Autorin, das tun wir schon ganz fleißig.

<oder Fanarts oder was euch sonstz>
Gimli: Oha, erst ein Satz und schon der erste Fehler. Das kann ja heiter werden.

<noch so einfällt, solange ihr mir nen vVermerk>
Gandalf: Ich bin mehrere Tausende Jahre alt und habe keine Probleme beim Sprechen.
Also wie alt ist die Autorin?

<in Form von einer ENS hinterlasst^^'>
Legolas: Wird gemacht, sobald wir hier rauskommen. *Sich vorsichtshalber nach
Fluchtmöglichkeiten umguck*

<Ich sag gleich, dass das hier Schwachsinn ist...>
Irgendwas: OHA!
Gandalf: Schön, dass sie uns wenigstens vorwarnt. Es hilft uns zwar nicht, aber
immerhin sind wir vorgewarnt.
Gimli: *ironisch* Ja, ganz klasse!

<So eine Art Denkmal für Mafija,>
Legolas: Sie hat mit der Mafia zu tun und schreibt sie dann auch noch falsch? ... Das
kann böse enden.

<der ich meine tiefste Verehrung zukommen lasse>
Irgendwas: Ich glaube, der will ich nicht im dunklen Begegnen.
Gimli: Könnte Böse enden.
Legolas: Könnte??

<und mich für die Gastrolle bedanke.>
Legolas: Ich möchte mich an dieser Stelle wiederholen: KÖNNTE???

<Wer einen Fehler jeglicher Art findet>
Gandalf: Wir haben schon zwei.

<möge ihn aufnehmen und aufpäppeln.>
Irgendwas: Kriegen wir dann wenigstens Geld dafür?

<Ich darf das momentan machen, weil ich meine Zeigefinger nicht zum Schreiben
nehmen kann.>
Gimli: Das zählt trotzdem nicht als Ausrede! Soll sie sich ne Beta anschaffen. Dann
müssen wir das hier nicht machen.

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 3/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

<DISCLAIMER:>
Legolas: Ach ja, der allgemein beliebte Disclaimer... Wo war gleich noch der Ausgang?

<Ja...leider nix mir...>
Gimli: Ja, ein Glück!

<*sniff*>
Gandalf: *Taschentuchpackung gegen Fernseher werf*
Irgendwas: Versucht ihr den TV zu zerstören?
Gandalf: Nein, es war eigentlich nett gemeint.

<die lieben kleinen>
Legolas: Also den Zwerg klein zu nennen, ist ja noch verständlich und zugelassen,...
Gimli: Hmpf!
Legolas: Aber ich bin nicht klein! Und das lieb ist in mehreren Fällen arg fraglich.
Gandalf: Stimm ich dir wieder zu. Ich auch nicht.

<gehören alle dem großen Meister: J.R.R.Tolkien. Leider.>
Gimli: Zum Glück!
Irgendwas: Bald können wir uns ne Schallplatte besorgen.

<Nur Elanor und Senda sind nicht ihm.>
Legolas: Es heißt entweder "Sein" oder "gehören nicht ihm".
Irgendwas: Willst du nen Keks?
Legolas: o.ô Ehm, nein danke.
Irgendwas: Hmm, OK. Ich dacht nur. *Kekse knabber*
Gandalf: Das erinnert mich grade an die Hobbits.

<Senda gehört sich selbst und Elanor ist mein!>
Irgendwas: Das sind auch die, die keiner haben will.
Legolas: Sie haben zumindest keine Kongruenz.

<MUHAHA>
Gimli: Versucht sie grade fies und gemein zu wirken?
Gandalf: Falls ja, ging es schief.

<Genug geschwafelt:>
Legolas: Ich bin ausnahmsweise Mal ihrer Meinung.

<-KAPITEL 1 "ÜBERRASCHUNG!"->
Gandalf: Wurde schon erwähnt.

<Eines schönen Abends>
Irgendwas: Es war einmal, vor langer, langer Zeit...

<saßen Senda und Elanor gemeinsam im Garten von Elanor.>
Gimli: *gelangweilt* Yeah. Wie dramatisch. Die Geschichte hat nicht zufällig das Genre
"Action", oder?
Irgendwas: Nein, wieso?
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Gimli: Gut. Ich frag nur...

<Dort gab es viele Pflanzen.>
Legolas: Kenn' ich für gewöhnlich von Gärten. Kommt recht häufig vor, wenn ich das
so anmerken darf.

<Das Schönste im Garten aber war die riesige Trauerweide.>
Gimli: Ich an der Stelle des Baumes, würde auch trauern, dass ich da stehen muss.
Gandalf: Nu sei nicht so fies. Die kann doch nichts dafür.

<Und in genau dieser Trauerweide hatten es sich die Beiden bequem gemacht.>
Gandalf: OK, DAS ist Pech für die Weide.
Irgendwas: Tja, blöd gelaufen.

<"Ich komm mir vor wie eine Elbin.">
Irgendwas: Und wie fühlt man sich, wenn man sich vorkommt, wie ne Elbin?
Gimli: Ähm, man hüpft rum wie blöd, grölt irgendwelche Lieder und sitzt scheinbar in
irgendwelchen Bäumen rum?
Legolas: Die Rede war von Elben, nicht von Mary Sues!
Gimli: Ist doch fast das Gleiche.
Legolas: Hey!

<"Klar Elanor. Natürlich.">
Gandalf: *Äfft Senda nach* Genaau Elanor. Natüüürlich.

<"He! Sei nicht so fies zu mir!">
Irgendwas: Wieso sollten wir NICHT fies zu ihr sein?!

<Elanor tat so, als ob sie Senda schlagen wollte,>
Legolas: Tja, zielen müsste man können, wa?
Gandalf: Aggressives Kind!

<fing stattdessen zu kichern aber an.>
Irgendwas: Ich fasse zusammen: Sie tut so, als würde sie ihre Freundin treten wollen,
trifft nicht und fängt dann als Ablenkungsmanöver an, mit einem schrecklichen
Satzbau zu kichern?
Legolas: Richtig.
Irgendwas: Ah ja.

<Senda legte nur den Kopf schief und sah sie an.>
Gimli: Sie dachte wohl grade über die Intelligenz ihrer 'Freundin' nach.
Gandalf: Nein, dann würden mehr Rauchwolken über ihrem Kopf aufsteigen.

<"Wolln wir nich wieder runtergehen?", fragte Senda.>
Irgendwas: (als Senda) Ich hab Höhenangst.
Gimli: Wissen die, dass in dem "wollen" ein E und im "nicht" ein T fehlt?
Legolas: Was mich viel mehr interessiert, wissen die, das man einen Baum nicht
hochspaziert?
Gandalf: Vielleicht, vielleicht auch nicht. Wenn ja, kennen sie allerdings das Wort
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"klettern" nicht und haben erfolglos versucht zu improvisieren.

<"Hier ist es zwar schön, aber auf Dauer unbequem.">
Irgendwas: (als Senda) Ich hab mein Sitzkissen vergessen und hier oben steht keine
Deluxe-Couch.

<"Wenn du meinst...",>
Irgendwas: (als Senda) Ja, meine ich.

<antwortete Elanor und kletterte zuerst vom Baum herunter.>
Legolas: Marys first.

<Dann sah sie nach oben zu ihrer Freundin.>
Gimli: ...Schüttelte kräftig am Baum und lachte sich über ihre Freundin mit
Höhenangst scheckig, die sich panisch am Ast festhielt.
Legolas: Ihr entwickelt leicht sadistische Neigungen, Herr Zwerg.
Gimli: Ich passe mich lediglich meiner Umgebung an.

<"Kriegst du's?", fragte sie.>
Legolas: Davon, dass Senda schwanger ist und grade ein Kind bekommt, war aber
nicht die Rede.
Gimli: Na Spitzohr, haste wieder irgendwelche unschuldigen Mädchen verführt um
dich an ihnen zu vergnügen?
Legolas: Ich kann euch versichern, dass ich nichts damit zu tun hab! Von wem auch
immer das ist, ich bin nicht der Vater!

<"Ja, ich denk schon.", entgegnete Senda und setzte nach einigen Minuten
schließlich auch beide Füße auf den sicheren Boden.>
Gandalf: Die braucht nur "einige Minuten" für ne komplette Geburt? Das IST ne Mary
Sue!

<Zumindest glaubten Beide das.>
Irgendwas: War das Kind so verunstaltet, dass man die Hände nicht von den Füßen
unterscheiden konnte?

<Doch schon sahen sie sich durch etliche pfeile bedroht.>
Legolas: Ein Danke an die Besitzer der Pfeile. Jetzt nur noch die Mädels abschießen,
dann können wir hier endlich weg.
Gimli: Ausnahmsweise muss ich dem Elbenprinzchen neben mir zustimmen.
Gandalf: Pfeile werden groß geschrieben.

<Elanor hob beide Augenbrauen und sagte: "Also ich wär dafür, wieder auf den
Baum zu klettern.">
Irgendwas: Ja, wär ne Idee. Es hilft zwar nicht wegen den Pfeilen, aber es ist ein tolles
Muskeltraining. Baum rauf, Baum runter, Baum rauf,...

<Senda wimmerte nur.>
Gandalf: Haben sie sie schon abgeschossen und sie wimmert deswegen?
Legolas: Hoffen wir aufs Beste.
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<"Soll ich das jetzt als Antwort zählen, oder gibst du auch noch etwas
verständliches von dir?", fragte Elanor und sah Senda entnervt an.>
Gimli: Die hat ne seltsame Art, mit ihrer sterbenden Freundin zu reden, die grade von
einem Baum aus ein Kind bekommen hat und mit Höhenangst noch immer an den Ast
geklammert da rumhängt.
Irgendwas: Mary Sue eben. Ausserdem wird "Verständliches" groß geschrieben.

<Die Elben, die sie umzingelt hatten, sahen sich gegenseitig etwas verwirrt an,
behielten aber die Bögen gespannt.>
Legolas: Genau Männer! Haltung beibehalten, aber Augen weiterhin auf das Ziel
richten! *kopfschüttel*

<"Hey, ihr Spitzohren!", sagte Elanor.>
Legolas: Nicht noch so eine. >.<
Gimli: Haha.

<Die Elben spannten ihre Bögen fester.>
Irgendwas: Genau. Jetzt nur noch abschießen. Bitte!

<"Kann ich mal so einen Bogen haben?>
Gandalf: *ironisch* (als Elben) Ja klar, wieso nicht? Erschieß uns doch gleich!

<Ich hab auch einen zu Hause, aber der is kleiner.">
Legolas: *ironisch* Ja, wunderbar! Das interessiert auch grad jeden.
Irgendwas: Erstens wird "ist" mit T geschrieben, zweitens kann man den Satz, wenn
man nicht weiß, dass die grade über Bogen reden, sehr leicht zweideutig verstehen.
Gandalf: Also... hmm ne, klappt nur bei Schwertern.

<Wieder tauschten die Elben verwirrte Blicke und flüsterten dann auf Sindarin
miteinander.>
Gimli: Was bringt es zu flüstern? Entweder, die können Sindarin, oder sie können's
nicht. Oder plädieren Elben immer auf die Taubheit ihrer Feinde?
Legolas: Eigentlich nicht.
Gimli: Uneigentlich?
Legolas: Uneigentlich habe ich bereits einige seltsame Verhaltensweisen bei diesen
Elben gefunden.

<"Hee! Das ist nicht fair!>
Irgendwas: Sie denkt ernsthaft, das Leben sei fair?
Gandalf: Ist halt ne Mary Sue.

<Ich konnte noch nicht zu ende lernen!">
Legolas: Daran wird vermehrt deutlich, dass sie noch recht jung sein muss.

<Elanor verschränkte die Arme und zog eine Schnute,>
Gimli: Ich verbessere: Sehr jung! Wenn sie jetzt schon mit dem kindischen Verhalten
anfängt.
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<während sie wieder verwirrte Blicke auf sich zog.>
Irgendwas: Sind Elben immer so schnell zu verwirren?
Legolas: Nicht die Elben die ich kenne. Zumindest zeigen sie es nicht so deutlich.

<Schließlich kam ein weiterer Elb hinzu und betrachtete die Beiden.>
Irgendwas: Wo kommt der so plötzlich her?
Gimli: Die fallen vom Himmel. Und manche kommen dabei etwas hart auf dem Kopf
auf. *Demonstrativ Legolas anguck*
Legolas: Pff

<"Wer bist'n du? Nimm mal die Kapuze ab!">
Legolas: Seit wann erteilen Kinder Befehle?

<Elanor versuchte zu erkennen, wer unter der Kapuze steckte. Der Elb nahm die
Kapuze ab>
Gimli: Seit wann tut ihr, was euch Kinder befehlen?
Legolas: Frage ich mich auch. ... Sie müssen sich mit einer seltsamen Krankheit
angesteckt haben.
Gimli: Wie war das mit "Elben werden nicht krank", Spitzohr?
Gandalf: Ich tippe stark auf ooC. Eine leider unheilbare Krankheit, die jedes Volk
befallen kann. Sie wird von Mary Sues ausgelöst.
Irgendwas: Das doppelte "Kapuze" hört sich blöd an.

<und wollte gerade etwas sagen, doch er wurde von einem lauten Kreischen
unterbrochen.>
Legolas: Ein Lärmpegel hier...

<Man sah kurz etwas Dunkelhaariges auf ihn zuwuseln und schon wurde er von
einer hochzufriedenen Senda geknuddelt.>
Legolas: Klar. Und besagter Elb ist nicht in der Lage, schnell genug auszuweichen?!
Irgendwas: Hoffentlich hat er noch die Waffen erhoben. Dann würde sie theoretisch
direkt in den Pfeil "wuseln".

<"Mein Haldir.",>
Gandalf: Zum einen, gehört da kein Punkt hin,...
Legolas: Zum anderen ist Haldir ziemlich tief gesunken.
Gimli: Geschieht dem Spitzohr recht. *Von Legolas Kopfnuss kassier*

<murmelte sie, während er Elanor fragend ansah,>
Legolas: Sehr tief gesunken. Wenn er die schon fragend angucken muss. Wenn wir
hier raus sind, hab ich eindeutig mal n Wörtchen mit Haldir zu reden.

<welche nur mit den Schultern zuckte.>
Gandalf: Die Autorin stottert, ihre Charaktere haben Zuckungen... Suspekt.

<"Da musst du jetzt durch, Kumpel.">
Gimli: Da ist wieder der Punkt übrig.
Legolas: Seit wann duzen die sich?
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<Elanor klopfte Haldir auf die Schulter.>
Legolas: Normalerweise würde ich mich jetzt wundern, weshalb sie so nah in seine
Nähe kommt, ohne erschossen zu werden.

<"Kann ich jetzt mal so 'nen Bogen haben?">
Gandalf: Wie schon gesagt: Natürlich, wieso nicht?

<Die anderen Elben blickten ratlos zu Haldir, welcher verlegen>
Gimli: Haldir und verlegen? Das will ich sehen!
Legolas: Ach seid still Winzlig.
Gimli: Unverschämtes Elbenprinzchen!

<Sendas kopf tätschelte.>
Irgendwas: Wie bei nem Hündchen.

<Er nickte nur>
Legolas: Er tut WAS? Ich glaube ich sollte schleunigst nach Valinor auswandern. Gimli,
kommt ihr mit?
Gimli: Natürlich. Euch Spitzohren kann man ja keine Sekunde allein lassen, ohne dass
ihr euch umbringt.
Legolas: *Zum Sprechen ansetz* *Mit einem Blick auf den Text schweig*

<und Elanor hielt endlich, vor Glück strahlend, einen lothlorischen Bogen in den
Händen.>
Irgendwas: Wir sind verloren!
Legolas: *trocken* Wenigstens kann sie es noch wertschätzen.
Gandalf: "Lorischen" würde an dieser Stelle besser klingen.

<"Darf ich mal schießen?",>
Legolas: NEIN!
Gandalf: Bloß nicht!
Irgendwas: Auf keinen Fall!
Gimli: Deckung!

<fragte sie aufgeregt und sah den Besitzer des Bogens an. Dieser wandte sich
wieder Haldir zu, der sich mittlerweile vergebens aus Sendas Klammergriff zu
befreien versuchte.>
Irgendwas: Und das will ein Mann sein?!

<"Von mir aus!",>
Irgendwas: Muss ich mich wiederholen?
Gandalf: Nein, geht schon. Wir verstehen dich auch so.

<presste er zwischen den Zähnen hindurch,>
Legolas: Haldir, wo sind eure Muskel geblieben?

<während er Sendas Finger einzeln von seinem Umhang zu lösen probierte.>
Gandalf: Ich würde jetzt intuitiv eure Frage wiederholen, Legolas.
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<"Juhuuu!" Fröhlich hüpfte Elanor umher.>
Gimli: *ironisch* Genau! (als Elanor) Juhu, ich darf irgendwelche Elben abschießen.

<"Wohin oder besser Worauf soll ich schießen?",>
Irgendwas: Immerhin macht sie deutlich, was sie vorhat.

<fragte sie schließlich. Die Elben sahen wieder Haldir an. Dieser hatte
mittlerweile aufgegeben und fuchtelte nur noch mit den Armen.>
Gandalf: Der (eigentlich) ehrenwerte Hauptmann büßt einiges seiner Eleganz und
seiner Stärke ein.

<"Könnt ihr nix alleine entscheiden?",>
Legolas: Sowas bezeichnen wir eigentlich als Gehorsam, aber gut, die definieren eh
alles anders.

<fragte Elanor jetzt skeptisch und spannte einen Pfeil auf die Sehne. dann>
Gandalf: Oh, wieder ein Fehler. Das "dann" müsste eigentlich groß geschrieben
werden.

<zielte sie auf einen Baum, der etwqas>
Gimli: Was macht das Q da drinne?
Irgendwas: Urlaub.

<weiter weg stand. Doch als sie die Sehne losließ, rutschte sie ab und der Pfiel
verschwand im Unterholz.>
Irgendwas: ...Und durchbohrte den nächsten Elb, der grade zufällig dort vorbeilief.
Das sahen die Anderen als Mord und töteten die Mädchen. Daraufhin war die Welt
wieder heile und alle konnten guten Gewissens nach Hause gehen. *Aufstehen will*

<"Uups!" Elanor errötete.>
Irgendwas: Mist.
Gimli: Wie wahrscheinlich ist es, dass sie aufgrund der Hitze plötzlich umknickt, ganz
'unglücklich' fällt und daran stirbt?
Legolas: Sie ist ne Mary. Da ist das eher höchst unwahrscheinlich.

<"Ich geh den Pfeil mal suchen." Verlegen lief sie in die Richtung, in die der Pfeil
verschwunden war.>
Irgendwas: Und dann sah sie einige schöne Blumen und bog von dem eigentlichen
Weg ab, wo ihr ein Wolf begegnete... ach ne, falsche Story.

<Senda hatte davon gar nichts mitbekommen. Sie war viel zu sehr damit
beschäftigt, ihren Haldir zu knuddeln.>
Legolas: Haldir tut mir irgendwie Leid.

<Elanor jedoch kroch durchs Gebüsch und versuchte vergebens den Pfeil zu
wiederzufinden.>
Irgendwas: Da im Wald, wo auch immer wir sind, gibt es nicht zufällig irgendwelche
tödlichen Fallen?
Gandalf: Die Geschichte spielt im Walde Loriens.
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Legolas: Und nein, es gibt dort keine Fallen.

<Endlich kam sie auf eine Lichtung.>
Irgendwas: Mist. Ich hatte gehofft, sie würde sich verlaufen und nie wieder heraus
kommen.
Gandalf: Das ist bei einer Mary Sue leider Utopie.

<Dort fand sie den Pfeil. Er steckte keine zwei Zentimeter vor einer erstarrten
Person in einem Baum.>
Irgendwas: Tja, da müsste man jetzt Aslans Atem haben, wa?
Gandalf: Aslan?
Irgendwas: Der Löwe aus Narnia.
Gandalf: Ach der.

<~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~*~*~*~Kapitelende*~*~*~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
~~>
Legolas: Ein Glück!
Gimli: Meine Rede, Spitzohr.
Legolas: Ihr könnt es nicht lassen, oder?
Gimli: Nö. ^^

<joa...ich denk das wars erstma^^>
Gandalf: Dieser Satz hat einige Fans.

<wäre nett, wenn ihr viellei ein Kommi hinterlasst...das baut auf...>
Irgendwas: Kommentare sind vorhanden. Ob sie aufbauen, ist ne andere Frage.

<und bitte nich den punkteverbrauch kritisieren...ich leide selber darunter...>
Gimli: Sie leidet? Wie schön.
Legolas: Gebt acht, Herr Zwerg, eure sadistische Ader scheint zu verstärken.
Gandalf: An dieser Stelle darf ich die Autorin allerdings beruhigen. Die Punkte sind
hier das kleinste Problem.
Irgendwas: Ausser vielleicht in dem Satz grade.

<aba ich kann nich anders...^^'>
Irgendwas: Ui, ne 08/15 Ausrede. Gab's die im Sonderangebot?
Gandalf: Ja, im Winterschlussverkauf. Lagen direkt neben den Bikinis.

<(hoffentlich) bis zum nächsten mal x]>
Legolas: Wir werden wohl keine andere Wahl haben.
 
<Elanor>
Gimli: Elanor,... netter Name.
Legolas: Ihr beliebt zu scherzen?
Gimli: Nein. Denkt ihr sie halten sich noch immer in Lorien auf? *Demonstrativ Axt
schleif*
Legolas: Möglicherweise. Versuchen könnten wir es. Wir werden ja die Reaktion des
Hauptmannes sehen.
Gimli: *kampflustig* Jahaha
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Gandalf: Nun denn meine Freunde, ich kehre zurück nach Valinor.
Rest: Gute Reise.
Gandalf verschwand mit einem leisen "plopp".
Irgendwas: Dann werd auch ich mal gehen. Bye.
Legolas und Gimli: Lebt wohl.
Irgendwas löste sich in feinem Nebel in Luft auf.
Legolas: Ich schlage einen strategischen Rückzug nach Mittelerde vor.
Gimli: Da komm ich doch mit.
Und mit dem Verlassen des Raumes seitens Legolas und Gimli ging auch das Licht wieder
aus und der Raum wurde mit Dunkelheit geflutet.
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Kapitel 2: Galadriel? Seid ihr noch bei Sinnen? (alias
"So ein Schmarn")

Wieder ein Sofa in einem Dunklen Raum und drei Gestalten, die mehr oder weniger
elegant darauf landen... Und eine, die etwas weiter entfernt eher unsanft landet.
Stimme 1: Ungh. *murmel* Der Boden ist hart! *stöhnend aufsteh* Leute? Seid ihr da?
Stimme 2: Die Elben sind vertreten. Ich nehme mal an, ihr seid Irgendwas?
Stimme 1: Jep. Sonst noch wer da?
Stimme 3: Durchaus. Könntet ihr das Licht anmachen? Ich hab mich eben schon an was
geschnitten.
Man hört einige Schritte und kurze Zeit später, nach einem dumpfen Geräusch geht das
Licht an.
Irgendwas: Wer hat die Harke da hingelegt? *sich imaginäre Stirn reib*
Legolas: *wie nasser Sack auf Sofalehne häng* Ich gewiss nicht. *sich elegant aufricht*
Gimli: *sich seine Axt von Gandalf abhohl* Also sind wir wieder hier. OK, wo bleibt die
Fanfic?
Gandalf: *mit verletztem Finger im Mund* Froid ihr euch chon?
Gimli: Keineswegs. Aber je schneller wir die geMSTed haben, desto schneller kommen
wir hier weg.
Gandalf: Hm, ja hah logig. Na dann mal los.
Der 'allseits beliebte' Fernseher schwebt von der Decke und es erscheint Schrift.

<Kapitel 2-"So ein Schmarn">
Irgendwas: *Pipin zitier* Meine Rede!

<DISCLAIMER:>
Legolas: Nicht schon wieder!

<Ja...leider nix mir...*sniff* die lieben kleinen gehören alle dem großen Meister:
J.R.R.Tolkien. Leider. Nur Elanor und Senda sind nicht ihm. Senda gehört sich
selbst und Elanor ist mein! MUHAHA>
Gandalf: Wurde schon im letzten Kapitel erwähnt.
Gimli: Was nicht heißt, dass gewisse Autoren nicht dennoch der Meinung sind, es
wieder erwähnen zu müssen.

<Genug geschwafelt:>
Irgendwas: *noch mal Pipin zitier* Meine Rede!

<-KAPITEL 2 "SO EIN SCHMARN"->
Legolas: Hier hat jemand Alzheimer.
Gimli: Ihr sprecht von euch, Spitzohr?
Legolas: Nein, ich meinte die Autorin.
Gimli: *ironisch* Sagt man dann so.
Legolas: Ihr müsst es ja wissen.
Gimli: Grmpf

<Elanor beobachtete die ihr gegenüber stehende Gestalt.>
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Irgendwas: ...Und fiel um.
Gandalf: Wieso sollte sie das?
Irgendwas: Weiß nicht. War son Wunschdenken.

<"Aragorn? Ist alles in Ordnung?">
Legolas: Ich ahne schreckliches.

<Sieben weitere Gestalten kamen angelaufen, von denen vier wie kleine Kinder
aussahen.>
Irgendwas: Ui ein Kindergarten.

<Elanor bekam große Augen.>
Gandalf: Hat die noch nie Kinder gesehen?
Gimli: Muss sie doch eigentlich. Im letzten Kapitel bekam doch ihre Freundin das
Instand-Kind.
Gandalf: Ach stimmt. Die 'einige Minuten'-Geburt.
Irgendwas: Waren die Kinder auch so hässlich? Dann hat sie vielleicht deswegen die
großen Augen bekommen.

<"Öhm...ja.",>
Legolas: O.O Ach du ******* (A/N: Diese Stelle wurde aufgrund einiger Unelbischer
Äußerungen rausgeschnitten.)
Gandalf: Können die uns etwa hören?
Legolas: Wenn ja, werde mindestens ich gleich drunter zu leiden haben.
Gimli: Warten wirs ab.

<brachte sie nach kurzer zeit hervor.>
Irgendwas: Wurde nicht Aragorn angesprochen?
Legolas: Sowas interessiert ne Mary nicht.
Gimli: Vielleicht hat sie ne gespaltene Persönlichkeit.
Legolas: Ne, das würde nicht zu der typischen Perfektheit einer Mary passen.
Gandalf: Die Zeit wird groß geschrieben.

<Die anderen Gestalten betrachteten sie.>
Irgendwas: Ganz großes Stauneguck. Haben die noch nie ein weibliches Wesen
gesehen?
Gimli: Vielleicht noch keine so schreckliche Mary Sue.
Legolas: Kann nicht sein. Die gibt es öfter als normale Frauen. Marys sind häufiger als
Wasser im Meer.
Irgendwas: Stimmt. Das Meer besteht heutzutage mehr aus Öl und Dreck, denn aus
Wasser.
Gandalf: Waren wir nicht ursprünglich hier, um die Story zu MSTen und nicht um über
irgendwelche politisch-wirtschaftlichen Themen zu beraten?
Rest: Ähm also... *ganz interessiert Decke betracht*

<"Ha-hallo.", sagte Elanor und grinste nervös.
Die Gestalten, welche offenkundig die verbliebenen acht Gefährten waren,>
Legolas und Gimli: NEEEEEEIIIIIIIIINNN!!! *verzweifel*
Irgendwas: *Guckt Gandalf skeptisch an* Müsstest du nicht auch grade verzweifelt
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gegen die Wand rennen, um ein Loch zu finden, wodurch du dich dann stürzen
könntest, um dir das hier zu ersparen?
Gandalf: Nein. Zu dem Zeitpunkt war ich schon tot. *nuschel* Zu meinem Glück.

<griffen zu ihren Waffen,>
Legolas: *stehen geblieben ist* Gimli, ich glaube wir müssen uns nicht umbringen. Es
besteht scheinbar noch die Chance, dass wir noch vollkommen gesund sind und die
Mary erledigen.
Gimli: *erfreut auf Sofa kletter*

<als sie Elanor als eindeutig nicht-elbisch identifiziert hatten.>
Legolas: Na schon mal ein Lichtschimmer. Wär ja noch schöner.
Irgendwas: Woran erkennt ihr denn, das sie nicht elbisch ist?
Legolas: Sie hat keine spitzen Ohren, bewegt sich plump, sieht aus und stinkt wie ein
Ork?
Irgendwas: Achso, OK. Ja, bei der Beschreibung würde man sie vermutlich nicht unter
den Elben suchen.

<"Wer bist du und was tust du hier?",>
Gandalf: (als Elanor) Ich bin 08/15 Mary Sue und ich will jetzt die Welt retten. Aber
vorher spiel ich 'Stammgast' und vögel' alles, was nicht bei drei auf den Bäumen ist.
Irgendwas: Ach deswegen sind die Behausungen der Galadhrim auf Fleets in Bäumen.
Gimli: Seit wann duzt man sich in Lorien?

<knurrte die Gestalt, die Elanor als Gimli erkannt haben wollte.>
Legolas: Was die so alles will...

<"Nichts.>
Irgendwas: Neeeeein, wie könntest du auch? (Sarkasmus: *trief*)

<Ich hole mir nur den Pfeil zurück.", stammelte die Gefragte und deutete auf den
Pfeil, der immer noch im Baum steckte.
"Natürlich." Gimli schnaubte ungläubig.
Eine andere Gestalt, die Elanor zufolge Legolas sein musste, ging zu dem Baum
und zog den Pfeil heraus.
"Wie kommst du zu einem lothlorischen Pfeil?",>
Gandalf: Es hätte sich besser angehört, wenn ihr das "loth" weggelassen hättet,
Legolas.
Legolas: Ja. Kann ich aber leider grade nichts dran ändern. Genauso wenig wie an dem
unangemessenen duzen, meinerseits.

<fragte er misstrauisch, nachdem er den Pfeil begutachtet hatte.
"Die haben ihn mir gegeben.>
Irgendwas: *kreischt rum* JA, SIND DIE DENN VÖLLIG HACKE?
Gimli: *trocken und völlig gefasst* Ja.

<Und euínen Bogen.>
Legolas: Das Apostroph gehört da nicht hin. Ebenso wenig wie das U.
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<Ich durfte sogar schießen>
Gimli: Haben wir gemerkt.
Gandalf: Und waren keineswegs erfreut darüber.

<und dann bin ich hierhergelaufen,>
Irgendwas: Deswegen stehst du jetzt da. Ist logisch.

<um den Pfeil zu holen, weil ich beim Abschuß irgendwie abgerutscht bin.">
Irgendwas: (Als Elanor) ...Und deswegen Aragorn leider verpasst hab. Hätte euch ja
gerne bei ihm geholfen. Es darf aber nicht zu offensichtlich sein. Sonst besteht die
Möglichkeit, dass die mich echt killen wollen. *Von Rest grimmig angeguckt wird
wegen Mordplänen für Aragorn*

<"Wer's glaubt!", knurrte Gimli.>
Legolas: Hab ihr einen Hund verschluckt, Herr Zwerg? Ihr knurrt heute so
ununterbrochen.

<"Du bist ein Spion. Und was macht man mit Spionen?" Er grinste böse.>
Gimli: Ich glaube, ich komme grade auf die richtigen Ideen.
Legolas: Besser spät als nie. Wenn schon eure Höflichkeitsform zu Wünschen übrig
lässt...

<Elanor schluckte.>
Gandalf: Hat sie nen Frosch im Hals?
Irgendwas: Erstickt sie dran?
Legolas: Hoffen wirs. Andernfalls wäre es eines der Häufigsten Zeichen, dass sich mal
wieder ne Sue in mich verknallt hat.

<"SEEEEEEEEEEEEEEENDAAAAAAAAAAAAA!">
Gandalf: *Ölfass gegen Fernseher werf*
Legolas: Jetzt werdet ihr aber agressiv.
Gandalf: Ach wieso? Mir schien nur, ihre Tastatur würde klemmen. Öl hilft manchmal.
Gimli: Schade. Ich hatts gehofft.

<Eine Lichtung weiter drübenhielt>
Irgendwas: Das wird auseinander geschrieben.

<eine überraschte Senda inne und lockerte ihre Umarmung von Haldir etwas.
"Das war doch Elanor."
Dann ohne Vorwarnung rannte sie los. Da sie Haldir aber noch immer festhielt,
wurde dieser hinterhergeschleift.>
Legolas: Ui, ein Zugpferd.
Gandalf: Ui, Haldir wird von einem Zugpferd plattgeknuddelt.
Gimli: Ui, Haldir überlebt die Plattknuddelung eines Zugpferdes.
Irgendwas: Nach dem "dann" sollte eigentlich ein Komma stehen, wenn man denn
überhaupt der Meinung ist, dort eines setzen zu müssen.

<Als Senda, mit Haldir im Schlepptau, auf der Lichtung ankam, sah sie Elanor
umziengelt>
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Gimli: Bitte wie sieht sie ihre Freundin?

<von den verbliebenen Gefährten heulend auf auf dem Boden hocken.>
Gandalf: Oh nein. Ein 'ausgewachsener' Fall von pubertären
Stimmungsschwankungen.

<"Was ist hier los?",>
Alle: EIn MSTing!

<fragte Haldir, verwundert über die plötzlich angestiegene Zahl der unbekannten
Eindringlinge.>
Legolas: Wie? Der hat uns bisher noch nicht bemerkt?
Irgendwas: Scheinbar nicht.
Legolas: Hmm auch gut, dann kommt gleich der "der Zwerg atmet so laut, wir hätten
ihn im Dunkeln erschießen können"-Satz.
Gimli: Hrgmpf.
Legolas: Also ich fand den gut.

<"SEEEEEENDAAAAAAAAA! DIE WOLL'N MIR WEHTTUN!">
Gandalf: *Neues Ölfass hol*
Irgendwas: Ich denke nicht, dass uns das hier weiterhilft. Ausserdem ist da ein T zu
viel.
Gandalf: *Ölfass stehen lass* Ich entsinne mich, dass das in einem "ist" fehlte...

<Elanor flennte.
Alle wandten ihr den Blick zu.>
Legolas: Jetzt fängt's an. Die Mary steht im Rampenlicht. Wir sind verloren.

<"Ja, was stehst du da noch rum?!", fauchte Senda Haldir plötzlich an.>
Gimli: Ne Mörder-Mutter und ne Hunde-Katze mit Klammeraffensyndrom.

<Dieser zuckte zusammen.>
Gandalf: Schon wieder diese Zuckungen.

<"W-wie?">
Legolas: W-Wer?
Gimli: W-Wo?
Gandalf: W-Was?
Irgendwas:W-Wann?
Legolas: W-Weshalb?
Gimli: W-Woher?
Gandalf: W-Wofür?
Irgendwas: W-Wieso?
Alle: W-Weg! Bloß schnell weg hier!

<"Nun tu doch was! Die wollen meine Freundin foltern und du stehst nur da und
guckst!">
Legolas: Lasst euch nicht beirren, Haldir! Es ist das Beste was ihr derzeitig machen
könnt.
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Irgendwas: Wäre es nicht besser, wenn er die Sues abschießen lassen würde?
Legolas: Ja, aber da besteht leichter die Möglichkeit, dass es nach hinten losgeht.

<"Ist ja schon gut.", murmelte Haldir und gab seinen Männern ein Zeichen, welche
sich sofort um die Gefährten scharten und Pfeile auf die Bögen spannten.>
Legolas: Was hab ich gesagt?!

<Später, am Abend, saßen alle auf einem Baum und beratschlagten über das
Schicksal der Mädchen und der Gefährten.>
Gandalf: Und wenn du einen Rat brauchst,... ich rate gern!

<Den Gefärhten wurde rasch Glauben geschenkt,>
Gimli: Will ich ja auch hoffen.

<aber die Geschichte der beiden Mädchen klang zu unglaubwürdig, als dass man
sie unbehellig passieren lassen konnte.>
Legolas: Richtige Einstellung! Am besten gar nicht.

<Stundenlang, so schien es allen Beteiligten, diskutierte Aragorn nun schon mit
Haldir, bis sich Gimli endlich ein Herz fasste und zu den Beiden trat. Da er sich
nachdem Vorfall auf der Lichtung schnell mit Senda und Elanor angefreundet
hatte, wollte er nun endlich ein positives Wort für sie einlegen.>
Legolas, Gandalf, Irgendwas: *Gimli anschnautz* SAMMA HAST DU SE NOCH ALLE???

<Bald hatte man sich geeinigt: Die Beiden sollten zu Galadriel und Celeborn
gebracht werden, welche über ihr Schicksal urteilen sollten.>
Gandalf: Lebenslänglich!

<Da sich Gimli für beide eingesetzt hatte, musste er natürlich mit und
seinetwegen mussten die anderen Gefährten ebenfalls mitkommen.>
Legolas: Danke auch, mickriger Winzling!

<Schließlich standen die zwei Mädchen und die Gefährten vor Galadriel und
Celeborn. Wieder mussten die Mädchen ihre Geschichte erzählen und Galadriel
und Celeborn glaubten ihnen.>
Gandalf: Galadriel? Seid ihr noch bei Sinnen?

<"Dürfen wir jetzt gehen?",>
Irgendwas: (als Mary Sues) ...Und nie mehr wieder kommen?

<fragten Elanor und Senda erleichtert.
Galadriel lächelte.
"Ja, nun dürft ihr gehen. Eigentlich wollte ich euch soeben darum bitten, da ich
noch mit den Gefährten sprechen muss, aber wenn ihr von selbst gehen wollt,
erspart es mir diese unangenehme Bitte.">
Alle: *Es ernst meinen* Danke Galadriel.

<Die Beiden wurden von zwei Elbinnen zu einer schönen Lichtunge>
Gandalf: Ui, hier ist ein E übrig. Mal gucken, ob man später noch was damit anfangen
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kann.

<geführt, wo sie schließlich allein gelassen wurden.>
Irgendwas: Und dann kam ein böses Wesen, welches die beiden auffraß.

<"Sieht gemütlich aus.",>
Gandalf: Der Punkt gehört dort keineswegs hin!

<sagte Elanor und ließ sich auf eine Decke fallen. "Aaaah. Bequem.">
Legoas: Crutiatus.
Gimli: Desaster.
Gandalf: Euphorie.
Legolas: Fantastisch.
Irgendwas: Geht's? *die Anderen skeptisch anguck*
Gimli: Heute?
Gandalf: Ins?
Legolas: Jämmerliche?
Gimli: Kakteenmuseum?

<Senda setzte sich neben sie.
"Sag mal,", setzte Senda an," hast>
Gandalf: Was die so alles setzt...
Legolas: Die Anführungszeichen zwischen dem Komma und "hast" sind falsch gesetzt.

<du auch die Stimme von Galadriel in deinem Kopf gehört?">
Gandalf: Sie stottern, sie zucken und jetzt hören sie auch noch Stimmen!

<Elanor nickte.
"Ja. Sie hat gesagt, wir sollten uns mühe geben,>
Legolas: Die Mühe wird allerdings groß geschrieben.

<damit wir der Bedeutung unserer namen>
Gimli: Welche ebenfalls groß geschrieben werden.

<gerecht werden. Zu mir hat sie gesagt, dass mein name>
Irgendwas: Welcher auch groß geschrieben wird.

<soviel wie 'Sonnenstern' bedeutet, oder war es 'Sternsonne'?>
Gandalf: Boah, hat die n Gedächtnis!

<Ach egal.">
Legolas: Genau. Es ist egal. Es gibt sie wie Sand am Meer, sie leuchten, alles dreht sich
um sie und sie haben damit schon drei Sachen mit einer Mary Sue gemeinsam.
Gimli: Dann dürfte es ihr ja nicht schwer fallen, der Bedeutung ihres Namens gerecht
zu werden.

<"Mmm...">
Gimli: Und da stimmt sie mir, wie wir sehen, schon zu.
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<"Was bedeutet denn dein Name?"
"Mm...Sie meinte, er bedeutet soviel wie 'ruhig, in Ruhe, rastend'.">
Irgendwas: Genau. RUHE in Frieden, dann können wir nach Hause.

<"Da soll mal Einer schlau draus werden. So ein Schmarn.">
Gandalf: Warnung! Die Bayern haben soeben Lothlorien überfallen und erobert.

<Senda sah elanor zweifelnd an.
Gimli: Weiß die Autorin, wo die Shift-Taste ist?
Legolas: Nein, sie hat Alzheimer.

<Doch Elanor stand auf und sagte:"Los, komm! Lass uns Haldir suchen, damit er
uns das näher erzählt.>
Irgendwas: Hinter den Doppelpunkten fehlt ein Leerzeichen und ich hätte vielleicht
eher "erklärt" genutzt.

<Außerdem kann er uns da gleich die Stadt zeigen.">
Legolas: Genau. Stadtspaziergang und währenddessen noch die ein oder anderen
Elben in den Wahnsinn treiben.
Gandalf: Ist doch ne tolle Tagesplanung.

<Sofort war senda feuer>
Gimli: Die beiden letzten Worte werden groß geschrieben.

<und Flamme und sprang auf.
"Worauf wartest du noch?", fragte sie Elanor, die vor lachen kaum noch stehen
konnte, ergriff ihre Hand und zog sie von der Lichtung.
Legolas: Oha. Das Zugpferd ist wieder da.
Gimli: Oha. Der Elb reimt.
Gandalf: Oh-e. Das Kapitel ist zu Ende.
Irgendwas: Wie, wo, was? Juchu!

<~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~*~*~*~Kapitelende*~*~*~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
~~>
Alle: Juchu!

<So das wars wieder einmal... ich habe meinen Punkteverbrauch immer noch nicht
eingeschrängt und ich fürchte er hat sich auch in diesem Kapitel bemerkbar
gemacht...>
Legolas: Mich stören nur die "~", die hier am Ende immer rumfliegen.

<wie ich es hasse xD
n dann...hinterlasst>
Gimli: Da fehlt wieder ein Leerzeichen und ein Buchstabe.

<mir kommis!
Elanor
Irgendwas: Sind wir fertig?
Gandalf: Ja.
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Irgendwas: Klasse. Ich bin dann mal weg. Ciao.
Rest: Bye.
Irgendwas löst sich in feinem Nebel auf.
Legolas: Ich schlage vor, wir verschwinden ebenfalls.
Gandalf: Stimme ich dir zu. Auf Wiedersehen, meine Freunde.
Legolas, Gimli: Ja, vermutlich.
Gandalf verschwindet mit einem leisen Plopp
Legolas: Gehen wir?
Gimli: Wir gehen.
So verlassen auch die letzten Beiden den Raum und das Licht geht... Nein, diesmal geht es
nicht sofort aus. Erst kommt noch die Putzfrau rein und wischt das Öl von Gandalfs
'Hilfsaktion' weg.
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Kapitel 3: Alzheimer und so... (alias "Ein Unfall kommt
selten allein")

Ein bekanntes Wohnzimmer, ein bekanntes Sofa, eine bekannte Gestalt in der Nähe des
Lichtschalters, eine bekannte Gestalt, die auf der Sofalehne balanciert, eine bekannte
Gestalt, die vor dem Sofa sitzt und leicht verkniffen in die Dunkelheit guckt, weil sie
'etwas' heftig auf dem Allerwertesten aufkam und eine bekannte Gestalt, die diesmal
breit auf dem Sofa liegt.
Ohne große Worte geht das Licht an, ein Fernseher schwebt von der Decke und die
(bekannten) Gestalten nehmen auf dem Sofa Platz.
Gandalf: Wolltet ihr nicht nach Lorien und das mit Haldir regeln?
Legolas: Ja, aber als wir dort ankamen, wurde alles schwarz und wir waren hier. Zum
wiederholten Mal.
Gandalf: Oh. Hmm dann solltet ihr wohl versuchen, euch von Lothlorien fern zu halten.
Dann werden wir vielleicht nicht mehr hier her gebracht.
Gimli: Hoffen wirs.
Irgendwas: Lasst es hinter uns bringen.
Legolas: Na dann los.
Auf dem Fernseher erscheint Schrift.

<Kapitel 3-"Ein Unfall kommt selten allein">
Gimli: Unfall? Welche Art von Unfall?
Legolas: Keine, bei der ich aus Versehen mit irgendwem im Bett vorgefunden werde.
Also spart euch die zweideutigen Gedanken!

<Hallöle...da bin ich mal wieder,>
Gandalf: Ja, leider.

<nach all der langen Zeit. Ich hoffe, ihr vergebt mir xP!>
Legolas: Natürlich. Wir haben keine andere Wahl.

<Disclaimer:>
Gandalf: Nicht schon wieder! *entnervt Augen verdreh*

<Leider gehören die meisten Figuren und alle Schauplätze nicht mir, was ich
zutiefst bedauere. Nur Senda gehört sich selbst. Ach ja, Elanor ist Mein!>
Irgendwas: Ist allgemein hin bekannt.
Gimli: Du weißt doch. Alzheimer und so.
Irgendwas: Ja, weiß ich. Mich hat es noch nicht befallen.

<Um nicht weiter sinnlose Worte zu verlieren:>
Gandalf: *Väterlich* Schäzerl, alle deine Worte sind sinnlos.
Legolas: Oh oh. Gandalf hat sich wohl beim Bayrisch angesteckt.

<-KAPITEL 3- "EIN UNFALL KOMMT SELTEN ALLEIN"->
Gimli: Muss sie sich wirklich IMMER wieder wiederholen?!
Legolas: Scheint so.
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<Da rannten nun Senda und Elanor quer durch die Stadt der Elben und suchten
nach Haldir, bis sich ein Elb ihrer annahm und sie zu dem Hauptmann der Elben
aus Lothlorien führte.>
Irgendwas: Leistermeistung! Drei Mal "Elb" in nur einem Satz. Kennt sie keine anderen
Wörter für die Erstgeborenen?

<Dieser verdrehte ganz unelbisch>
Irgendwas: Hrgh! *sich über das ELB aufreg*

<die Augen, als er sie sah und das zu Recht, denn schon hatte sich Senda an ihn
geklammert.
„Ist das normal?“,>
Legolas: Für ne Sue, ja. Jede Andere hätte sich auf bewundernde Blicke beschränkt
und ihn nicht bei jeder Begegnung respektlos übern Haufen gesprungen und sich wie
n Klammeraffe festgehängt.

<fragte er Elanor.
„Mmm, ich denke schon. Im Angesicht der Tatsache, dass sie ein totaler Haldir-
Fanatiker ist und jedes Mal heult, wenn deine Sterbeszene kommt, oh
´tschuldige,>
Irgendwas: Boah hat die ne gefühlvolle Art, ihm zu erklären, dass er in absehbarer Zeit
sterben wird.
Gandalf: *trocken* Sue halt.

<würde ich sagen: Ja, das ist normal.“
Haldir war bei ihren Worten bleich geworden.>
Legolas: Kann ich voll verstehen.

<„St-sterbeszene?“, fragte er entsetzt.>
Legolas: Haldir, gebt Acht, eure Würde!

<„Hu? Ach so!“, Elanor schlug sich mit der Hand vor die Stirn.>
Gimli: Besser nicht zu fest schlagen, sonst fällt das Hirn raus.

<„Das kannst du ja nicht wissen: Du wirst in der Schlacht um Helm’s Klamm>
Legolas: Von der er auch noch nichts wissen kann,...

<von einem dreckigen Ork, nein Uruk Hai erschlagen. Oh, das hätte ich dir wohl
besser verschwiegen, aber na ja. Egal.“>
Irgendwas: (als Elanor) *Geht durch die Stadt* *fröhlich rumhüpf* Hi, du wirst morgen
sterben. Und du auch. Und du auch. Ach, und dir wird gleich der Kopf abgeschlagen...

<Elanor klopfte ihm auf die Schulter.
„Nimm es wie ein Mann.>
Gandalf: Wie ein Mann, oder wie ein Stu?

<Ach, wir waren ja eigentlich auf der Suche nach dir, damit du uns die Stadt zeigst,
aber ich glaube, es wäre jetzt besser, wieder auf die Lichtung zurückzugehen und
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schlafen zu gehen.“>
Gimli: (als Elanor) *fröhlich summend davonhüpf*
Legolas: Ausgesprochen sinnvoller Spaziergang...
Irgendwas: Mich begeistert ihr überlegtes Handeln...
Gandalf: Ja, es ist so ... so ... so vorhanden.

<Elanor gähnte.>
Legolas: Ihr Kommentar zu der Story...

<Haldir schluckte noch einmal und führte die Beiden zurück zur Lichtung. Die
Gefährten waren schon dort. Fröhlich>
Gimli: Was sag ich?!

<winkten die Mädchen ihnen zu, wobei Senda es nicht lassen konnte, Haldir
weiter festzuhalten.>
Irgendwas: Ach da ist mein Ultra Haft-Sekundenkleber. Den hab ich schon gesucht.
Gandalf: Wofür brauchst du den?
Irgendwas: Ich arbeite grade an einem zusammenklappbarem Galgen.
Gandalf: Ah. Hmm ja, klingt sinnvoll.

<Gimli bemerkte es.>
Gimli: Wär' ja auch schlimm, wenn ich nichts mehr merken würde.

<„Ich vermute, dass Haldir jetzt ein Schoßhündchen hat.>
Legolas: Nein, einen Klammeraffen. Wurde doch schon mehrmals erwähnt.

<Die wirst du so schnell nicht mehr los.“ Er grinste.>
Gandalf: DECKUNG! Honigkuchenpferd!

<Aber Senda ließ auf Elanors ausdrücklichen Wunsch hin Haldir schließlich doch
los.>
Legolas: Ich vermute, da leisteten gewisse Küchengeräte 'Überzeugungsarbeit'.
Gimli: (als Elanor) *Bratpfanne verschwinden lass* Wie kommst du denn darauf?
*unschuldig pfeif*

<Später hatten sich alle endlich schlafen gelegt,>
Irgendwas: Küchengeräte?
Legolas: Küchengeräte!

<auch wenn Boromir mehrmals bekundigt hatte, dass er hier keinen Schlaf finden
würde.>
Gandalf: Gib Acht, sie könnten meinen, dir helfen zu wollen. Und dann wird das mit
dem Aufwachen schwierig oder schmerzhaft.
Irgendwas: Mir scheint, ihr sprecht aus Erfahrung?
Gandalf: Durchaus. Ihr glaubt doch nicht ehrlich, ich sei aus Blödheit in Moria an der
Brücke runtergefallen?!
Irgendwas: o.ó?
Gandalf: Die Sues waren anscheinend der Meinung, mein Mantel sei Aufgrund von
Dreck grau gewesen. Und während ich dann mit dem Balrog kämpfte, bemerkten sie,
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dass dort unten ein See war. Nach dem Kampf schlugen sie mich mit einer Flasche
Waschmittel KO und schubsten mich kurzerhand hinterher.
Irgendwas: O.O

<Nun schnarchte er am lautesten,>
Gimli: Na das ham wa gern...
Legolas: Seid bloß still! Was denkt ihr Herr Zwerg, wieso ich die meisten Nächte nicht
in eurer Nähe verbracht habe?
Gimli: ...Um euch mit gewissen Marys zu ... vergnügen?
Legolas: Das ist nur deren Version, weil die beim UNO immer gegen mich verloren
haben und es nicht zugeben wollen.

<so dass Elanor nicht schlafen konnte.>
Gandalf: Wen stört's?

<Sie machte es sich stattdessen auf einem Ast in der Nähe gemütlich>
Irgendwas: Kommt's mir nur so vor, oder hockt die gerne auf irgendwelchen Bäumen
rum?

<und betrachtete ihre schlafenden Begleiter.>
Alle: Stalker(in)!!!

<Nach einigen Minuten stellte sie fest, dass Senda ebenfalls nicht schlafen
konnte, da diese sich umgedreht hatte und auch auf den Ast geklettert
gekommen war.>
Irgendwas: Die bemerkt ihre Freundin erst, als sie neben ihr auf dem Ast sitzt?!
Gandalf: Ihr müsst sogar noch zwei weitere Faktoren beachten!
Irgendwas: O.ó?
Gandalf: Die Gänsefüßchen bei Freundin und dass sich ihre 'Freundin' ihr rückwärts
nähern muss, damit sie ihr auffällt.

<Und wie sie da Beide saßen und schwatzten,>
Legolas: Gehe ich richtig in der Annahme, dass sie noch ganz in unserer Nähe sind?
Gandalf: Ja.
Legolas, Gimli: Wie soll man denn bei dem Krach schlafen?!!
Irgendwas: o.ó? Die reden doch nur?
Legolas: Habt ihr schon mal zwei Marys 'reden' hören?
Irgendwas: O.O

<fiel ihnen erst zu spät auf, dass Galadriël und Frodo zu Galadriëls Spiegel
gegangen waren.>
Gandalf: Ich kann ganz entschieden sagen, dass sie Galadriel falsch geschrieben hat.
Legolas: Ihr könnt es aber auch lassen.
Gandalf: Kann ich durchaus.

<„Mist!“, sagte Elanor laut>
Legolas: Sie SAGT es LAUT und mit einem AUSRUFEZEICHEN? Verstehe ich das richtig?
Gandalf: Ja.
Legolas: Kennt die Autorin Begriffe wie 'etwas laut ausrufen' oder ähnliches?
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Gandalf: ... Ich wage es zu bezweifeln.

<und schlug gegen den Ast. Dieser fing davon an zu wackeln und beide fielen
unter lautem Geschrei herunter.>
Irgendwas: Sie können auf dem Ast gemütlich rumturnen, ohne dass der sich auch nur
annähernd bewegt, aber wenn sie dagegen schlägt, schüttelt es ihn gleich so doll,
dass beide runterfallen??
Gimli: Scheinbar.
Legolas: Es war Baumbart. Er hat nur auf ne Gelegenheit gewartet, die beiden richtig
auf den Boden zu schmettern.
Irgendwas: Schmetterlinge.

<„Aua!“>
Gimli: Danke Baumbart.

<Stöhnend>
Irgendwas: Das könnte man grade Zweideutig sehen...

<rieb sich Senda ihr Hinterteil,>
Irgendwas: ...

<auf dem sie unsanft gelandet war.>
Irgendwas: ...

<Elanor hatte mehr Glück gehabt>
Gandalf: Mist!

<und war auf Legolas gefallen,>
Irgendwas: ...

<welcher sich nun mit schmerzverzerrtem Gesicht die Magengrube hielt.>
Gimli: XD DANKE Baumbart!
Legolas: Seit wann entgleisen mir meine Gesichtszüge dermaßen?
Gandalf: Macht euch keine Sorgen, dass geschieht aufgrund der Nähe zu den Marys.
Irgendwas: (als Zug) Tschuuu tschuuu tschuuu *krach*

<„Tut mir Leid.“,>
Irgendwas: *Punkt Sammelstelle aufmach* *Schild hochhalt* [Überflüssige Punkte zu
mir!]
Gandalf: Was wollt ihr mit den Punkten?
Irgendwas: Das ist für einen guten Zweck! Zum einen nutze ich sie für meinen Klapp-
Galgen und zum Anderen um nachher die Autorin zuzumauern.
Gandalf: Wahrlich gute Zwecke! *begeistert ist*

<beteuerte Elanor ein ums andere Mal, aber Legolas drehte sich weg.>
Gimli: Na? Beleidigt, Elbenprinzchen?
Legolas: Keineswegs. Aber sie lässt mich nicht zu Wort kommen, da erschien es mir als
die beste Methode, sie von mir herunter zu bekommen.
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<„Senda!“, wimmerte Elanor nun. „Sag doch mal was. Legolas will nicht mehr mit
mir reden.“>
Gimli: Wieso denn so sprachlos? *Hämisch grins*
Legolas: Ich habe meine Sprache nicht verloren. Ich versuche nur, zu schlafen und sie
zu ignorieren.

<„Tja. Da musst du durch.“,>
Irgendwas: *Punkt einsammel*

<antwortete Senda nur und zuckte mit den Schultern. „Wenn er nicht mit dir
reden will, kann ich ihn nicht dazu zwingen.“>
Legolas: Ich find es gut, dass wenigstens die mich in Ruhe lässt.

<Sie betrachtete Elanor noch eine Weile, wie diese versuchte, sich mit ihm zu
versöhnen, was er aber entschieden abblockte.>
Gandalf: Genau Legolas. Bleibt standhaft!

<Dann entschied sie sich dafür, wieder einzuschlafen, was ihr aber aufgrund der
endlosen Entschuldigungsbeteuerungen Elanors schwer fiel.>
Irgendwas: *Das ABER gegen ein JEDOCH austausch* Es gibt etwas das nennt man
Stil...
Legolas: Man sollte es jedoch nicht versuchen hier zu finden.

<„Mensch! Jetzt sei doch mal still! Vom Jammern wird’s auch nicht besser.“,>
Irgendwas: HNGRGIHABITARAKIRITAKSCHIWAZUBIBLDAAAAA!!!
Gandalf: Wie meinen?
Legolas: Er regt sich über den Punkt auf.

<fauchte Senda Elanor nach einer Weile an.>
Gimli: Hunde, Frösche, Zugpferde, Klammeraffen, Honigkuchenpferde und Katzen.
Sind wir hier in nem ZOO?
Gandalf: Das erscheint mir gar nicht mal so abwegig.

<Diese wischte sich die Tränen aus den Augen und rollte sich in einer Ecke
zusammen.>
Gimli: Jetzt auch noch Rollmöpse...

<„Warum reagiert Elanor so heftig auf Legolas’ Ignoranz?“, fragte Sam Senda
leise.
„Weil sie auf ihn steht.“,>
Legolas: NEEEEIIIINNNN!!!! >.< *Loch in Wand vergrößer*
Irgendwas: Da schließ ich mich an. NEEEEIIIINNNN!!!! *Auch gegen Wand renn*
Gimli: o.ô Worüber regen die sich so auf? *Satz nicht mitbekommen, weil Tierliste
erstellt hat*
Gandalf: Legolas, weil er wieder ne Sue-ige Verehrerin hat und Irgendwas, wegen dem
Punkt der mal wieder zuviel ist.

<flüsterte Senda zurück.>
Gimli: Ui, Flüstertüte.
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<„Aha!“
„Mensch, Merry! Sei leise!“, zischte Senda.>
Gandalf: Gimli, schreib Schlangen auf die Tierliste.

<„Warum sollte er leise sein?>
Legolas, Gimli: Weil hier vielleicht der Ein oder Andere schlafen möchte?!

<Ist doch interessant.“,>
Irgendwas: PUNKT!!! DA!

<mischte sich Pippin ein.>
Gimli: Mixtüte

<„Was ist interessant?“, fragte nun Legolas.
„Och, nichts.“,>
Irgendwas: Piep.

<behaupteten die Anderen und trollten sich unter Legolas’ skeptischen Blick.
Als alle Anderen endlich zu schlafen schienen, stand Legolas auf und ging zu
Elanor hinüber. Vorsichtig tippte er sie an.>
Gandalf: Vorsichtig?
Legolas: Sie könnte zerbrechen...

<„Bist du wach?“, fragte er leise.
„Mmm.“, murmelte Elanor zur Antwort und drehte sich um. Dann rieb sie sich die
Augen und Legolas sah erleichtert aus.
„Gut.“,>
Irgendwas: Piep.
Gimli: *Legolas skeptisch anguck* Was habt ihr vor, Spitzohr?
Legolas: Ich befürchte schreckliches.

<meinte er nur.
„Was’n los?“, grummelte Elanor. „Hast du mich nur geweckt, um mir zu sagen, das
es gut ist, dass ich noch wach bin?“>
Legolas: Ja. Kennst du das neue Spiel nicht? Marys springen von Bäumen und der auf
dem sie dann landen weckt sie mitten in der Nacht.

<„Nein. Ich wollte dir nur sagen, dass ich deine Entschuldigung annehme.“>
Gandalf, Gimli, Irgendwas: *Schreien Legolas an* SAMMA
Legolas: *Sand in Kopf steck*
Gandalf, Gimli, Irgendwas: ...GEHT'S NOCH??
Irgendwas: Piep.

<Elanor war sofort putzmunter.
„Und warum jetzt erst?“, fragte sie empört.>
Gandalf: Nicht schon wieder diese Stimmungsschwankungen! >.<

<„Ich weiss es auch nicht.“,>

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 28/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

Gimli: Ja, merkt man.
Legolas: *Nix hör, weil Kopf im Sand*
Irgendwas: Piep.

<beteuerte Legolas. „Ich-“>
Gandalf: Du-
Gimli: Er-
Irgendwas: Sie-
Gandalf: Es-
Gimli: Wir-
Irgendwas: Ihr-
Gandalf: Sie-

<„Na ja, egal.“,>
Irgendwas: Piep.

<unterbrach ihn Elanor und fiel ihm um den Hals.>
Irgendwas: Sch****, die will den Prinz des Düsterwaldes erwürgen!

<„Was-?“ Legolas war von Elanor Reaktion total überrascht. Dann aber erwiderte
er die Umarmung.>
Gandalf, Gimli: *Legolas anschnauz* HAST DU NE KLATSCHE??
Irgendwas: Das könnt ihr euch sparen. Der hört nix.

<„AHA!“ Darauf hatten die Anderen gewartet. Breit grinsend beobachteten sie
Elanor und Legolas, wie sie mit hochroten Köpfen auseinander sprangen und sich
verlegen die Rücken zuwandten.
Irgendwas: Seid ihr immer solche Stalker?
Gandalf: *Von der Frage ablenk* Wie schaffen die es, während des Auseinander-
Springens gleichzeitig eine 180° Drehung zu vollführen.

<~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~*~*~*Ende*~*~*~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~>
Gandalf, Irgendwas, Gimli: Juchu!

<Ich hoffe, es hat euch gefallen^^'>
G,I,G: *Ironisch* Jaaa! Natüüüüürlich!

<Wenn ja, dann hinterlasst mir ein paar Kommis. Wenn es euch nicht gefällt, dann
auch ;]>
Gandalf: Zweiteres ist der Fall.

<Eure Elanor>
Irgendwas: Fertig?
Gimli: Fertig!
Gandalf: Gimli, ihr solltet schleunigst mit Legolas nach Mittelerde zurückkehren. Der
wird noch ganz apathisch.
Gimli: Nichts lieber als das! *Sich Legolas schnapp*
Gandalf, Irgendwas: Gute Besserung! Und vergesst nicht, euch von Lorien fern zu
halten.
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Gimli und ein sich am Sand festklammernder Legolas verschwanden mit einem leisen
plopp.
Gandalf: Und wir?
Irgendwas: Verschwinden auch ganz schnell nach Hause und hoffen, dass wir nicht
allzu schnell wieder hier her müssen.
Gandalf: Find ich gut. Mach ich mit!
So verschwanden auch die letzteren Beiden. Doch nicht für lange.
Heute ist nicht alle Tage, es geht weiter. Keine Frage!
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Kapitel 4: Honigkuchenpferdinvasion (alias
"Ungewollte Schwangerschaft")

Wir befinden uns im Jahre 2010. Der ganze Herr der Ringe-Teil des Animexx ist von Mary
Sues bevölkert, die dort morden, poppen und anderes Unheil anrichten. Der ganze Teil?
Nein! Eine kleine Gruppe MSTler lehnt sich entschieden gegen die verhassten - ähm ich
meine natürlich die über alles geliebten - Heldinnen auf. Und eben diese tapferen MSTler
landen - ungewollt - in einem Wohnzimmer mit einem Sofa und einem Fernseher. Das
Licht geht an und die Gestalten finden sich in - ausnahmsweise günstigen - Positionen auf
dem Sofa sitzend vor.
Legolas: Nicht schon wieder!
Gandalf: Scheiße, wa? Wolltet ihr euch nicht von Lorien fern halten?
Gimli: Wir haben nicht auch nur einen Fuß in diesen verfluchten Wald gesetzt!
Irgendwas: Na klasse! Wieso sind wir dann wieder hier?
Gandalf: Ich weiß es nicht. Ich hab mich grade friedlich mit Galadriel unterhalten, ...
*unterbrochen werd*
Rest: DU HAST WAS???
Legolas: *Baumbart zitier* Ein Zauberer müsste mehr Verstand haben!
Gimli: Wir tun alles, um jeglichen Kontakt mit Verbindungen zu Lorien zu vermeiden
und ihr geht direkt auf nen Tee zu dieser HEXE?!!
Die Lichter verdunkeln, es senkt sich eine bedrohliche Atmosphäre und Gandalfs Stimme
wurde das Grollen eines Gewitters, während er sich vor Gimli aufbaute.
Gandalf: BILBO BEUTLIN! HALTE MICH NICHT FÜR JEMANDEN, DER MIT FAULEM
ZAUBER ARBEITET!
Ernüchternd schaltete sich der Prinz des Düsterwaldes in die Unterhaltung ein.
Legolas: Mithrandir, ich möchte euch ja nicht verärgern, doch der Halbling Bilbo ist
hier nirgends. Er verweilt in Valinor, falls er noch lebt.
Gandalf: Das sollte ich ja wohl am besten wissen!!! ... Äh warte, der ist garnicht hier?
Legolas: Nein.
Gandalf: Oh ähm na dann... GIMLI, GLOINS SOHN!
Gimli: *Sich das Grinsen verkneifend* Versucht es nicht erst.
Gandalf: Och mist!
Irgendwas: Geht eure Anwesenheits-Diskussion noch weiter, oder wollen wir mit dem
MSTen anfangen?
Legolas: Moah. Ich hab eigentlich gute Ideen für ne bessere Beschäftigung. Es gibt
etliche Themen, über die man schön Grundsatzdiskussionen führen kann.
Gandalf: Da schließ ich mich an!
Gimli: Euch beiden beim Streiten zugucken, dazu was zu rauchen, Malzbier, gut
abgehangenes Fleisch und später ne Horde Orks und eine Schar Zwerge! Viele
Zwerge! Dreckig und bis an die Zähne bewaffnet! Ja, das klingt gut.
Irgendwas: Ist das euer Ernst? Wollt ihr bis zu eurem Tode in diesem Gefängnis
verweilen?
Legolas: Auf keinen Fall! Allein schon, weil Elben und Istari die Zeit nichts anhaben
kann. Aber vielleicht wäre Streiken eine Möglichkeit, zum Ausdruck zu bringen, dass
wir nicht länger gewillt sind, uns diese Fanfic anzutun.
Irgendwas: Ich denke, dies war schon ersichtlich.
Legolas: Scheinbar jedoch nicht deutlich genug, wenn wir erneut hier sitzen.
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Und mit dem Verklingen, Legolas' klarer Stimme ertönt eine neue, unbekannte Stimme.
Sie klingt jung, weiblich und menschlich.
Stimme: Mae govannen, Legolas Thranduilon.
Alle: O.ó?
Stimme: Auch ihr seid gegrüßt, Gandalf, Gimli und Irgendwas.
Irgendwas: Kennen wir uns?
Stimme: Du mich nicht, allerdings bist du mir bekannt. Du stammst aus meiner Feder.
Vielmehr aus meinen Tasten.
Irgendwas: Ws? M-m-moooment! DU bist dafür verantwortlich, dass ich dieses,...
dieses ... dieses CHAOS miterleben muss? Für die Götter, die Politiker und die ganzen
Anderen??
Stimme: Ähm, ja.
Irgendwas: LEGOLAS! KILLT DIE STIMME!!!
Legolas: *Blickt sich ratlos um* Würde ich ja machen, aber ich weiß leider nicht,
worauf ich schießen soll.
Stimme: Ich merk schon, es war eine gute Idee, euch nicht in einer körperlichen
Gestalt unter die Augen zu treten.
Irgendwas: Ich nehme mal an, wegen euch sind wir auch jetzt hier?
Stimme: Ja.
Legolas: OK, was wollt ihr?
Stimme: Ich verstehe es vollends, wenn ihr am liebsten in die Fanfic springen und
jegliches an Mary Sue - und vermutlich auch mich - abmurksen würdet, dennoch bitte
ich euch, diese Story zu MSTen. Wenn es euer Wunsch ist, Legolas, lasse ich euch beim
nächsten Kapitel außen vor.
Legolas: Liebend gern. Zu beidem.
Irgendwas: Ihr lasst eure Freunde im Stich?
Legolas: Was würdet ihr machen? Es ist nur ein Kapitel lang, außerdem sind die
Positionen zugeteilt. Es wurde bereits entschieden, wer welche Sue ertragen muss.
Und da Haldir nicht anwesend ist, der ja dann die Andere aushalten müsste, habe ich
kein schlechtes Gewissen, was eine kurzzeitige Pause anbelangt.
Irgendwas: Hmm, ja gut, das ist einleuchtend.
Stimme: Ähm, wenn ich dann bitten dürfte?
Irgendwas: Irgendwann kill ich euch!
Stimme: Ja, klar. Na dann. Ansonsten wünsch ich euch noch viel Spaß und gutes
Überleben!
Als die Stimme endete, ging der Fernseher an und es erschien Text.

<Kapitel 4-Ungewollte Schwangerschaft>
Legolas: NEEEIIINNN! Na, warte, das wird sie mir büßen!
Irgendwas: Jetzt ist klar, wieso sie dir das nächste Kapitel freigegeben hat.
Legolas: Grrrr!

<Hallo…Wie immer das Gleiche.>
Legolas: Nein, schlimmer!

<Disclaimer:>
Gimli: Och nööö nicht schon wieder!
Gandalf: Gewöhn dich dran.
Gimli: Bloß nicht!
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<Nix mir, außer Elanor. Senda gehört sich selbst und der Rest dem ehrwürdigen
Herrn Tolkien.>
Irgendwas: Ist allgemein hin bekannt.

<-Kapitel 4“Ungewollte Schwangerschaft?“ ->
Gimli: Ich sag nix mehr!
Legolas: Na ein Glück!

<Der nächste Morgen brachte strahlenden Sonnenschein mit sich,>
Gandalf: Ach ja, wie ein Bilderbuchtraum.
Legolas: Ja, ein Alptraum!

<wodurch die Gefährten und die Mädchen geweckt wurden. Natürlich konnten es
Senda, Gimli, Merry, Pippin und Sam nicht lassen und erzählten Frodo und
Aragorn, was am vorigen Abend geschehen war.>
Irgendwas: Was für Labertaschen!

<Anschließend genossen sie es, Legolas und Elanor während des Frühstückes und
danach mit kleineren Sticheleien zu ärgern und freuten sich über die hochroten
Köpfe der Beiden.>
Gandalf: Moah! Da bin ich einmal nicht da und schon mutiert ihr zu Sadisten!
Gimli: Öhm... *Ganz interessanten Punkt an der Decke find und konzentriert anstarr*

<„Mensch, Elanor.“,>
Irgendwas: Hrgh! Punkt! *Fauch*

<sagte Senda schließlich. „Was habt ihr gestern dann eigentlich noch so feines
gemacht?“>
Gimli: Das ist eigentlich ne interessante Frage...
Legolas: Ah lass mich doch! Wir haben gar nichts gemacht! Nichts, was in die Richtung
derer eurer Gedanken geht.

<„Was fragst du da noch?“,>
Legolas: Genau! Was geht es euch überhaupt an, Herr Zwerg?

<antwortete Gimli anstatt Elanor. „ Das ist doch klar!>
Legolas: Seh ich auch so.>

<Was tun Mann und Frau, wenn es Nacht ist?“
Gandalf: Je nachdem, ob sie als Nachtwache eingeteilt sind oder nicht.

<„Schlafen.“,>
Irgendwas: Ich glaube, das tun sie, wenn sie KEINE Nachtwache halten. Den Punkt
beachte ich jetzt einfach mal nicht.

<entgegneten Elanor und Legolas, wie aus einem Munde.>
Gimli: Zwei doofe, ein Gedanke.
Legolas: Grrr! *Ihn wütend anguck*
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<Dann sahen sie sich an und erröteten.>
Legolas: Wenn ich die in die Finger kriege!!!
Irgendwas: Da sag noch einer was zur Friedfertigkeit der Elben!
Legolas: Wir SIND friedfertig. Das heißt aber nicht, dass wir uns alles gefallen lassen!
Gandalf: Ja, ich denke da würden euch die ein oder anderen Orks zustimmen... Wenn
sie euch noch zustimmen könnten... Wenn sie noch reden könnten... Wenn sie noch
leben würden... Wobei, in dem Falle, würden sie wahrscheinlich anderer Meinung sein.
Gimli: Wenn ihr WEN in die Finger kriegt, Elbenprinzlein?
Legolas: Egal. Ob nun die Autorin, der Original-FF oder die, die uns dazu zwingt, das
hier zu MSTen. Am besten Beide!
Irgendwas: Ähm Gandalf, der äh oder die Elb beziehungsweise Elbin macht mir
irgendwie Angst.
Gandalf: Nur um das hervorzuheben, Legolas ist männlich, falls ihr ihn meint.
Irgendwas: Oh. Gut zu wissen...
Gandalf: Ihr wusstet das nicht?
Irgendwas: Öhm... *Tödlichen Blick seitens Legolas kassier* *Schluck*

<„Jaja, das sagen sie alle und dann sind sie schwanger.“>
Irgendwas: *Sich panisch so weit wie möglich von Legolas entfern* *Thema wechseln
versuch* Ähm, WER ist dann schwanger?
Gimli: Die Weiber, die unser Elbenprinzlein zu begatten gedenkt.
Legolas: Grrr! *Eine miserable scheiß Laune hat*
Irgendwas: >.< //Na klasse! Schöne scheiße! Der bringt mich auf jeden Fall um, wenn
ich so weitermache. ... Satz mit X das war wohl nix.//

<Elanor blitzte Senda böse an,>
Legolas: Hoffen wir, dass die Blitze sie töten.
Gimli: Wieso sollten sie?
Legolas: Es sind doch Sues. Bei denen wäre so was doch gut möglich.
Irgendwas: Ihr würdet es auf jeden Fall schaffen...

<während die Anderen überrascht die Augen aufrissen und Legolas vorwurfsvoll
ansahen.>
Legolas: Och ne, sagt mir jetzt nicht, dass ihr das wirklich glaubt!

<„Du hättest besser aufpassen können!“,>
Gandalf: Sie glauben es wirklich.
Legolas: >.<

<warf Aragorn Legolas vor, der völlig entgeistert zu Elanor hinüberblickte.>
Irgendwas: Ich wäre auch entgeistert, wenn mir mal so eben jemand erklären würde,
ich sei Vater.
Legolas: Insbesondere, wenn in der Richtung nicht das geringste passiert und damit
eine Vaterschaft völlig unmöglich ist.

<„Ist das jetzt echt wahr?“,>
Legolas: Eure Behauptung? Nein, nicht im Geringsten!
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<fragte Frodo neugierig. Die Anderen sahen Senda und Elanor interessiert an.
Senda nickte mit vollkommen ernster Miene, während Elanor sich die Hände vors
Gesicht hielt und anfing zu lachen.>
Gandalf: Die haben einen sehr eigenartigen Humor.
Gimli: Also mir gefällt er.

<Die Anderen, außer Senda, die Elanor gut genug kannte, hielten es aber für
Weinen und bedachten Legolas mit beachtlich kühlen Blicken.>
Irgendwas: *Überzeugt ist* Als ob das einen Elb wie ihn stören würde.
Legolas wirft ihm für einen Moment einen traurigen Blick zu, woraufhin Irgendwas sich
fragt, ob er es heute noch schaffen würde - was den edlen, elbischen Prinzen betrifft -
auch nur EIN Fettnäpfchen - im Sprichwörtlichen Sinne - auszulassen. Und er zweifelt
daran. Er zweifelt stark.

<„Da war der Herr Elb wohl nicht fähig, sein Temperament zu zügeln?>
Legolas: Selbst ihr solltet es besser wissen, werter Herr Zwerg! Selbst ihr solltet mich
besser kennen!

<Nun haben wir hier ein völlig verzweifeltes Mädchen mit einem unehelichen
Kind. Was will der werte Herr Elb jetzt tun?“, knurrte Gimli.>
Legolas: Das was ich schon die ganze Zeit über tun wollte? Die Sues vernichten. Doch
sagt mir, Gimli, kann es sein, dass ihr euch einen Tierischen Virus eingefangen habt?
Ihr knurrt noch immer...

<„I-ich hab doch gar nichts gemacht!“, stammelte Legolas und hob die Hände.>
Gandalf: Nun bin jedoch auch ich verwirrt. Was bringt es euch, die Hände zu heben?
Legolas: Ähm... Ich hob die Hände zu ihrem Gesicht, um sie zu erwürgen?
Gandalf: Ok, das ist ne gute Erklärung, allerdings halte ich es aus Marytechnischen
Gründen für eher unwahrscheinlich.

<„Wenn sie schwanger ist, dann aber nicht von mir.“>
Legolas: Sag ich doch!

<Er sah sich verzweifelt nach Unterstützung um.>
Gandalf: Die jedoch mal wieder auf der Strecke bleibt, wie es mich deucht.
Legolas: Wie wahr, wie wahr.

<„Jetzt lasst ihn!“, prustete Elanor, die sich nicht mehr beherrschen konnte.>
Legolas: Ich weiß nicht, was sie so lustig findet...
Gimli: Ich schon... *Amüsiert sich prächtig*

<„Das ist nur ein Sprichwort. Ein Moderneres aus unserer- ähm- Welt.“,>
Irgendwas: (als Elanor) Ja, ähm, wie heißt dieses dämliche runde Teil bloß, was sich
dreht, die ganze Zeit im All rumschwebt und auf dem Milliarden über Milliarden von
Menschen leben? ... Na egal, ist ja unwichtig. Ist ja nur ein Planet...

<erklärte sie, immer noch lachend. Daraufhin sahen die Gefährten Senda an.>
Gandalf: Ah, die Sue drängt sich mal wieder permanent in den Vordergrund.
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<„Und warum hast du dann genickt, als wir noch mal nachgehakt haben?“>
Irgendwas: (als Senda) Weil ich blöd bin und es vor zwei Minuten vergessen und eben
erst die Eingebung hatte.

<„Ich konnte die Gelegenheit einfach nicht ungenutzt lassen.“>
Legolas: Doch, hättest du gekonnt!

<Sie grinste.>
Gandalf: *Leicht blässlich wird* Sch****! DECKUNG! Honigkuchenpferdinvasion!!!
Rest: Ähm... OK, alles klar...

<„Also ist Elanor jetzt nicht schwanger?“,>
Legolas: Doch. Sie ist mit Dummheit geschwängert. Und ihr Kind wird die Ausgeburt
der Hölle. Wie man sehen kann, ist es nicht im Entferntesten meine Abteilung, also:
NEIN!!!

<fragte Pippin, der zu sehr mit essen beschäftigt war.>
Gandalf, Gimli, Legolas: Hobbits! *Synchron Augen verdreh*
Irgendwas: Ähh das war ein Insider, oder?

<Die Anderen verdrehten die Augen.>
Irgendwas: *Selbstgespräche führ* Haben die doch eben schon. ... Hmm ob ich die
wohl beim Sychronschwimmen anmelden kann? Das mit dem Synchron haben die ja
schon drauf... Wobei... ne, wird nicht klappen, ich glaub der Zwerg geht zu schnell
unter. Mist!

<„Nein.“,>
Irgendwas: Punkt! Da!
Gandalf: Ja, ist bekannt.

<antwortete Aragorn, da es offensichtlich niemand anderes tun wollte.>
Irgendwas: Faul oder Feige?
Legolas: FF!

<„Aber die zwei haben miteinander, ähm,…ihr wisst schon.“>
Gandalf: Ouh, das Kind kommt durch!

<Die Anderen sahen Pippin zuerst entnervt an, bemerkten dann aber schnell, dass
sie es selber nicht wussten>
Irgendwas: Yeah. Geile Reaktionszeit!

<und fixierten dann Legolas und Elanor, die wieder rot anliefen.>
Irgendwas: Gut, ich kürze meine Aussage: Yeah. Geile Reaktion!

<„So gesehen-“, setzte Legolas an.>
Legolas: *Schock* Ich habe da grade nicht allen Ernstes vor, das zu sagen, was ich
glaube, dass ich gleich sagen will, oder?
Gandalf: Hoffen wir aufs Beste!
Irgendwas: Die Hoffnung stirbt zuletzt.
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Gandalf: Nur ein Narr konnte hoffen!
Irgendwas: Ähm... hmm OK, das war grade irgendwie entmutigend.

<„Ist es möglich,“, unterbrach ihn Elanor.>
Legolas: Erstens lerne die Autorin doch bitte, wie, wo und wann man Punkte
verwendet und zweitens HAT DIESE SUE KEIN RECHT MICH ZU UNTERBRECHEN!!!
Irgendwas: *Ihn panisch anguck*

<„dass wir uns tatsächlich der fleischlichen Lust hingegeben haben könnten,>
Legolas: *schnaub*

<wenn es möglich gewesen wäre,>
Legolas: Ja, das gefällt mir. "Wenn", "gewesen", "wäre" und das bei dem Thema.
Traumhaft!
Irgendwas: Alptraum?
Legolas: Nein, nicht im geringsten.

<sich ohne Aufsehen zu erregen,>
Gandalf: Hinter das SICH gehört ein Komma!

<was bei fünf sehr wachsamen Begleitern schier unmöglich ist,>
Irgendwas: Hieß es nicht, ihr hättet geschlafen?
Legolas: Ja.
Irgendwas: OK, WAS versteht ihr unter "Wachsam"?
Legolas: Ich meinerseits scheinbar etwas anderes, als gewisse Personen in einer
gewissen Fanfic.
Irgendwas: Ah, gut. Dann ist die Chance, dass wir beide die gleiche Vorstellung von
Wachsam haben größer.
Legolas: Sogar sehr viel größer.
Gimli: Sind die Herren dann mit ihrem Dialog fertig? *Irgendwas einen Augenblick
muster* Ähm, ihr seid doch männlich, oder?
Irgendwas: ... Ich glaub schon.
Gimli: Ah ja...
Gandalf: Jetzt geht ihr aber in einen Dialog!
Gimli: Hmpf.

<davonzuschleichen und wir uns etwas länger kennen und eventuell auch lieben
würden.>
Legolas: YEAH! Ich liebe die Sue nicht!!! *freu*

<Also wäre es rein hypothetisch möglich. Da aber die angegebenen Faktoren, die
das Ganze nichtpraktikabel werden lassen, gänzlich vorliegen, lässt sich die
Aussage auf ein primitives ‚NEIN!’ zusammenfassen.“>
Gandalf: Schön dass sie zugibt, dass sie primitiv ist.
Irgendwas: Was denkst du, wie lange sie gebraucht hat, um diesen Absatz zu
formulieren?
Gandalf: ...

<Der Rest sah sie mit offenen Mündern an>
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Irgendwas: Mund zu, es zieht! Ausserdem fehlt da ein PUNKT! Wenn ich die Autorin
erwische...!!!

<„Was war das?“,>
Alle: Die deutsche Sprache!
Legolas: Durch euch, eine gefährdete Art.

<fragte Senda, die ebenfalls perplex wirkte.>
Gandalf: Meint ihr, sie fällt aufgrund von Hirnüberlastung ins Koma?
Legolas: Dadurch könnten wir dann hier weg. Also ist es sehr unwahrscheinlich.

<Elanor zuckte mit den Schultern.>
Gandalf: Nicht schon wieder die mit ihren Zuckungen!!
Gimli: *Nuschel* Ganz ruhig, Alterchen.
Gandalf: *Gimli wortlos eins mit seinem Stab überzieh*
Gimli: Oumpf

<„Krass.“>
Irgendwas: (als Senda) Boah ey, krass alde! Wo haschdn den Krass-Korecktn Satz
aufgemässad? Voll Checka, Schlampe!

<„Mmh?“>
Gandalf: Sprachlos?
Legolas: Hoffen wirs.

<Elanor sah sie fragend an.
„Du machst mir Angst.“>
Legolas: Gar keine so schlechte Idee...
Gandalf: Wovon sprecht ihr?
Legolas: Sue in die Flucht schlagen.
Gandalf: Ja, wahrlich eine gute Idee.

<„Bitte.“, sagte Elanor und stand auf, um die Lichtung zu verlassen.>
Gandalf: Jaa! Auf Nimmer-Wiedersehen!
Gimli: Danke.

<„Wo willst du hin?“, fragte Legolas.>
Gandalf: Mist. Ähm, was habt ihr vor?
Legolas: Ich plane was. Ich weiß noch nicht ganz, was, aber irgendwas plane ich.
Irgendwas: Hä?

Sofort waren die anderen Gefährten und Senda in ihrem Element.>
Gimli: Dem Elben-in-den-Wahnsinn-treiben?

<„Machst du dir etwa Sorgen?“,>
Legolas: Nein.

<fragte Merry und grinste viel sagend.>
Gandalf: Honigkuchenpferdinvasion!!
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Gimli: Ja ne. Is klar.

<„Nein.“, erwiderte Legolas.
„Sicher?“, flötete Senda.>
Legolas: NEEEIIINNN!! *Blass wird*
Gandalf: Alles OK?
Legolas: Flöten- Flötenjunge! Jacky ist zurück!Und Aragorn! Ich muss hier weg! Ich
muss hier schleunigst weg!
Gandalf: Ähm?
Legolas: Hast du schon mal die Story "Legolas' schwerster Weg" gelesen? Oder wie
der eigentliche Originaltitel ist: "Legolas's schwerter Weg - eine legolas-Aragon
Story".
Gandalf: Au! Da ist ja schon der Titel gemeingefährlich!
Legolas: Fragt gar nicht erst!
Gandalf: Ich würds bereuen?
Legolas: Oh und WIE ihr es bereuen würdet!
Gandalf: Ah hm OK. Danke der Warnung.

<„Ja, ich bin mir sicher.“, antwortete Legolas barsch.>
Gandalf: Gebt acht, dass ihr euch nicht im Ton vergreift.
Legolas: Ist doch mittlerweile auch egal.
Irgendwas: Soll ich wieder mit piepen anfangen oder ist euch der Falsch-plazierte
Punkt schon aufgefallen?
Legolas: Danke, ich hab ihn schon gefunden.

<„Ich meine nur, dass es für Elanor von Vorteil wäre, hier zubleiben, wenn
Galadriël uns sprechen möchte.“>
Gandalf: Ja, wäre von Vorteil. Sonst müsste diese ihr hinterher rennen um die
Informationen zu wiederholen.

<„Hää?“>
Irgendwas: Eine Zusammenfassung, der kompletten Story. In einem Wort.
Gimli: Das bringt es auf den Punkt.
Irgendwas: Hnghrrrr!

<Die Anderen machten ratlose Gesichter, bis Legolas hinter sie deutete und die
Anderen Galadriël erblickten.>
Gimli: Wiederholung!

<„Aaah!“>
Irgendwas: Bäärlauch!
Gandalf: So was in der Art hatten wir schon.
Irgendwas: Na und?
Gandalf: Sollten wir bei einem MSTing nicht ein höheres Niveau mitbringen, als die
vorliegende Geschichte?!
Irgendwas: Hmpf. Schade. Ich fand das niedlich.
Gandalf: Wart ihr nicht derjenige, der dagegen war?
Irgendwas: Öhm...
Legolas: Leute? Wollen wir weitermachen?
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Gandalf: Ich glaube, das ist schon fast nicht mehr nötig. Wir sind so gut wie fertig.
Legolas: Ai toll!
Irgendwas: (zu Legolas) *flüster* Danke der Ablenkung. *Von Legolas leicht
angegrinst wird*

<Ende>
Gimli: Na endlich!
Irgendwas: Juchu!
Gandalf, Legolas: *Sich still freu*

<Hoffe, es geht einigermaßen.>
Alle: NEIN!!!!
Legolas: Es sind Qualen!
Irgendwas: Vergewaltigung des guten Geschmacks!
Gimli: Nicht aushaltbar!
Gandalf: Einfach schrecklich!

<elanor-niphredil>
Gimli: Wissen wir ja, wen wir abmurksen müssen!
Irgendwas: Das wird ein Massaker!
Gimli: Ey, Spitzohr! Wenn wir das nächste Kapitel MSTen, ist sie doch abgelenkt. Da
könntet ihr doch eigentlich losziehen und ihr einen ähm Besuch abstatten, wenn ihr
wisst was ich meine?
Legolas: Durchaus. Und die Idee klingt gut.
Gimli: Natürlich. Sie kam ja auch von mir!
Legolas: Grade deswegen bin ich erstaunt.
Gimli: Grr... *Grumel*
Legolas: Habt ihr jetzt zu dem Hundevirus noch ein Gewitter verschluckt?
Gimli: ...
Irgendwas: (zu Gandalf) Kann es sein, das die Beiden sich hassen?
Gandalf: *Grinst* Ganz im Gegenteil. Es ist sehr selten und das erste mal, dass ich es
erlebe, dass Freundschaften zwischen diesen beiden Völkern geschlossen werden,
daher sind die Zwei etwas ungewöhnliches. Die kleinen Sticheleien sind nur Spaß.
Wenn es drauf ankommt, kann sie keine Macht der Welt entzweien.
Irgendwas: O.O Oh. Ich dacht nur, weil sie sich immer gegenseitig ärgern und der Elb
so... so... ich weiß nicht... kalt und unnahbar ist.
Gandalf: *Schmuzelt* Das ist bei Elben normal so. Auch wenn so ziemlich jede Fanfic
etwas anderes zeigt. Er ist derzeitig sogar ungewöhnlich emotional, was allerdings
höchstwahrscheinlich an der FF liegt und an den Dingen, die eine gewisse Autorin
*knurr* mit ihm anstellt beziehungsweise ihn anstellen lässt.
Irgendwas: Oh. Achso. Na dann. ... Denkt ihr, hier passiert noch irgendwas?
Gandalf: Ich glaube nicht.
Irgendwas: Auch gut. Dann verzieh ich mich mal langsam.
Gandalf: Tut das.
Irgendwas: (Wieder an alle gewandt) OK, dann mal viel Spaß noch in die Runde!
Rest: Bye.
Ohne Vorwarnung tat sich ein Loch im Boden auf und Irgendwas verschwand mit einem
erschrockenen Quietschen.
Gandalf: Nun denn, meine Freunde, ich werde mich ebenfalls zurückziehen. Ich
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wünsche euch eine erholsame Zeit, bis wir uns erneut hier treffen. Insbesondere euch,
Legolas.
Legolas: Danke. Euch ebenfalls.
Und so löste sich auch der alte Zauberer in feinen Nebelschwaden auf.
Legolas: Wollen wir zurück?
Gimli: Liebend gern! Bloß schnell weg von diesem Ort!
Es gab kurz ein leises Plopp, dann waren auch die letzten Beiden der tapferen MSTler
verschwunden. Das Licht im Raum verdunkelte sich gemächlich und es senkte sich wieder
Stille über das verlassene Wohnzimmer.
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Kapitel 5: Verstärkung, Grillzwerge und die Dummheit
regiert (alias "Geschenke her und Tschüss")

Das MSTing ist im Wandel. Man spürt es nicht im Wasser, man fühlt es nicht in der Erde
und man riecht es nicht in der Luft, doch man kann es sehen. An dem, was man nicht
sehen kann: Legolas.
Es landen jedoch die üblichen drei Wesen auf und neben dem Sofa. Eine dieser drei steht
auf der Lehne und versucht (mit Mühe) das Gleichgewicht zu halten. Eine weitere sitzt
etwa zwei Meter davor und die dritte hält sich verzweifelt an der Deckenlampe fest.
Erneut steigt Rauch, ähh ne, ähm ...ertönt die bekannte und verhasste Stimme der
Autorin.
Stimme: Schön, dass ihr da seid. Ich darf euch auch gleich die freudige Nachricht
überbringen, dass es einen Idioten gegeben hat, der sich freiwillig hierfür gemeldet
hat, ähhh ich meine natürlich, ein weiteres, tapferes ähm Wesen, dass euch (toll-)kühn
zur Seite steht.
Das Licht geht an, die drei erblicken eine Gestalt auf dem Sofa sitzen und erschrecken
sich. Gandalf macht einen Satz nach hinten und fällt damit von dem Sofa, auf dem er bis
eben noch balancierte. Gimli will aufspringen, rutscht dabei auf den vielen
herumliegenden Punkten aus, die die Originalautorin zu oft verwendet, und sitzt dadurch
wie zuvor auf dem Boden. Irgendwas lässt vor Schreck urplötzlich die Lampe los, wodurch
er nach kurzem Fall auf dem - erwiesenermaßen hartem - Untergrund landet.
Gandalf: Ouh, das geht ins Kreuz! *Reibt sich stöhnend den Rücken*
Irgendwas: Ouh das geht in die - nicht vorhandenen - Knochen im Allgemeinen!
Gimli: *Mit leicht schmerzverzehrtem Gesichtsausdruck* Wer seid ihr? *Schon seine
Axt in der Hand hat*
Wesen: Ich bin die RÄCHERIN DER RÄCHTSCHREIBUNG! Die WÄCHTERIN DER
GRAMMATIK! Die HÜTERIN DES GUTEN GESCHMACKS! Ich bin...
Gandalf: Scheinbar schon mal weiblich?
Wesen: Äh ja. Das auch.
Gimli: 'Leicht' abgedreht?
Wesen: Öhm, das vielleicht auch...
Irgendwas: Ziemlich masochistisch?
Wesen: Wie kommst du darauf?
Irgendwas: Ihr befindet euch hier. Und das FREIWILLIG!
Wesen: Och also... eigentlich... aber so gesehen... hmm na ja... Aber doch nur um euch
zu helfen!
Irgendwas: Nach dem VIERTEN KAPITEL?!!
Gandalf: Reichlich spät!
Wesen: Ich musste doch vorher erstmal drüber lachen...
Irgendwas: O.O *Sie hasserfüllt anguck*
Gimli: WAS?? Na warte! *Mit Axt auf Wesen zustürm*
Wesen: *Quietsch* Hilfe! *Panisch von Zwerg um Sofa gejagt wird*
Einige Runden später...
Wesen: OK, mir wirds zu blöd! *Stehen bleibt, sich umdreht und plötzlich Feuerball in
der Hand hat* Jetzt gibt's Grillzwerge!
Kaum hatte sie das gesagt, verdunkelt sich der Raum, man hört ein Grumeln und Donnern
und es schießt ein Blitz aus der Decke und brät sie.
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Gandalf: Diesmal war ichs nicht! Ehrlich!
Irgendwas: Ich glaub ich hab ne Idee für nen Namen. Bratfuchs!
Bratfuchs: Also eigentlich heiße ich ja naru_fuchs...
Irgendwas: Macht nix. Kann ja jedem mal passieren. Mieses Karma und so, wa?
Bratfuchs: Hä? Was meinst du?
Irgendwas: Schon nen Namen zu haben. Und dann so einen...
Bratfuchs: Grrr!
Gandalf: Hieße das nicht eher "*fauch*"?
Bratfuchs: Möh?
Gandalf: Na, würde ein Fuchs nicht eher fauchen?
Bratfuchs: Ähhh so gesehen...
Gimli: Wollen wir auch irgendwann mal mit dem MSTing anfangen?
Irgendwas: Och nö. Ich find die Unterhaltung viel interessanter. Hat so schön wenig
Rechtschreib- und Grammatikfehler.
Gimli: ...
Irgendwas: Können wir sie behalten? Bitte Gandalf. Ich erzieh sie auch stubenrein. Ich
wollt schon immer nen Plüschfuchs haben. Sie ist so schön weich.
Gimli: XD
Bratfuchs: ERZIEHEN?? STUBENREIN?? PLÜSCHFUCHS?? WEICH??
Irgendwas: *Unbeeindruckt* Keine Bange, das mit dem Rumschreien gewöhn' ich ihr
auch noch ab...
Gandalf: Sie scheint mir nicht sehr begeistert von der Idee...
Irgendwas: Die gewöhnt sich schon noch irgendwann dran. Und dann ist sie der
plüschigste Plüschfuchs of Doom! ^____^
Gimli: Ähm... Ihr fürchtet euch vor Legolas' Blicken, aber nicht vor ihrem Feuer? *Den
in Flammen stehenden Fuchs beobacht*
Irgendwas: An Legolas scheint der Autorin was zu liegen. Das Füchsle wird gebruzelt,
wenn sie uns grillen will...
Gimli: Hmm... stimmt.
Die Stimme der Autorin erklingt ein weiteres Mal.
Stimme: Erstens sorge ich nur dafür, dass ihr euch gegenseitig heile lasst, also wird
auch sie nicht abgemurkst! Zweitens: Könntet ihr euch bitte dem MSTing widmen?
Danke.
Gandalf: Wollen wir?
Irgendwas: Muss ja wohl sein.
Auf dem Fernseher erscheint Schrift

<Kapitel 5- Geschenke her und Tschüss>
Gimli: Wenn's so wäre! Wenn's so wäre!

<Und wieder einmal müsst ihr euch durchlesen, was ich hier produziert habe.>
Bratfuchs: Ja, leider.
Gandalf: Ein wahres Wort!

<-Kapitel 5 „Geschenke her und Tschüss“ ->
Bratfuchs: Weiß sie, dass sie das schon erwähnt hat?
Gimli: Nein, sie hat Alzheimer.
Irgendwas: Und macht es daher jedes Mal.
Gandalf: Und irgendwann killen wir sie dafür!
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Bratfuchs: Da mach ich liebend gern mit! *Schon Feuerball in der Hand hat*

<Als sich die Gefährten und die Mädchen beruhigt hatten,>
Gandalf: ...von ihrem Herzinfakt, ...
Irgendwas: ...aufgrund einer plötzlich auftauchenden Elbin, die dort seit zehn Minuten
stand, ...
Bratfuchs: ...was sie jedoch nicht bemerkten, weil sie taub, blind und blöd sind, ...
Gimli: Euch ist klar, dass ich da auch noch rumsteh?!
Irgendwas: Macht nix.
Gandalf: Den Spruch mögt ihr heute, oder?
Irgendwas: Unter Umständen...

<trat Galadriël näher.>
Gimli: Unter Umständen vielleicht auch nicht...

<„Die Zeit des Abschieds ist gekommen.>
Bratfuchs: Wart ihr nicht mehrere Tage dort, Gimli?
Gimli: Eigentlich schon.
Gandalf: Nicht wundern, sie schreibt die Geschichte gerne um.

<Eure Reise steht auf des Messers Schneide. Geht u>
Bratfuchs: Ein einzelner Buchstabe...
Gandalf: ...kommt öfters vor,...
Gimli: ...da die Autorin kein Mitgefühl mit einsamen Buchstaben hat.
Irgendwas: Sagte Galadriel nicht, "eure Fahrt"?
Gimli: Jep.
Irgendwas: ...
Gandalf: Umschreiben und so.
Irgendwas: ...

<ein Weniges fehl und sie wird scheitern. Doch wenn eure Gemeinschaft
zusammenhält, wird euer Unternehmen gelingen.>
Gimli: Der Zweite Satz stimmt nicht. Es hieß: "Was den Untergang für alle bedeutet."

<Zerbricht sie aber, werdet ihr eure Aufgabe nicht erfüllen können.“>
Irgendwas: Das ist irgendwie klar.
Gandalf: Wetten, sie hat wieder was anderes gesagt?
Bratfuchs: Jep. "Und doch besteht Hoffnung, solange die Gemeinschaft treu ist."
Gimli: Das ist wahr. Woher wisst ihr das?
Bratfuchs: Einfach noch mal den Film gucken...

<Sie sah die Gefährten und die Mädchen an.
„Doch verzagt nicht.“,>
Gimli: "Lasst euch das Herz nicht schwer machen."
Irgendwas: Punkt! *Weiter an zusammenklappbarem Galgen bastel*

<fuhr sie fort. „Solange ihr zusammenhaltet, wird euch nichts passieren.>
Bratfuchs: "Geht nun und ruht, ..."
Irgendwas: Sind sie nicht immer noch auf der Lichtung, wo sie gerade eben dies taten?
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Gimli: Eigentlich, war dies ihre Begrüßung, als wir nach Lorien kamen. Die in der FF
angegebene Szene war nie vorhanden.
Irgendwas: Ah... Umschreiben und so?
Gimli: Umschreiben und so.
Gandalf: Wenn sie genug umschreibt, liegt das Copyright bald wieder bei ihr.

<Aber lasst uns nicht weiter Trübsal blasen.>
Gimli: "...denn ihr alle seid erschöpft, nach so viel Plage und Trauer."

<Ich habe da mal was vorbereitet.“>
Bratfuchs: "Heute Nacht, schlaft in Frieden."
Irgendwas: Ich glaube der Satz war insbesondere an die Sues gerichtet.
Bratfuchs: Jahaha Verreckt!
Gandalf: Sie spricht äußerst unelbenhaft.
Gimli: Wundert euch das noch?
Gandalf: Nicht wirklich.

<Zehn Elben traten nach vorn. Jeder von ihnen hielt ein Bündel vom gleichen
Stoff in den Händen, aus dem die Umhänge der Elben bestanden, die sie
hergeführt hatten.>
Gimli: Eigentlich vergingen dazwischen mehrere Tage...
Gandalf: Das interessiert eine Sue-Autorin nicht. Ebenso wenig, wie die Sue selbst,
oder die Freunde Dieser.
Bratfuchs: Der fallen keine anderen Bezeichnungen außer "Elben" ein, oder?
Irgendwas: Gebt es auf. Wörter wie "Unsterblichen", "Erstgeborenen", "Galadhrim"...
Gimli: ...oder "Spitzohren"...
Irgendwas: ...kennt die nicht.

<„Noch nie haben wir Fremde mit unserer Kleidung eingekleidet.“, sprach
Celeborn,>
Gimli: Also eigentlich sagte er: ...
Bratfuchs: "Niemals zuvor haben wir Fremde in die Gewänder unseres eigenen Volkes
gekleidet. Diese Mäntel vermögen es, euch dem Blick unfreundlicher Augen zu
entziehen."
Gimli: *Beleidigt* Irgendwas, euer Füchschen hat keine Manieren! Es unterbricht mich
einfach!
Irgendwas: Keine Bange, das mit der Erziehung hol ich so schnell wie möglich nach.
Bratfuchs: Grrr!
Gandalf: Falsch! Es heißt "Fauch"!

<während die Elben>
Irgendwas, Bratfuchs: Grrrr!

<den Gefährten und den Mädchen zehn Umhänge anlegten.>
Irgendwas: Rechnen die mit Arktischen Temperaturen, oder wieso geben sie ihnen
zehn Mäntel über einander?
Gandalf: Die Sue könnte sich erkälten! Sie könnte sich einen Schnupfen wegholen.
Bratfuchs: Oder auch schon eine Gänsehaut. Und das wollen wir ja nicht!
Irgendwas: Doch, wollen wir!

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 45/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

Bratfuchs: Stimmt.

<„Es ist uns eine große Ehre.“,>
Irgendwas: Punkt!

<entgegneten Senda und Elanor.
„Aber warum bekommen wir auch welche?“, fuhr Senda fort>
Gandalf: Ich empfehle an dieser Stelle ein "Fragte".

<und deutete auf Elanor und sich.
„Ihr werdet die Anderen begleiten, anstatt Gandalf dem Grauen.“>
Bratfuchs: Zwei zum Preis von einem!
Gandalf: Im Winterschlussverkauf?
Bratfuchs: Jep. Gegenüber den Drachen, direkt unter den Herbstjacken.

<„Okay…“>
Gandalf: (als Galadriel) Wollt ihr auf eine Reise gehen? Sie ist gefährlich, hält viele
Entbehrungen bereit, wird stark an euren Kräften zehren, ihr werdet die
Verantwortung für Millionen von Leben auf euren Schultern tragen, unter Garantie
sterben und selbst wenn nicht, nie wieder in euer vorheriges Leben zurückkehren
können. Alles wird sich ändern.
Irgendwas: (als Senda und Elanor) Okey, ... wieso nicht? Wir haben das Wochenende
noch nix vor.

<„Damit ihr euch stets an die Gastfreundschaft Lothloriéns erinnert,>
Bratfuchs: Sie geht schon davon aus, dass sie dumm sind...
Irgendwas: Ja, das ist die beste Voraussetzung um jemanden auf eine Reise zu
schicken, die den Werdegang der Welt entscheidet: er sollte Strohdoof sein. *Von
Gandalf und Gimli wütend angeguckt wird* Ähähä... *Schluck* *Nach
Fluchtmöglichkeit umguck*

<habe ich ein paar Andenken für euch.“, erklärte Galadriël den zehn Gefährten.>
Gimli: Lorischer Souvenirshop mit integriertem Erklärbär.
Gandalf: Integrierte Erklärelbin!
Gimli: Na meinetwegen...

<Der Reihe nach übergab>
Irgendwas: Na danke!

<sie den eigentlichen acht Gefährten ihre Geschenke. Dann wandte sie sich an die
Mädchen.
„Nun, was soll ich euch geben?“>
Gandalf: (als Senda und Elanor) Die Weltherrschaft, euren Ring, n Ticket nach Valinor,
vielleicht noch ne komplette Mearas-Zucht, von denen es bekanntermaßen nur noch
etwa zwei Stück gibt, die beide männlich sind und dann hätten wir gerne noch Gwaihir
und die anderen Adler. Sie müssen natürlich dressiert sein, damit sie sofort kommen,
wenn wir sie rufen. Und dass uns alle Männer lieben, ... ach ne, wir sind ja schon Mary
Sues...
Bratfuchs: Kommen?? O.O In welchem Sinne?
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Gandalf: Was meint ihr?
Irgendwas: *Es verstanden hat* Nicht DIESE Art von kommen. Die Jugendfreie.
Bratfuchs: Ah OK. Gut.
Gandalf, Gimli: o.ô Hä?
Irgendwas, Bratfuchs: Och, gar nix.

<Fragend blickte sie die Beiden an.
„Mmh..“, machte Elanor. „Ich hätte gern wie Legolas einen Bogen und Pfeile, wenn
es nicht zuviel verlangt ist.“>
Gimli: Doch ist es! Galadriel, tut das nicht, wenn euch eurer Volk und das Schicksal
Mittelerdes am Herzen liegt!

<Sie scharrte mit den Füßen über den Boden.>
Gandalf: Wie n Huhn.
Bratfuchs: Es gibt auch andere Tiere, die sowas tun.
Gandalf: Ich weiß, aber sie erinnert mich am ehesten an ein Huhn.
Bratfuchs: ... Ja, OK. Kann ich nachvollziehen.

<„Natürlich kannst du Bogen und Pfeile bekommen.>
Alle: *Synchron Hand-vor-die-Stirn-schlagen*

<Ich hatte das schon erwartet.“,>
Irgendwas: Wieso fragt sie dann noch?
Gandalf: Eine Sache der Höflichkeit.
Irgendwas: Etwas derartiges überlebt in der Nähe der Mary Sues?
Gandalf: ... Scheint so.

<erwiderte Galadriël und Elanor bekam von einer der Elben Pfeil und Bogen
überreicht.
„Und was möchtest du, Senda?“,>
Bratfuchs: Wurde doch schon erwähnt. Weltherrschaft, ...
Irgendwas: Danke, wir wissen's noch. Es ist nur die Autorin, die hier Alzheimer hat.

<richtete Galadriël die Frage an das zweite Mädchen.
„Naja… Das was ich will, nein, möchte, könnten sie mir nicht geben.“, druckste
Senda herum.>
Bratfuchs: Ui, da macht es aber jemand spannend! *Irgendwas schief anguck*
Irgendwas: *Fast am einschlafen* Hä? Was?

<„Warum nicht? Was ist es denn?“ Galadriël war überrascht.
„Na wissen Sie, Frau Galadriël,“, warf Elanor ein. „Senda hat da großes Interesse
an ihrem Hauptmann Haldir.“ Den letzten Teil des Satzes flüsterte sie.>
Alle: XDDD

<„Lässt sich alles einrichten.“,>
Alle: *Betroffenes Schweigen*

<sagte Galadriël, woraufhin Sneda und Elanor die Augen aufrissen.>
Gimli: Klingt schmerzhaft...
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Alle: *Sich das vorstellen* Muhahaha!!!

<„Haldir!“, rief Galadriël.
„Ja, Herrin?“ Haldir trat drei Schritte vor.
„Hättest du etwas gegen eine Liaison mit diesem Mädchen einzuwenden?“
Haldir war überrascht.>
Gimli: Geschieht dem Spitzohr recht!
Bratfuchs: Gimli! *Ihn wütend anguck*
Gandalf: Keine Bange, so blöd ist er nicht. Er ist immerhin der Hauptmann Loriens. Die
werden nicht dem größten Idioten die Verantwortung für die Sicherheit des
gesamten Waldes aufbürden.
Irgendwas: Eine Lia-WAS? Bitte was ist das? Elbisch?
Gandalf: Das wüsst' ich.

<„N-nein.“,>
Gandalf: ...
Gimli: OK, das hat selbst er nicht verdient.

<brachte er mühsam hervor.>
Bratfuchs: Ich habs! Ihm wird grade ein Messer an die Kehle gehalten. Deswegen
stimmt er zu!

<Senda klappte der Unterkiefer herunter, während Elanor einen Jubelschrei
ausstieß und ihre Freundin umarmte.>
Gimli: Ich verstehe jetzt, was Legolas mit dem "Es ist eher ein dunkler Schatten, der
sich meiner bemächtigt" meinte.

<Die konnte ihr Glück gar nicht fassen und erst, als ein silberner Verlobungsring
an ihrem linken Ringfinger steckte, war sie in der Lage, ein paar Wörter sinnvoll
aneinander zureihen.
„Elanor, kneif mich! Sag, dass ich das grad träume. Das ist zu schön, um wahr zu
sein.“>
Gandalf: Das nennt sie sinnvolle Wörter?
Irgendwas: Sue halt.

<„Es ist wahr und jetzt komm. Wir müssen los.“>
Bratfuchs: Hochzeitskleider kaufen gehen und so.
Irgendwas: KleidER?
Bratfuchs: Auf dem Weg dorthin, wird natürlich dafür gesorgt, dass Legolas sich
ebenfalls unsterblich in sie verliebt.
Irgendwas: Ach, stimmt.
Gandalf: Wobei "unsterblich" in diesem Fall nicht stimmt. Da sie bekanntermaßen
sterblich ist, würde auch Legolas kurze Zeit nach ihrem Tod schwinden. Ebenso wie
Haldir.
Gimli: Die Sues müssen die zwei Elben wirklich hassen. Wenn sie ihnen ein solches
Schicksal wünschen...

<Kurz darauf saßen die zehn in vier Booten und fuhren den Anduin hinunter.>
Bratfuchs: Row, row, row your boat, gently down the stream... *sing*
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Rest: Ähm... Okey... *Sie skeptisch anguck*

<Frodo, Sam und Aragorn saßen im vordersten Boot. Das Zweite teilten sich
Merry, Pippin und Boromir. In dem darauf Folgenden saßen Senda und Elanor.
Legolas und Gimli teilten sich das vierte Boot.

Ende>
Alle: YEAH!!! *Freu*

<Wieder ein Kapitel geschafft. Ich hoffe, ihr hinterlasst ein Kommi.>
Gandalf: Nicht nur eins!
Bratfuchs: Sind wir nicht nett?
Gimli: Nein, ich glaube nicht.
Bratfuchs: Stimmt.

<elanor-niphredil>
Gandalf: Und ein weiteres Kapitel des Grauens ist geschafft.
Bratfuchs: Wir sind fertig? Endgültig fertig?
Irgendwas: Jup. Ihr Name ist immer das letzte Wort des Kapitels.
Bratfuchs: Yeah! Aspirin ich komme!! *Ninjamäßig in anonymer Rauchwolke auflös*
Gandalf: Es riecht leicht verbrannt und ich war es nicht... Haben die Hobbits wieder mit
meinem Feuerwerk rumgespielt?
Gimli: Diesmal nicht. Sie sollte nur die Sache mit dem Verschwinden mal versuchen,
ohne sich dabei selbst zu verkokeln...
Irgendwas: Da geht sie hin... Denkt ihr, wir sehen sie jemals wieder?
Gandalf: Das... kann selbst ich dir nicht sagen. Aber ich glaube, ich verschwinde auch
mal wieder. In Valinor wartet ein schöner Sonnenuntergang, ein leckeres Bier und
eine Pfeife voll Altem Tobi auf mich. Gehabt euch wohl.
Irgendwas, Gimli: Bye.
Gandalf löst sich ebenfalls in einer sanften Nebelwolke auf. Doch er schafft es, sich nicht
in Brand zu setzen.
Gimli: Irgendwie einsam ohne das Elbenprinzchen...
Irgendwas: Keine Bange. Im nächsten Kapitel ist er wieder da.
Gimli: ... Ich glaube, ich werde mich dann auch mal auf den Heimweg machen.
Irgendwas: Tut das. Und grüßt Legolas von mir.
Gimli: Mach ich.
So gab es einen leisen Knall und der Zwerg war verschwunden.
Irgendwas: Nun denn. Autorin suchen gehen und ein ähm... 'Gespräch' mit ihr führen,
Bratfüchschen erziehen, weiter Galgen basteln... Ja, es gibt genug zu tun.
Es gab ein hektisches Plopp und Irgendwas war verschwunden.
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Kapitel 6: Beruhigunsmittel, DAS Gebüsch und neue
08/15 Ausreden (alias "Einmal umziehen bitte")

Ein MSTing sie zu (ent-)knechten. Sie zu finden, zu retten und ewig zu entbinden.
Dunkelheit. Völlige Schwärze. Ein - bis eben - leeres Wohnzimmer, in dem nun vier
bekannte Gestalten auftauchen. Nach kurzer Zeit geht schon das Licht an und man sieht
einen Zwerg (auf Zehenspitzen) am Lichtschalter stehen. Aus Ecken des Zimmers
begeben sich zwei weitere Personen in Richtung des Sofas, auf dem bereits der Elb sitzt.
Sie haben noch keinen Meter zurückgelegt, als sich über dem Elb eine winzige Wolke zu
verdichten beginnt, ein Fuchs herausfällt und auf dem werten Prinzen landet.
Irgendwas: Ui toll, mein Plüschfuchs!! *Mit glänzenden Augen auf Bratfuchs
zusprintet*
Legolas: Das - äh Ding - gehört euch? *Etwas irritiert auf das fellige Knäuel auf seinem
Schoß bickt*
Irgendwas: Ja. Beim letzten Mal war sie zu schnell weg, als dass ich irgendwelche
Erziehungsversuche hätte starten können.
Gandalf: *Verstimmt brumm*
Legolas: Ihr wollt dieses Tierchen abrichten?
Bratfuchs: Plüschfuchs?? Tierchen?? DING?? Ich darf ja wohl bitten!! *Empört schnaub*
Von dem Sprechen des Fuchses erschreckt, sprang Legolas mit einer eleganten Drehung,
die den Fuchs wieder aufs Sofa schleuderten, auf. Mit Händen, deren rasche Bewegungen
nur wenige zu folgen vermochten, legte er einen Pfeil in die Sehne, spannte den Bogen
und zielte damit schneller auf den Fuchs als dieser es bemerken, geschweige denn darauf
reagieren konnte. Als das Füchschen jedoch den Pfeil direkt vor seiner Schnauze
bemerkte, quetschte es sich erschrocken so tief ins Sofa, wie es ihm möglich war und das
Sofa nachgab. Auch die restlichen, sich in dem Raum befindenden Wesen erstarrten in der
Bewegung und hielten den Atem an.
Legolas: Ein sprechender Fuchs? Ich weiß, wen die Elben das Sprechen lehrten und
Füchse waren hundertprozentig nicht darunter! Ist das einer der faulen Zauber
Sarumans oder von Radagast, dem Vogelfreund?
Die Stimme des Elben klang zwar klar, doch auch leicht fauchend und gab der Situation
damit eine noch gefährlichere Note.
Gandalf: *Zögernd* Nein. Nicht dass ich wüsste, doch gab es bisher keine Zeichen,
dass der Fuchs nicht auf unserer Seite steht.
Legolas: Soll heißen?
Gandalf: Sie kann keine Mary Sues, OoC, schlechte Rechtschreibung, fehlende Logik
und Zwangsverschwulung leiden.
Legolas: *Nimmt etwas Spannung vom Bogen* Und was sagst du dazu ... Fuchs?
Bratfuchs: *Mit leicht zitternder, ungewohnt heller Stimme* V-von draus vom
Animexx komm ich her, ich muss euch sagen, es Mary Suet sehr?
Legolas: Ich meinte eigentlich eure Meinung zu Gandalfs Aussage.
Gandalf: Ich glaube ihr verschreckt die Kleine etwas...
Legolas: *Den Bogen ein Stück sinken lässt und die Spannung weiter abbaut* Also?
Bratfuchs: *Noch nicht unbedingt sehr viel beruhigter ist* Ich kam, sah und MSTete?
Irgendwas: Denkt ihr, sie steht unter Schock? Vorstellen könnt ichs mir.
Gimli: Quatsch! Sie hat das letzte MSTing Kapi überlebt, da wird sie sich doch von
diesem spitzohrigen Elbenprinzlein nicht einschüchtern lassen.
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Irgendwas, Bratfuchs: ...
Legolas: Ich warte noch immer auf eine Antwort! Aber fangen wir damit an: Wer seid
ihr?
Bratfuchs: Ich bin die Verteidigerin, der Sue-Opfer, die Rächerin der Rächtschreibung,
die Hüterin der Grammatik. ICH BIN
Irgendwas: BRATFUCHS!
Bratfuchs: Also eigentlich bin ich ja naru_fuchs.
Legolas: *Bogen sinken lässt* Bitte? Also Verteidigerin der Sue-Opfer klingt schon mal
gut. Verbündete sind immer von Vorteil. Aber Rächerin der RÄchtschreibung? Mit Ä??
Klingt mir nicht sehr überzeugend...
Bratfuchs: Das ist ein Eigenname. Das muss so.
Legolas: Ah ja. OK. Und was ist jetzt mit eurem Namen?
Irgendwas: Nachdem sie Gimli grillen wollte und von einem Blitz gebruzelt wurde,
haben wir sie "Bratfuchs" getauft.
Legolas: Gab es Verletzte? *Bratfuchs dezent besorgt betracht* Seid ihr OK?
Bratfuchs: O.O?? Ähh ja. *Ihn völlig verdattert anguck*
Legolas: Gut. Hab ich sonst noch was verpasst? *Pfeil wegsteck und in die Runde
guck*
Gandalf: Nichts was euch betrifft. Haldir wurde zu einer Verlobung mit einer der
Marys genötigt.
Legolas: Mein Beileid! Ist sonst noch was passiert?
Gandalf: Das die Sues euch begleiten werden ist euch bekannt?
Legolas: Was? Oh Eru! Womit hab ich das verdient?
Bratfuchs: *Nuschel* Wer leiden will, muss schön sein.
Legolas: o.ô Äh danke, das seh ich als Kompliment.
Bratfuchs: *Rötlich wird*
Rest: Hö? o.ô??
Bratfuchs: Gar nichts!
Irgendwas: Ähh wolln wir anfangen?
Legolas: Na meinetwegen.
Gandalf: Gut gelaunt?
Legolas: Nicht unbedingt. Eigentlich ist mir grad nur langweilig. Und was anderes
können wir hier eh nicht machen. >.<
Gimli: Na dann.
Alle: *Es sich auf Sofa bequem machen*
Ein weiteres Mal geht der Fernseher an und es erscheint das nächste Kapitel der
Fanfiction.

<Kapitel 6 -"Einmal umziehen bitte">
Legolas: Bitte?
Bratfuchs: *In Gedanken, sich vor dem - vorwiegend männlichen - Rest auszuziehen
roter als ne Tomate wird*
Irgendwas: *Bratfuchs besorgt muster* Denkt ihr, sie hat Fieber? Sie ist so unnatürlich
rot... Das kann nicht gesund sein.

<Disclaimer: Nix moins...leider....>
Gimli: Oh wenn sie wüsste, wie glücklich wir darüber sind...

<-Kapitel 6 –„Einmal umziehen bitte“->
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Gandalf: Könnte diese *************** von Autorin endlich aufhören, sich zu
wiederholen? Das regt mich auf!!
Bratfuchs: *Aspirin und Beruhigungsmittel herbeizauber* *Von Aspirin- und
Beruhigunsmittelpackungen begraben wird*
Legolas: *In Haufen nach Bratfuchs angel, sie am Nacken rauszieht und neben sich auf
Sofa setzt* Wolltet ihr euch darin verstecken?
Bratfuchs: *Wieder Luft bekommt* Ähh ne. Ähh Danke.
Irgendwas: Oh nein! Sie mutiert zu einem Edmund Stoiber!! *Panisch im Kreis rennt*
Gimli: Wir sind erst bei der Überschrift und schon drehen alle durch... Das kann ja
heiter werden!

<Nach einer längeren Reise, bei der jedes der vier Boote>
Gandalf: Boote? Längere Reise? Ihr seid doch nur den Anduin runtergefahren, oder?
Legolas: Eigentlich schon. Allerdings garantiere ich nicht dafür, dass wir gemäß der
Überschrift, die Boote nicht mitgenommen haben, damit die Sues sich in Ruhe
umziehen können. Wahrscheinlich müssen wir davon ausgehen, dass sie davon
ausgehen, dass wir ihnen beim Umziehen interessiert zugucken würden. Wobei ich bei
unseren OoC-Doubles für nichts hafte.
Bratfuchs nimmt eine dunkelrote Farbe an.

<mindestens einmal voll Wasser gelaufen oder beinahe zum Kentern gebracht
worden war,>
Bratfuchs: XD Was seid ihr denn für miserable Bootsfahrer?
Gimli: *Mitlacht* Tjahahaa. *Von allen außer Legolas erstaunt angeguckt wird* Der
Elb hatte das Ruder...
Bratfuchs: *Lachen vergeht*
Irgendwas: O.Ô*Verzweifelt versucht, seine Augenbraue wieder herunter zu
bekommen*
Legolas: Ich darf darauf hinweisen, dass mein Double gefahren ist?! *Frustriert
Bratfuchs hinter Ohren kraul*
Bratfuchs: *Schnurr* *Glücklich mit Ohren und Schwanz(Nein, nix zweideutiges!)
wackel*

<hatten die zehn Gefährten die Emyn Muil erreicht und wurden durch die
Stromschnellen geschleudert. Klitschnass legten sie bei Sarn Gebir an und
kletterten mehr schlecht als recht aus den Booten.>
Gimli: Schwächeanfall, Spitzohr?
Legolas: "Die zehn Gefährten", da zählt ihr ebenfalls dazu!
Gimli: Hmpf

<Prustend und schlotternd entfachten sie ein Feuer und versuchten sich zu
wärmen, doch die nassen Sachen, die sie an hatten, schienen jegliche Wärme zu
verschlucken.>
Legolas: Prustend und schlotternd? Wie tief will mein Double denn noch sinken?
Irgendwas: Verschluck dich aber nicht an den Sues!

<„M-mann.>
Gandalf, Gimli, Legolas, Irgendwas: Ja?
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<Das i-ist arschk-k-kalt hier.“>
Gimli: Und ich dachte es wär wichtig.

<Elanor klapperte mit den Zähnen.>
Bratfuchs: Klapperschlange.

<„V-vielleicht s-soltten wir u-uns wa-was trockenes a-a-anzieh’n.“, antwortete
Senda.>
Irgendwas: Hatte Elanor ne Frage gestellt?
Gandalf: Nein.
Irgendwas: Wieso antwortet Senda dann?
Legolas: Sie hat sonst nichts zu sagen und musste sich irgendwie in den Vordergrund
drängen.
Bratfuchs: Hört, hört. Der Sue-Experte hat gesprochen. XD
Legolas: *Schmunzelt*
Gimli: *Grinst* Im übrigen stottern die schon wieder Rechtschreibfehler.

<„Wi-wir h-h-haben aber g-gar nichts m-mit.“, entgegnete Elanor.>
Irgendwas: Tja Blödheit wird bestraft.
Gandalf: Eigentlich sollten wir diesen Armen Mädchen helfen...
Rest: O.O ... WAS??
Gandalf: Ihnen den Weg erleichtern...
Bratfuchs: Jetzt ist er zu hart auf den Kopf gefallen... *Schon mal Beruhigungsmittel
schnapp*
Gandalf: Um jeweils nen Kopf.
Legolas: Nein, ich glaube, es geht ihm bestens.
Bratfuchs: Ja, stimmt. Mir gefallen DIESE Gedankengänge auch wieder besser.

<„H-ha!“>
Irgendwas: (als Senda) Wir bringen uns um!
Rest *Jubelt*

<„W-was?“>
Legolas: Wär ja auch zu schön gewesen.

<„D-dann m-müssen wir u-u-uns e-eben n-nackt i-irgendwie a-am F-f-feuer w-
wärmen.“ Senda grinste.>
Bratfuchs: Perverse Kuh!
Irgendwas: Ähh ne, es ist eine Sue.
Bratfuchs: Oh du bist ja soo naiv.
Irgendwas: Na warte! *Sich auf sie stürzt* Plüschduell! Möge der bessere Plüscher
gewinnen!
Gimli: OK, machen wir erstmal ohne die beiden weiter...
Gandalf: Punkt!!
Gimli: Hä?
Gandalf: Irgendwas ist grade verhindert, sich über die falsch gesetzten Punkte
aufzuregen. Und irgendwer muss das doch machen.
Gimli, Legolas: *Hand+Stirn*
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<„S-SPINNST D-DU?!“,>
Bratfuchs: *Mit Kissen auf Irgendwas eindresch* Und alle zusammen! 1... 2... 3!
Alle: JA!

<rief Elanor, während die restlichen Gefährten erröteten.>
Legolas, Gimli: *Synchron* Wieso sollten wir?

<„Elanor k-könnte Sachen von mir b-bekommen.“, warf Legolas ein>
Legolas: Hab ich sie noch alle?
Gimli: Nein. ^^
Legolas: Sehr witzig! -.-

<und musterte unauffällig seine Fingernägel.>
Bratfuchs: *Irgendwas mit Wattebällchenbomben attackier* Mal wieder zur
Maniküre?

<„Oho!“, rief Gimli.>
Legolas: Was heißt hier "Oho"? Ich hab nur gesagt, dass sie Kleidung von mir
bekommen könnte. Nicht, dass ich ihr helfen würde die Sachen anzuziehen. Das
überlasse ich euch, Herr Zwerg!
Gimli: Ach wieso denn? Ihr kennt euch doch viel besser damit aus.
Legolas: Womit?
Gimli: Einerseits damit, Sues anzukleiden, andererseits mit eurer Kleidung.
Legolas: Was die Sue betrifft, müsst ihr mein Double fragen. Auch wenn ich
bezweifele, dass er was weiß. Die Sues sind ja immer mit einem Fingerschnipsen
fertig, ... oder sie brauchen Stunden und haben dann noch vier Schwestern zur
Unterstützung dabei. Und wegen der Kleidung: Ihr habt die Übung nötiger!
Gimli: Was soll das heißen??
Legolas: Das soll heißen, dass es keine Shõunen-Ai Storys mit uns als Pairing gibt, weil
ihr völlig unfähig seid!
Gimli: Völlig unfähig? Das ist doch...! Hören wir da etwa die heimlichen Wünsche des
feinen Elbenprinzen?
Legolas: Nein, ich spekuliere nur realistisch. ... Für gewisse ...Aktivitäten, hättet ihr
zumindest schon mal eine äußerst ...günstige Höhe.
Gimli: Argh! Dämliches Spitzohr!
Legolas: Nein, das ist mein Double. Aber ich kann natürlich eure Meinung an ihn
Weiterleiten.
Gimli: Tut das.
Gandalf: Aus reinem Interesse: Was würdet ihr ihm sagen?
Legolas: Dass einstimmig beschlossen wurde, dass der Zwerg eine optimale Höhe hat,
um in Shõunen-Ai Storys verwendet zu werden und dass er sich mal auf die 'Suche'
nach willigen Autoren machen soll.
Gimli: O.O?! ********************! *Axt schleif*
Gandalf: Was genau meint ihr mit 'Suche'? Wieso steht das in Anführungszeichen?
Legolas: Es ist nicht wirklich eine Suche... So leicht, wie sich willige Autoren garantiert
finden lassen...

<Elanor errötete,>
Legolas: *Interessiert Gimli beobacht* Was denkt ihr, wer röter ist? Die Sue oder unser
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Zwerg? Gandalf?
Gandalf: Ich bin mir nicht ganz sicher...

<war aber einverstanden und verschwand für kurze Zeit im Gebüsch.>
Irgendwas: *Mit Plüschschwert auf Bratfuchs einhau* Das berühmte Gebüsch?
Gandalf: Ja.
Irgendwas: DAS Gebüsch in dem die restlichen Gefährten ohne euch sich die Birne
rausf... *Von Bratfuchs unterbrochen wird*
Bratfuchs: *Ihm eins mit neongrünem Plüschhammer überzieh* Fangen! Er meinte
fangen!
Irgendwas: Nein, eigentlich meinte ich...
Bratfuchs: *Ihm rosa Gummikartoffel in den Mund steck*

<„Soll Legolas dir helfen?“, rief ihr Merry hinterher.>
Legolas: Nein, der Zwerg.
Gimli: *Mit Axt auf Legolas losgeh*
Legolas: *Schnell auf in diesem Moment erscheinenden Baum kletter* Ja Hüpf! Hüpf!
*Sich scheckig lach*

<„NEIN!“, kam es prompt zurück.>
Legolas: Von wem? Mir fallen drei Personen ein, die das zu diesem Zeitpunkt hätten
rufen können.

<Alle lachten, weil Legolas offensichtlich enttäuscht aussah.>
Gimli: *Unschuldsmiene aufsetz* Wieso denn so deprimiert? *Anfängt Baum zu fällen*
Baum: *Augen aufmach* ÄXTE!!!
Gimli: O.O? *trocken* Oh shit! *Von Baum durch Wohnzimmer gejagt wird*
Bratfuchs: Ey Irgendwas! Ich schlage vor, wir verlegen unser Duell auf später. Es ist
grad lustig wie Gimli von nem Baum gejagt wird, auf dem Legolas das Gleichgewicht
zu halten versucht.
Irgendwas: Einverstanden. Ist eindeutig das bessere Fernsehen.

<Senda zitterte immer noch, als Elanor zurückkam.>
Irgendwas: Sie kam?
Bratfuchs: Ach, auf einmal doch so pervers denkend?
Irgendwas: Hab ich alles von dir!

<Sie sah seltsam aus.>
Gimli: Ver *nach Luft schnapp* un *Keuch* staltet?
Legolas: We-en ja-a stö-hö-rts-s mi-hich ni-hi-cht. *Auf Ast stehend an Stamm festhalt*
Baum: *Hinter Gimli herrenn*

<Die Sachen von Legolas waren ihr viel zu groß, so dass sie wie ein Kind wirkte,>
Gandalf: Das sie auch ist.
Gimli: Atmen! Das ist es! Atmen!

<das sich die Sachen seiner Eltern angezogen hatte.>
Baum(zwangsweise Legolas) und Gimli: *Stehenbleiben*
Alle: Inzest??
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Gimli: Also Spitzohr, denkst du nicht, dass das jetzt 'etwas' zu weit geht?
Legolas: Frag mein Double!

<„Tadaa!“>
Alle: *Sich umgucken*

<Senda kippte um vor Lachen.>
Irgendwas: Bewusstlos?
Gimli: Koma?
Bratfuchs: Tot?

<Auch die Anderen lachten schallend los und Elanor grinste breit.
„Kann Senda auch irgendwelche Klamotten zum Anziehen haben?“, fragte Elanor,
als die Anderen sich wieder beruhigt hatten.>
Gandalf: Herzinfarkt?
Bratfuchs: *Nuschel* Geht er von sich aus?
Legolas: *Gefährlich warnend* Euch ist bewusst, dass ich euch bestens verstehen
kann, Bratfuchs?!
Bratfuchs: *Schluck*

<„Da fällt mir ein!“ Senda schlug sich gegen ihre Stirn. „Haldir hat mir Sachen für
uns mitgegeben.“>
Irgendwas: Sie wollte nur ihre 'Freunde' ärgern?
Gandalf: Machen Sues gelegentlich so. Ist deren Art von Humor...

<„Na toll! Das fällt dir aber zeitig ein.“>
Bratfuchs: *Legolas' Blick ausweich* (als Senda)Vorher hat der Witz nicht funktioniert.

<„Tut mir leid!“>
Bratfuchs: Um das mal auf Hochdeutsch zu übersetzen, da es mit der weiblichen-
Suesprache eine Fehlinterpretation geben könnte: "Ich war die Einzige, die lachen
konnte, der Scherz hat bestens funktioniert.

<„Hmpf!“>
Bratfuchs: "Du blöde, sch*** K**, du Tochter einer abgef***ten, sch*** H***! Geh
deinen Bruder in seinen Ar*** vö****!! Es war NICHT witzig!"
Legolas: Da gefällt mir ihre Version dann doch besser. Da piept es nicht so doll.

<„Wirklich!“>
Bratfuchs: "Kann es sein, dass ich 'etwas' zu weit gegangen bin? ... Nein, die simuliert
nur. Muss ein neuer Mary-Witz sein, den mir noch keiner erklärt hat. Aber da ich ja
perfekt bin, einfach lachen. *Lach*"

<„Na gut. Und wo sind die?“>
Bratfuchs: "Rück raus du Ziege! Hoffentlich liegt da meine Knarre, dann kann ich dir
gleich dein minderbemitteltes Hirn wegpusten."

<„Im Rucksack.“>
Bratfuchs: "Danke, das war dein Todesurteil."
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Legolas: Ich stelle zunehmend fest, dass mir Sues unsympathisch sind...

<Senda kramte aus einem Rucksack mehrere Sachen hervor, die wie durch ein
Wunder trocken geblieben waren.>
Alle: Tja Sue halt.
Gimli: Bei denen ist das ja normal.

<Wieder verschwand Elanor im Gebüsch und zog Senda mit sich.>
Irgendwas: Jetzt gehen sie schon zu zweit rein!
Bratfuchs: *Nach Gummikartoffel greif und Irgendwas demonstrativ anguck* Du
möchtest nichts sagen, oder?
Irgendwas: Vielleicht... *von Bratfuchs noch finsterer angeguckt wird* ähh möchte ich
das auf gar keinen Fall!

<Mit passenden Sachen am Leib>
Irgendwas: Leib? Brotlaib? Ess-Sues? Hobbit-Sues? Wie wollen die dann bei Elben
ankommen?
Rest: *Synchron Hand vor Stirn klatsch*

<kamen beide wieder raus und Elanor drückte Legolas seine Sachen wieder in die
Hand.>
Gimli: Wieso muss sie euch die Sachen in die Hand DRÜCKEN? Habt ihr schon Zugreif-
Probleme, Spitzohr?
Legolas: Ein weiteres Mal: Fragt mein Double!
Gimli: Die neue 08/15 Ausrede?
Legolas: Wenns doch so ist?
Irgendwas: Jetzt kamen sie aber!
Bratfuchs: *Augen verdreh*

<„Danke.“, nuschelte sie und setzte sich dann zwischen Senda und Aragorn ans
Feuer.>
Gandalf: INS Feuer hätte hier durchaus mehr Fans...

<„Wir sollten uns dann auch etwas trockenes anziehen.“, warf Sam mit einem
besorgten Blick auf Frodo ein.>
Irgendwas: Shõunen-Ai? Hilft er ihm dann auch beim Anziehen und kommen sie dann
aus DEM Gebüsch?
Bratfuchs: @.@ *Hand vor Stirn klatsch*

<Die anderen Männer nickten begeistert und fünf Minuten später saßen die
Mädchen allein am Feuer.>
Bratfuchs: Ihr braucht fünf Minuten, um ins Gebüsch zu kommen?
Irgendwas: Nicht INS Gebüsch, sondern IM!
Bratfuchs: Ja klar...

<„Legolas steht auf dich.“,>
Legolas: Bitte??
Irgendwas: Punkt DA!
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Bratfuchs: *Beruhigungsmittelmischung zusammenstell*
Gandalf: Ihr wisst, was ihr da macht?
Bratfuchs: Öhh ich hoffe, dass es eine betäubende Wirkung auf Irgendwas hat.

<flüsterte Senda Elanor zu.>
Gimli: (zu Bratfuchs und Gandalf) Habt ihr euch jetzt schon umbenennen lassen?
Bratfuchs: Ja, dann kennt uns keiner, falls es schief gehen sollte...
Xavier Naidoo: *Sing* Ich hab gute Aussichten... durch weise Voraussichten...
Bratfuchs: Ah ja... wo nimmt er die guten Aussichten her?
Gandalf: Was interessanter ist: Wo sieht er weise Voraussichten?
Gimli: Ihr stellt ihm auch seinen kompletten Text in Frage...
Bratfuchs, Gandalf: Ja, wir haben grad nix besseres zu tun...
Gandalf: OK, ich gebs zu, wir brauchen ein Alibi...

<„Ach, hör auf mich zu verarschen!“>
Irgendwas: *Unter Drogen(ähh Beruhigungsmitteleinfluss)* Hiso hollollollolltenenen
wihiar? Har har har XD ^__________________________^ Ehehehehehihihihihi. *Wie
betrunken durch Wohnzimmer lauf und mit Gegenständen red*
Baum: Waaaar ... daaaaa ... Aaallkoooohooooollllll ... drrriiiihhhnnnnnn?
Bratfuchs: ...Hupps. *Schnell Beruhigungsmittel verschwinden lass*

<Elanor klang bemüht verächtlich, aber ihre Ohren waren rosa angelaufen,>
Legolas: (als Elanor) Wer stellt hier auch die Farbeimer hin?
Gimli: Moment, ihre Ohren waren angelaufen? Angelaufen im Sinne von Schlecht,
Verdorben?
Gandalf: Tjoa... Ich glaube es war ein Segen, nicht dabei zu sein.

<was verriet, dass sie sich freute.>
Bratfuchs: Chamäleon-Sue!

<Wenig später waren die Anderen wieder da, wobei Legolas sich auffällig
unauffällig auf Aragorn Platz setzte>
Bratfuchs, Gandalf, Gimli: *Legolas anguck* o.ô??
Bratfuchs: "Fragt mein Double", ich weiß.
Legolas: Ich wünschte ich könnt sagen, dass ich es tue um ihr schnellstmöglich einen
Dolch zwischen die Rippen rammen zu können...

<und es wurde über die weitere Reiseroute diskutiert.>
Bratfuchs: (als Aragorn) *Landkarte raushol* Drei Finger nach links und eine Hand
nach unten. Dann einen halben Finger nach schräg-rechts oben und dann sind wir da.

<„Schon blöd, wenn man kein Navi hat.“,>
Legolas: Sie kann ja gerne eins bauen! Es ist nur sehr fraglich, ob wir damit ankommen
würden.
Gandalf: Fraglich? Ich würde es eher als unmöglich bezeichnen.

<flüsterte Senda Elanor zu, woraufhin sie beide kicherten und sich einen strengen
Blick von Aragorn einfingen.>
Bratfuchs: Genau! Lasst ihn nachdenken, wohin ihr wolltet! Ohne Ziel ist es schwer,
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das Ziel zu erreichen.

<Tja..... des wars erst mal wieder von mir>
Alle: YEAH!!!

<......hoffe euch hats gefallen ^^''>
Irgendwas: PUNKTEEE!!! Die Punkte greifen an! Punktinvasion!! Bringt euch in
Sicherheit! Irgendwasse zuerst! *Panisch im Kreis renn*
Legolas: Um deine Frage zu beantworten, werte Autorin: Nein!

<gruss elanor>
Gimli: Darf ich sie exekutieren?
Bratfuchs: Nein, Du weißt doch, keine Gewalt gegenüber der Autorin.
Gimli: Ach und es ist keine Gewalt, was uns hier angetan wird?
Bratfuchs: Ähm...
Gimli: Seht euch nur mal Irgendwas an!
Bratfuchs: Ähhhhh...
Gimli: Und das TROTZ Beruhigungsmittel!!
Bratfuchs: Ehhhhhh ... Wo wir grade dabei sind! Ich sollte ihn wohl ganz schnell zum
Ausnüchtern bringen! *Sich Irgendwas schnapp und fix verschwind*
Baum: Daaaaa geeehhhnn siehhhh hinnnnn.
Und mit einem langgezogenen "Plooooohhhhhhpp" war auch der Baum nicht mehr
anwesend.
Gandalf: Ein Stress hier...
Legolas: Plüschduelle, Gebüsche, Notgeilheit, Shõunen-Ai-Zwerge, Doubles, neue
08/15 Ausreden, Mary Sue-Übersetzer, Beruhigungsmittel, Punktinvasionen, was
kommt denn noch?
Gandalf: Noch mehr Sue und 'Romantik'?
Legolas: Oh Eru! Erbarmen!
Gimli: Ich brauch jetzt erstmal ne gute Runde Malzbier!
Legolas: Da komm ich doch mit.
Gandalf: Auf Bald, meine Freunde!
Mit einem leisen "Puff" verschwindet auch der alte Zauberer und nur noch die ungleichen
Freunde stehen im Raum. Zumindest so lange, bis sie sich in stummen Einverständnis in
einer Rauchwolke auflösen.
Die Putzfrau kommt herein, entdeckt die Beruhigungsmittel, baut ein Arzneischränkchen
und räumt sie dort ein. Das Licht geht aus.
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Kapitel 7: Unfähige Obersue und ihre unwichtigen
Anhängsel/Die Psyche einer Mary Sue (alias "Dresche
gefällig?")

Fünf Gestalten landen in einem - jetzt nicht mehr - verlassenen Wohnzimmer. Der neue
Bewegungsmelder bemerkt sie und schaltet freundlicher Weise das Licht an. Ein Zwerg,
ein Elb, ein Fuchs, ein alter Mann in Weiß und mit einem elfenbeinfarbenen Stab und ein
nunja, Irgendwas. Der Zwerg trinkt noch seinen Krug aus und setzt zum Sprechen an, als
er umfällt und man ein deutlich hörbares Schnarchen vernimmt. Auf dem feinen Gesicht
des blonden Elbs - der ebenfalls mit einem Krug in der Hand steht - zeichnet sich ein
Grinsen ab, als er das Umfallen des Kleineren mit einem "Spiel vorbei" kommentiert,
woraufhin der Rest der Versammlung zu lachen beginnt.
Gandalf: Wieder ein Trinkspiel?
Legolas: Ja. Er wird besser. Diesmal hat er einen Krug länger als in Helms Klamm
durchgehalten.
Bratfuchs: Hat Eomer wieder so perplex geguckt?
Legolas: Ja. *Schmunzelt bei der Vorstellung* *Räusper* Ihr entschuldigt mich einen
Moment?
Es erscheint eine Tür mit einem Männchen und kurz darauf verschwindet der elbische
Prinz hinter dieser. Doch die Ruhe währt nicht lange. Sofort kommt ein Mann heraus, der
sich seine - kurzzeitig blutende - Nase hält.
???: Woah. Die Fraun werdn auch immer aggressiver! *Sich umguckt* N Alter, n
Plüschtier, n schnarchender Gnom und ein Was-Auch-Immer? Scheiße, wo bin ich hier
gelandet?
Gandalf: Ich bin Gandalf, das "Plüschtier" hier ist Bratfuchs, der Zwerg heißt Gimli und
das nicht identifizierbare Wesen hört auf den Namen Irgendwas. Dürfen wir erfahren,
mit wem wir die Ehre haben?
???: Logan oder auch Wolverine. Suchts euch aus. Gandalf? Gimli? An Irgendwas
erinnert mich das... Hmm komm grad net drauf. Egal. Kennt ihr diese Blondine, die
grad ins Männerklo kam? Ich mein hübsch ist sie ja. Vielleicht n bisschen groß und
nicht wirklich Busen, aber für n One Night Stand könnts trotzdem ganz nett werden.
Gandalf: O.ô? Ähh ich nehme mal an, ihr meint Legolas. Allerdings ist er männlich.
Logan: WAS?? Oh Gott, ich bin im falschen Raum! Was rennen hier denn für
Schwuchteln rum? Bin ich jez in Köln gelandet oder was? *Mit Krallen ein Wand in die
Loch hau und panisch flücht*
Einige Minuten später betritt Legolas mit einem Wassereimer den Raum.
Legolas: Wer war denn der notgeile Homo?
Gandalf: Er hielt euch ebenfalls für schwul.
Bratfuchs: *Grinsend* Allerdings erst, nachdem wir seinen Schwärmereien über die
"schöne Blondine" ein Ende gemacht haben, als wir ihm erzählten, dass ihr männlich
seid.
Legolas: OK, unter diesen Umständen nehm ich das "Homo" zurück.
Rest: *Grinst sich einen Breit*
Legolas: Gut, wollen wir doch mal sehen, ob sich der Herr Zwerg schon bereit erklärt,
das nächste Kapitel zu kommentieren. *Wassereimer über Gimli entleer*
Gimli: *Weiterschlaf*
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Legolas: Hmm scheinbar nicht. Gut, wollen wir trotzdem anfangen?
Gandalf: Lasst uns ohne ihn beginnen. Vielleicht wacht er zwischendurch irgendwann
auf.
Legolas: Na dann. Auf ein Neues!
Wie auf Knopfdruck geht der Fernseher an und zeigt die Geschichte.

<Kapitel sieben: -"Dresche gefällig?"->
Legolas: Das wäre natürlich auch eine Methode, den Zwerg aufzuwecken. Allerdings
ziehe ich es vor, ihn Schlafen zu lassen. Ein Zwerg mit Kopfschmerzen ist
unangenehm. Noch unangenehmer ist ein Zwerg, der weiß, dass du für seine
Kopfschmerzen der Grund bist.
Irgendwas: Eine Stimme der Erfahrung?
Legolas: Oh ja...

<Disclaimer: Alles gehört jemand anderem. Nur Elanor und die Idee sind meine.
xD>
Bratfuchs: Als ob sie die ersten Sues in Mittelerde wären. Pf!

<„Kapitel Sieben „Dresche gefällig?“->
Gandalf: Kann sie uns endlich mal mit ihrem Alzheimer in Ruhe lassen? Das macht
einen ja Krank!
Bratfuchs: Aktion gegen den gesunden Verstand der Jugend 2010! Wir waren da!
Irgendwas: Wofür braucht man noch so ne Veranstaltung? Schulen gibt es schon.
Bratfuchs: Falls jemand noch zu Denken im Stande ist und daher eine zusätzliche Dosis
benötigt.
Irgendwas: Ach so, ja klar, gibt Sinn.

<Nach längeren Diskussionen waren alle für eine Pause.>
Legolas: Wieso denn? Wir haben doch eben erst angefangen? Macht ihr jetzt schon
schlapp?
Irgendwas: *Zum Sprechen ansetz*
Bratfuchs: Wenn du jetzt etwas zum Thema Zweideutigkeit sagen willst, dann mach
auf der Stelle deinen Mund zu!!
Irgendwas: *Artig Mund zumach*

<So beschäftigten sich alle über kurz oder lang mit etwas anderem, bis Sam
schließlich bemerkte, dass Frodo verschwunden war.>
Gandalf: Machte er plopp, oder ist er wieder rückwärts den Baum hochgegangen,
damit sie ihn bemerken?
Legolas: Vermutlich beides. Zur Absicherung.
Bratfuchs: Hä?
Irgendwas: Erstes Kapitel. Warst nicht dabei. Sind daher Insiderwitze.
Bratfuchs: Aso.

<„Wo ist denn Herr Frodo?“, fragte er.>
Bratfuchs: Mäuschen, Mäuschen mach mal "Piep"!

<„Wo ist Boromir?“, fragte Aragorn.>
Legolas: >.< Bitte nicht.
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Irgendwas: Hä? Bin ich grade der einzige, der nicht weiß, was daran so schlimm ist?
Bratfuchs: Meinst du wegen dem Uruk-Hai-Angriff?
Legolas: Nein, wegen einer Fanfic, in der erst Aragorn damit anfängt, sich an mich
ranzumachen, ich seltsamerweise fliehe, dann von den Orks überfallen und schon
nach fünf Getöteten überrumpelt und festgenommen werde. Kurz danach sind
Aragorn und Boromir heftigst im Laub zugange.
Rest: O.Ô?? Autsch!
Legolas: Oh ja. Wen es interessiert: Ich werde dann nach Isengart verschleppt, wo ich
von Saruman vergewaltigt werde... Ach was ein schönes Leben. *Sarkastisch*
Irgendwas: *Umkipp und zuckend am Boden liegen bleibt*
Bratfuchs: *Kinnlade+Fußboden*
Gandalf: Au weia!
Legolas: Ein Glück, dass der Zwerg schläft.

<„Boromir versucht gerade eben in diesem Moment, Frodo den Ring
abzuluchsen.“, bemerkte Senda beiläufig und stocherte im Feuer.>
Legolas: Die hat irgendwie gar kein Gespür für dramatische Situationen. Und das trotz
der Tatsache, dass sie eine Sue ist. Sowas mögen die ja eigentlich...
Gandalf: Unfähige Sue!

<„WAS?!“>
Gandalf: Seid ihr jetzt auch noch taub geworden?

<Die anderen Gefährten waren bei ihren Worten aufgesprungen. Da kam Boromir
mit einem miesepetrigen Ausdruck im Gesicht auf die Lichtung gestolpert.>
Legolas: Ähh hat sie schon mal den Film gesehen? Das Buch gelesen ja unter Garantie
nicht. So hohe Ansprüche darf man an Mary Sue Autorin nicht stellen.

<„Frodo ist weg. Er muss den Ring aufgesetzt haben!“>
Gandalf: Wo war gleich noch die Dramatik? *Gähnt*
Legolas: Die liegt besoffen in der Ecke.
Gandalf: Ich fragte nach der Dramatik. Nicht nach dem Zwerg.

<Sofort begannen sie damit, nach Frodo zu suchen.>
Bratfuchs: *Aus ihrer Starre erwacht* Soll ich euch die Nummer von nem Detektiv
raussuchen?
Legolas: Die Geschichte spielt in der Vergangenheit. Das hätte jetzt auch keinen
Effekt mehr.
Bratfuchs: Oh stimmt. Mist.

<Keine zehn Minuten später wurden sie in Kämpfe mit den plötzlich
auftauchenden Uruk'hai verwickelt.>
Irgendwas: * Auch wieder zum Leben erwach* Mussten die auch rückwärts Bäume
hochgehen?
Legolas: Wahrscheinlich.
Bratfuchs: Euch ist aber schon klar, dass man Bäume nicht "hochgeht" sondern
zumeist klettert oder?
Legolas: Uns schon. Aber darin besteht der Witz. Die Autorin weiß das nämlich nicht.
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<Senda und Elanor standen dicht beieinander versteckt hinter einem dichten
Gestrüpp.>
Legolas: War ja klar. Wenn es ernst wird, kneifen die Miss-Supertoll den - nicht
vorhandenen - Schwanz ein. *Gimli aufwecken geht*

<Elanor ließ ihren Bogen singen,>
Irgendwas: Ist "Bogen" eine neue Vogelart?
Legolas: Nein, ich glaube eher, die Autorin wollte damit ausdrücken, dass sich die Sue
die Zeit damit vertrieb auf Gut-Glück auf die Uruk-Hai zu schießen und zu versuchen
die ein oder anderen zu treffen. Ich finde es allerdings seltsam, dass die Sue auf
einmal so Kriegstüchtig ist und Wesen tötet. Ich bezweifele, dass sie das Herz eines
Kriegers hat.
Gandalf: Tja. Die Fantasie der Autorin halt. Aber spätestens jetzt wird klar, welche der
Beiden die Story geschrieben hat. Sie selbst natürlich die Starke, Große, Tolle, auf
deren Eigentum alles beginnt und die den Prinzen kriegt und ihre Freundin, die sich
versteckt und sich mit dem Hauptmann zufrieden geben muss. Wobei die Männerwahl
bis zu einem gewissen Grad auch Geschmacksache sein kann. In den meisten Fällen
jedoch einfach um die Rangordnung klarzustellen. Wobei die Hauptsue natürlich ohne
Wiederrede ihrer Freundin das Bessere absahnt. Es könnte jetzt lustig sein, zu sehen,
wie es im echten Leben aussieht.

<während Senda ängstlich nach weiteren Feinden Ausschau hielt.>
Gimli: *Aufgewacht ist und nur noch vom Alkohol ne dröhnende Birne hat, das jedoch
nicht zugibt* Habt ihr gespickt, Gandalf?
Gandalf: Ein bisschen vielleicht. Nur bis zum Satzende. Ich hätte es euch aber auch so
sagen können.

<„Wieviele sind das denn?“>
Bratfuchs: Zähl doch einfach nach. Was besseres hast du eh nicht zu tun. Ausserdem
wird "wie viele" auseinander geschrieben!
Gimli: Kann es sein, dass alle hier sehr viel aggressiver geworden sind?
Rest: *Schnaub*
Gimli: OK. War nur ne Frage. Hat sich grade geklärt.

<Musst du Saruman fragen,>
Irgendwas: Klaar, man spaziert auch eben mal nach Isengart und fragt Saruman, wie
viele Orks er einem auf den Hals gehetzt hat.
Bratfuchs: Kann man Legolas ja gleich begleiten.
Gimli: Legolas begleiten? Hab ich was verpasst?
Legolas: Nichts wichtiges!

<aber ich glaub, Aragorn legt sich oben so mit 61 Stück von denen an.“,>
Gandalf: Die hat euch echt Ernst genommen...
Bratfuchs: Ich fass es nicht. Wie doof werden Sues eigentlich noch??
Irgendwas: Die stellen neue Rekorde auf. Ausserdem darf ich dich Autorin auf einen
weiteren überflüssigen Punkt hinweisen?!

<antwortete Elanor.
Senda sah sie böse an.>
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Gimli: *Spöttisch* Ohh die Sue wird böse. Da müssen wir uns jetzt aber in Acht
nehmen.
Legolas: Ja. Speziell, weil sie uns nichts antun wird. Das mit den Schein-Angriffen war
ja auch die Andere.

<„Sehr lustig.“, sagte sie trocken.>
Bratfuchs: Haben wir mal wieder nen Witz verpasst?
Gandalf: Nein, ich glaube nicht, dass da einer war. Ausserdem weiß ich nicht, was die
treuen Kommischreiber der Originalstory bisher lustiges an der Geschichte gesehen
haben, dass sich die Autorin damit zu rühmen meint.
Irgendwas: Vielleicht die Szene im ersten Kapitel, wo sie von dem Baum klettern. Das
fand ich auf eine gewisse Art doof, dass es noch halbwegs lustig war. Kein Brüller,
aber ich konnte so etwas wie schmunzeln.
Gandalf: Ja, das könnte gemeint sein. Doch finde ich es übertrieben, wegen dieser
einen Szene Humor als Genre anzugeben und es in der Kurzbeschreibung zu
erwähnen.
Irgendwas: Sonst gibt es ja nichts, womit man in dieser Story prahlen könnte. Da
übertreibt man gerne schon mal, um Leser zu bekommen. Auch wenn diese dann
enttäuscht werden, ist die Chance höher, dass ein paar Sue-Freundinnen die
Geschichte finden und toll finden.

<„So.“, meinte Elanor nach einer Weile.>
Legolas: (als Elanor) Packen mers! Lass uns wegrennen, ob der Rest dann krepiert ist
egal. Wir schreiben es dann irgendwie zu ner Heldenstory um. Wenn keiner mehr lebt,
der das Gegenteil beweisen kann, besteht für uns keine Gefahr, irgendwann
aufzufliegen.

<„Was >So.<?“, fragte Senda.>
Legolas: Hab ich doch eben erklärt!
Gandalf: Stottern, Zuckungen, Alzheimer, Stupidität und jetzt Taubheit. Wir sollten sie
von ihrem schrecklichen Dasein erlösen. Ganz auf Mary Sue-Art.
Irgendwas: Mieses Karma! Ganz mieses Karma!!

<„Ich sehe keine Uruks mehr und meine Pfeile sind alle.>
Bratfuchs: Na da hat das ja mal wieder Suemäßig gepasst. Oh Gott. So langweilig. Es
wär interessant geworden, wenn ihr jetzt erst die Pfeile ausgegangen wären und die
Orks sie logischerweise bemerkt hätten. Ich mein, n paar Mal klappt das, aber
irgendwann merkt man doch, von welcher Seite die Pfeile kommen, die ständig die
Mitstreiter niedermetzeln. Wie würden die "tollen" Sues da reagieren? Solche
Charakterzeigenden Situationen sind es, die den Leser interessieren.
Legolas: *Ihr Hand auf die Schulter legt* Lass gut sein. Es hat keinen Sinn. Die lernen
es nie und wenn doch, kriegen sie es nicht umgesetzt.
Bratfuchs: *Gänsehaut kriegt*

<Lass uns nach den anderen sehen.>
Legolas: Wieso? Die sind doch hier. *Unbewusst angefangen hat, Bratfuchs zu
kraulen*
Bratfuchs: *Auf Legolas' Schoß liegt, genüsslich schnurrt und gelegentlich mit den
Ohren oder dem Schweif zuckt*
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<Ich will so einen Pfeil aus Boromir als Souvenir.“,>
Alle: *Den Satz angewidert angucken*
Legolas: Was ist das für eine Perverse?
Gimli: ...ohne Emotionen
Bratfuchs: ...ohne Respekt
Irgendwas: Diese... diese...
Gandalf: Sue!

<gab Elanor zur Antwort.
„Du bist fies.“
„Ne. Nur sarkastisch.“>
Legolas: Maryanisch? *Das Füchschen auf seinem Schoß anguckend und hinter den
Ohren kraulend*
Bratfuchs: *Schnurrt weiter* Ja.

<„Auch gut.“
„Lass uns gehen, sonst verpassen wir noch Lurtz' und Aragorns
Meinungsverschiedenheit.“>
Gimli: Ach, sie nennt es eine Meinungsverschiedenheit? Einen Kampf? Bei meinem
Barte! Was ist die für Auseinandersetzungen gewohnt?
Irgendwas: Auseinandersetzungen zwischen Supersues. Da werfen die Eltern beim
Ehekrach mit Kontinenten und Planeten.

<„Okay.“
Beide trabten los und kamen im richtigen Augenblick:>
Bratfuchs: Das ist es!! Das ist es, was die Story langweilig macht! Diese perfekte
Abgepasstheit, die den "Heldinnen" keinerlei Hindernisse bietet.
Legolas: *Ihr beruhigend über Kopf streich*

<Aragorn hatte Anlauf genommen und Lurtz von Boromir weggestoßen
woraufhin Lurtz ihn mit seinem Schwert angriff. Beide kämpften erbittert. Bald
aber war Aragorn erschöpft und ging in die Knie,>
Gandalf: Na klar, nur von diesem Kampf. Hat sie bedacht, dass er sich schon durch
unzählige Feindesmassen gekämpft hat, BEVOR er hier heruntergespurtet ist, um
Boromir zu Hilfe zu eilen? Und dass er mit Sicherheit auch schon gemerkt hat, dass es
nicht gut um Boromir steht, mit den Pfeilen im Oberkörper, was seine Kampfkraft
natürlich auch auf psychischer Ebene schwächt, entsetzen in seinem Geist breit macht
und seinen Geist lähmt. Die Furcht, die sich seiner bemächtigt?
Irgendwas: Nein, denn Sues denken nicht, sie handeln. Da können ihre Autorinnen
nicht besser sein.

<nachdem er Lurtz seinen Dolch in den Oberschenkel gerammt hatte.>
Bratfuchs: Sie weiß schon, dass sie jetzt die Reihenfolge verdreht hat?!
Legolas: Derartiges wird geflissentlich und in feinster Mary-Marnier ignoriert.

<Diesen warf Lurtz nun nach Aragorn. Aragorn aber wehrte den Dolch mit seinem
Schwert ab.>
Bratfuchs: Ich darf nochmals auf die Sache mit der Reihenfolge aufmerksam machen?!
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Gimli: Natürlich. Es hilft nur nicht. Vermutlich genauso wenig, wie wenn ich auf die
unschöne Wiederholung von Aragorn hinweise.

<Dann jedoch warf Lurtz einen Schild und nagelte Aragorn an einen Baum.>
Irgendwas: Oh du schöne Reihenfolge...
Gandalf: Tja,... Lang vergangen, wie Regen im Sonnenschein und Wind in den Ästen.

<Dann rannte er auf Aragorn zu, um ihm den Kopf abzuhacken, aber Aragorn
konnte rechtzeitig hinter dem Schild hervorschlüpfen.
Letztendlich wurde Lurtz von Aragorns Schwert aufgespießt und zog sich an
Aragorn heran. Dieser zog das Schwert aus Lurtz heraus und enthauptete sein
Gegenüber.>
Bratfuchs: Wenigstens hier stimmt es wieder.

<Da kamen Legolas und Gimli angerannt.
„Was ist passiert?“ Sie waren außer Atem.>
Irgendwas: Seid ihr jetzt schon blind geworden? Boromir liegt da doch und ist am
sterben.
Gimli, Legolas: Fragt unsere Doubles.
Irgendwas: Das bürgert sich echt als 08/15 Ausrede ein, oder?
Gimli: Ja.

<„Boromir!“, rief Aragorn und lief so schnell er konnte zu dem Gefallenen
hinüber.Er>
Gandalf: Endlich mal wieder ein Fehler. Da fehlt ein Leerzeichen.
Irgendwas: Doppelt hält besser, wa?
Gandalf: Ich wiederhols nur nochmal für die Sues.

<wollte die Pfeile aus der Brust Boromirs ziehen, doch Boromir bat ihn davon
abzulassen.>
Gimli: Ist ja hochinteressant, wie sie das so mit der Interpretation handhabt.

<„Mit mir geht es zu Ende.“ Er keuchte.>
Legolas: Nein, bitte. Fantsie: Aus! Sitz! Platz! Oh weh. Ich hab mich zu stark über
unsere Doubles informiert.

<„Aber wir können die Pfeile nicht in dir stecken lassen., beeilte Elanor sich zu
sagen.>
Gimli: Einerseits ist das, was eigentlich das Ende ihrer wörtlichen Rede sein sollte
völlig misslungen, andererseits ist sie ne hinterfotzige Schlange! ... Ist Bratfuchs noch
wach oder schon eingeschlafen und das Schnurren ist Dauermodus und wurde nicht
ausgeschaltet?
Bratfuchs: *Blinzel* Ähh ne, ich bin noch wach. *Weiterschnurr*
Gimli: Dürfen wir dann noch Kommentare von euch erwarten?
Bratfuchs: Klar. Ich wollt euch nur nicht die ganze Arbeit wegnehmen.
Legolas: Lenke ich euch ab? Soll ich aufhören?
Bratfuchs: *Panisch* NEIN! ... *Rot wird* Ähh ich meine nein, ähh macht ruhig weiter...
><
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<„Genau.“, pflichtete Senda bei.>
Bratfuchs: Was zum? Wieso stimmt sie mir grade zu?

<„Das würde dein Andenken besudeln.“>
Bratfuchs: Achso, Eigennutz. Ich hab mir schon Sorgen gemacht.

<„Gut.“, entgegnete Boromir keuchend und verstarb.>
Irgendwas: Yeah. Seine letzten Worte...

<„So.“
Alle sahen Elanor an.>
Bratfuchs: Die Sue ist mal wieder im Mittelpunkt.
Legolas: Ja, da fühlen sie sich wohl.

<„Wer behält welchen Pfeil?>
Gandalf: Zieht doch Lose oder stimmt ab.

<Ich hätte gern den da.“ Sie deutete auf den Obersten der drei Pfeile.
„Wie?“ Aragorn sah sie verständnislos an.>
Bratfuchs: Ich muss zugeben, in der Situation hätt ich auch nicht anders ausgesehen.
Ich mein, einer meiner Gefährten, mit denen ich auch befreundet bin, ist grade in
meinen Armen gestorben und da kommen diese zwei Mädchen vorbei und wollen sich
nen Pfeil als Souvenir mitnehmen. Ich mein, HALLO?? Da ist grade einer gestorben...
Gimli: Uns ist bekannt, dass ihr Taktgefühl mal wieder überwältigend ist.

<„Ich will ihn in Erinnerung behalten. Da hilft so ein Andenken wunderbar.“>
Irgendwas: Ja und dann am besten noch den einen Ring und ein Splitter von Barad
dur.
Legolas: Ihr dürft nicht ausser Betracht lassen, dass wir es hier mit einem schweren
Fall von Alzheimer zu tun haben.

<Senda verleierte die Augen,>
Gandalf: Wie? Ihre Augen leiern aus? Klingt schmerzhaft.

<aber Elanor bekam ihren Willen und trug ab diesem Zeitpunkt stets den Pfeil mit
sich herum. Aragorn nahm sich nur die ledernen Armschienen mit dem Weißen
Baum von Gondor von Boromir.>
Legolas: Das doppelte "von" stört mich irgendwie.

<„Wo sind eigentlich Merry, Pippin, Frodo und Sam?“, fragte Gimli plötzlich.>
Bratfuchs: Die habens nicht mehr ausgehalten und sind im Urlaub.

<„Merry und Pippin sind in der Gewalt der Uruk'hai von Saruman.“, antwortete
Senda.>
Irgendwas: Gute Ausrede gefunden.
Gimli: Ja, man kann auf unbestimmte Zeit wegbleiben.

<„Und Frodo und Sam sind auf dem Weg zum Ostufer.“,fügte Elanor hinzu.>
Irgendwas: Auch im Urlaub?

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 67/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

Bratfuchs: Ja, Klassenfahrt in den Freizeitpark.

<„Woher wisst ihr das?“>
Gimli: (als Senda) Wir haben zusammen mit ihnen die Entschuldigungen gefälscht.

<„Ach naja... nicht so wichtig.“ Die Zwei scharrten verlegen mit den Füßen.>
Gandalf: Ui, Hühner.
Legolas: Es gibt durchaus noch andere Tiere, die mit den Füßen scharren...
Gandalf: Ich weiß, aber die erinnern mich irgendwie an Hühner.
Legolas: Kann ich nachvollziehen.

<„Wir sollten Boromir den Raurosfall hinunter fahren lassen.“, warf Elanor zur
Ablenkung hinein.>
Bratfuchs: Ach ja, ich vergaß, das war ja ebenfalls eine Idee der Sue. Die Anderen sind
je eh für nichts nutze.
Irgendwas: Wofür gehen die dann überhaupt in einer so großen Gruppe los? Die
könnte doch auch einfach nur die beiden Mädchen losschicken.
Bratfuchs: Sie brauchen aber Legolas, um ihn mit Elanor zu verkuppeln und den Rest,
damit sie die Sues bestaunen und Legolas und Elanor auslachen können.
Gandalf: Wobei Senda ihren Elben natürlich sofort und ohne Widerrede bekommt,
damit man in kürzester Zeit seine Blicke auf die Obermary richten kann und es gar
nicht erst irgendwie spannend wird.

<Die Anderen waren einverstanden. So überließen sie Boromir in einem der Boote
dem Wasser.
„Und was machen wir jetzt?“, fragte Senda, als sie Boromir die letzte Ehre
erwiesen hatten.>
Gimli: Ah ja. Interessante Zusammenfassung. So schön wenig Inhalt.
Legolas: Was erwartet ihr bei einer Sue?

<„Wir gehen Orks jagen.“, sagte Aragorn. „Lasst alles Unnötige hier. Nur leichtes
Gepäck.“
Und so rannten sie schließlich Merry und Pippin hinterher.>
Gandalf: Wow, sie rennen jemandem hinterher und es sind nicht ihre Geliebten.
Irgendwas: Sind Merry und Pippin jetzt auch schon zu Orks geworden?
Gandalf: Nein, das ist die suische Ausrede um störende Faktoren zu beseitigen.

<Tut mir Leid, dass es mit der Fortsetzung so lang gedauert hat.>
Legolas: Och also wir waren eigentlich ganz glücklich über diesen Umstand. Lasst euch
ruhig noch mehr Zeit.

<Ich werde mich um Besserung bemühen.>
Legolas: Nein! Ich meinte das Gegenteil.

<Ich habe es schlicht und einfach vergessen.>
Gimli: Wow, eine Autorin, die ihre eigenen Sues vergisst.
Gandalf: Alzheimer und so.
Gimli: Ach stimmt ja...
Gandalf: Es kann auch sein, dass sie in der Masse nicht mehr aufgefallen sind.

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 68/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

<Gruß, elanor>
Irgendwas: Das klingt mir fast danach, als ob wir fertig wären.
Legolas: Gut. Ähm nehmt ihr dann Bratfuchs mit? Mir scheint, sie fand es auf meinem
Schoß etwas sehr entspannend.
Irgendwas: Soll heißen?
Legolas: Sie ist eingeschlafen und schnurrt dabei leise.
Gimli: Das nenne ich nicht entspannend, sondern langweilend.
Legolas: Ach ja. Und dann bin ich auch dafür verantwortlich, dass ihr nicht so viel
Alkohol vertragt und jedes Mal verliert?
Gimli: Äh... JA!
Legolas: Achso, na wenn das so ist... Dann sollte ich mir vielleicht ein Schild auf den
Rücken kleben, worin erklärt wird, dass schon allein durch meine Präsenz ich sehr
beruhigend - ich meine natürlich langweilend und einschläfernd wirke und Zwerge
einen Teil ihrer Trinkfestigkeit verlieren. Das niemand etwas dagegen unternehmen
kann und mir jeder auf gedeih und Verderb ausgeliefert ist.
Gimli: *Nervös* Nein! A-also ich mein, das interessiert doch Niemanden...
Legolas: *Schmunzelt* Natürlich. Ihr habt recht, es wird niemanden interessieren,
wenn ich es erzählen würde. Auch nicht die Massen von Sues und Orks und
ähnlichem...
Gimli: Ähh Ganz Recht!
Legolas: Gut zu wissen...
Irgendwas: Höchstinteressante Konversation. Nehmt es mir nicht übel, aber ich
verzieh mich trotzdem.
Irgendwas holte sich Bratfuchs von Legolas ab und verpuffte nach dem allgemeinen
Verabschieden in einer Nebelwolke. Auch den Rest hielt hier nichts mehr, daher
schnappten sich Legolas und Gimli ihre Krüge und lösten sich, wie auch Gandalf, in Luft
auf. Die Putzfrau kam herein und wischte meckernd die Wasserpfütze auf und mischte
sich eine Zementpackung, um das Loch in der Wand zu beseitigen.
Bis zum nächsten Mal, liebe Leser.
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Kapitel 8: Schneestürme, Streitereien und dunkle
Stimmen (alias "lauf Forrest, lauf!")

Zwei Gestalten kommen durch eine Tür gestürmt, während zeitgleich das Licht angeht.
Die eine Groß, schlank, elegant, mit langem blonden Haar, die andere klein, kompakt, mit
Bart und mehreren Äxten. Panisch wird besagte Tür mit voller Wucht zugeworfen und
mit einem riesigen Schrank verbarrikadiert, als aus dessen Inneren plötzlich Geräusche
vernehmbar sind und sich die Beiden Wesen gegen den Schrank stemmen um zu
verhindern, dass das, was auch immer dort drinnen ist, auch dort drinnen bleibt. Ein
Husten, ein Klopfen und eine Stimme.
Stimme im Schrank: Hallo? *Gegen die Schranktür drück* Ist da jemand?
Legolas: //Irgendwie kommt mir die Stimme bekannt vor.// Wer oder Was seid ihr?
Gimli: Und wie viele Namen habt ihr?
Stimme im Schrank: Wie viele... WAS? Mithrandir heiße ich bei den Elben, Tharkûn bei
den Zwergen; Olorin war ich in meiner Jugend im Westen, der vergessen ist, im Süden
Incánus, im Norden Gandalf; in den Osten gehe ich nicht.
Legolas, Gimli: GANDALF! *Erfreut Tür freigeben*
Gandalf: Und jetzt sagt ihr mir mal bitte, wieso ich hier auftauche, in einen Schrank
gesperrt werde und was die Frage mit der Namensanzahl zu bedeuten hatte!
Legolas: In Arda ist grade eine Maryanische Invasion, die uns dicht auf den Fersen war.
Daher mussten wir kurzzeitig in Deckung gehen. Wir wussten allerdings vorher nicht,
dass das die Tür zu dem MSTingraum war.
Gandalf: OK... Und das mit dem Schrank?
Legolas: Woher hätten wir wissen sollen, dass ihr keine der Sues seid?
Gandalf: Also bitte! Bin ich etwa weiblich?!
Gimli, Legolas: *Ihn eingehend mustern*
Gimli: Lässt sich nicht sagen. Ist alles mit weißem Stoff behangen. Aber soweit ich
erkennen kann, ist oben nichts ausgebeult... Unten allerdings auch nicht. Siehst du
mehr, Spitzohr?
Legolas: Äh wie wäre es mit einem erröteten Gandalf, der auch irgendwie aussieht, als
wolle er euch erwürgen?
Gimli: Das klingt nicht gut... *Langsam vor Gandalf zurückweich* Das klingt ganz und
gar nicht gut... *Von Gandalf ums Sofa gejagt wird*
Legolas: Wie war das mit dem "Zwerge sind eher geborene Spurter"?
"Mordsgefährlich über kurze Entfernungen"?
Gimli: *Immer noch schnaufend ums Sofa rennt* ...
Die Decke über dem Sofa verliert etwas an Konsistenz, wird unscharf und es bildet sich
leichter Nebel. Kurz darauf fallen Bratfuchs und Irgendwas in den Raum und landen auf
Gimli und Gandalf.
Irgendwas: Was zum Kuckuck mach ich hier? Und was piekst mir da grade in meinen
Allerwertesten?
Legolas: Wir wurden von Sues verfolgt und mussten hier kurz in Deckung gehen.
Gandalf: Das worauf ihr liegt, bin ich. Daher müsstet ihr meinen Stab meinen.
Bratfuchs: HILFE EIN ORK! ... Ach ne, es ist Gimli. Schon OK, falscher Alarm. *Von Gimli
runterklettert*
Gimli: *Knurrend aufsteht*
Legolas: *Grins* Gebt acht Herr Zwerg! Ihr verfallt schon wieder in hündisches
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Benehmen.
Bratfuchs: Na? Bisschen zu viel von den Hundekeksen genascht?
Irgendwas: Ach komm, hört auf Gimli fertig zu machen!
Bratfuchs: Ein Herz für Gemobbte, wa?
Irgendwas: Ne, ein Herz für Zwerge.
Legolas: Sind kleiner, passen leichter rein, oder wie?
Irgendwas: Ja.
Rest (außer Gimli): *Grinst*
Irgendwas: ... Achso ähh nein! Also was ich meine... ääähhhhhhmm...
Bratfuchs: Is klar.
Gandalf: Wir wissen voll, was ihr sagen wollt.
Legolas: Es gibt keine Zweifel oder Missverständnisse.
Gimli: Danke auch!
Irgendwas: >///< *Sich ein Loch im Boden wünscht, dass ihn ganz schnell verschwinden
lässt* Wo wir schon mal hier sind, könnten wir doch eigentlich auch gleich das nächste
Kapitel kommentieren.
Bratfuchs: Nettes Ablenkungsmanöver.
Gandalf: Wieso nicht? Ich hab eh grad nix besseres zu tun.
Gimli: Na meinetwegen. Kann nicht schlimmer sein, als die Sues life zu erleben.
Legolas: Wenn ihr wüsstet...
Gandalf: Ach komm, lasst ihn. Er ist noch so schön naiv.
Rest: *Ihn misstrauisch angucken*
Gandalf: Was denn?
Bratfuchs: Ich kann nicht erkennen, dass er ne Latte hat. Schon mal ein Lichtblick.
Gimli: Die Frage, ob er männlich ist, haben wir uns vorhin schon gestellt.
Es stürmt ein holographisches Double Gandalfs durch den Raum. Gekleidet in ein pinkes,
enganliegendes Latex-Badehöschen, welches eine deutliche Ausbeulung aufweist,
während er ununterbrochen Legolas anstarrt, und pink-schwarze, hochhackige
Lackstiefel, rennt er einmal durch die Länge des Raums und verschwindet dann wieder.
Gandalf: >///////<
Legolas: Och nööö...
Gimli: *Blass wird* Nein, bitte, nicht DAS schon wieder! *Legolas anguckt* Muss ich ne
Instant-Sonne holen gehen?
Legolas: Nein. Erstens hab ich meinen Bogen dabei und zweitens ist Faramir eh nicht
da.
Gimli: Ein Glück.
Irgendwas: (an Bratfuchs gewandt) *leise* Wovon reden die da? *Damit unabsichtlich
Pippin zitiert*
Bratfuchs: Ich weis es nicht, aber ich vermute wieder eine der Geschichten.
Legolas: *Es natürlich gehört hat* Nein, diesmal das MSTing selbst...
Bratfuchs: Worum ging es?
Legolas: I've not the heart to tell you. For me the pain is still to great.
Bratfuchs: *Dahinschmilzt*
Irgendwas: Ähh OK... Zumindest können wir sicher sein, dass Gandalf männlich ist.
*Flüstert* Bratfuchs, was hat er gesagt?
Gandalf: *Noch roter wird*
Bratfuchs: Ihm Übersetzer in die Hand drück und weiter schmilzt*
Gimli: Nun denn, als Abhärtung wars gut. Ich schlage vor wir MSTen. Dann haben wirs
hinter uns.
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Gandalf, Legolas: *Ihm zustimmen*
Irgendwas: *Auf Übersetzer rumtippt*
Bratfuchs: *Weiter schmilzt und geistesabwesend nickt*

<Kapitel 8- "Lauf Forrest, lauf!">
Bratfuchs: *Als Fuchspfütze auf dem Boden* Was hat jetzt Forrest Gump mit
Mittelerde zu tun?
Gandalf: Laufende Wälder?
Legolas: Was haben die Baumbart angetan, dass er mit seinem ganzen Wald durch die
Gegend marschiert?
Gimli: Vielleicht laufen sie wieder nach Isengart?
Legolas: Das wäre ein riesiger Zeitsprung! Wir haben doch grade erst Boromir dem
Anduin übergeben und sind losgelaufen um die Uruk-Hai zu verfolgen, die Meriadoc
und Peregrin in ihrer Gewalt haben.
Gandalf: Bedenkt: Umschreiben und so! Wegen Copyright und so.
Gimli: Gandalf, habt ihr einen "und so"-Frosch verschluckt?
Gandalf: Sagt der richtige! Hundekuchen!
Gimli: Alte Kröte!
Bratfuchs: (zu Legolas) *Die anderen Beiden beobachtet* Irgendwie kommen mir die
Streitereien zwischen euch und dem Zwerg harmloser vor.
Legolas: Die sind ja auch scherzhaft gemeint. Das hier ist völliger Ernst.
Bratfuchs: Oha. Dann ist das gar nicht gespielt, dass die so aussehen, als ob sie sich
gleich an die Gurgel gehen wollen?
Gandalf: Ich bin männlich du Pustekuchen!
Gimli: Ach jetzt seid ihr euch sicher, Kaulquappe?
Gandalf: Ihr habt mich nie gefragt, Pusteblume!
Legolas: Ich fürchte nein. Und mir wirds jetzt zu riskant. *Die Stimme erhebt* (an
Gandalf und Gimli gewandt) Habt ihr eine Ahnung, wo die Nummer vom Greenpeace
ist?
Gimli: Vermutlich im Telefonbuch. Aber fragt doch die Schwuchtelblume!
Gandalf: Wofür braucht ihr die Nummer vom Greenpeace? Um die
Kirschkernminiaturschwuchtel hier abholen zu lassen?
Legolas: //Mist// Nein, eigentlich um anzufragen, wieso die Bäume hier rumrennen.
Gimli: Ist doch ganz klar: Um vor den Mary Sues oder dem Großväterchen hier in
Deckung zu gehen.
Gandalf: Da weiß die Autorin wahrscheinlich genauso viel wie der Gartenzwerg neben
mir.
Legolas: Ähm. OK, na dann. Ignorieren wir das fürs erste und widmen uns dem Rest.

<Disclaimer: Alles, wie gehabt.>
Bratfuchs: Wofür erwähnt sie es dann extra noch mal?
Gimli: Damit es auch der Tattergreiß versteht.

<Elanor proudly presents:>
Gandalf: Ihr denglisch ist schlimmer als die Dummheit dieses Giftzwergs!
Legolas: (zu Bratfuchs) *Leise* Immerhin kommentieren sie. Jetzt müssen wir nur
noch was gegen die Beleidigungen finden.
Irgendwas: *Den Übersetzer fertig bearbeitet und jetzt das Ergebnis hat* Oh...
*betroffen*
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<Kapitel 8- „Lauf, Forrest, lauf!“>
Gimli: Schon verstanden, oder soll ich es dir noch mal wiederholen, Opi?
Gandalf: Halt deine verdammte, scheiß Klappe, du Gnom!!

<„Wir können nicht mehr“, keuchten Elanor und Senda nach drei Tagen und
Nächten>
Legolas: Fällt noch jemandem auf, dass das äußerst zweideutige Gedanken zulässt?
Bratfuchs: *Mittlerweile wieder feste Form hat* Wo siehst du da Zweideutigkeit? Ich
seh nur eine Art das zu deuten...
Legolas: *Ihr grad erklären will, dass man es auch sexuell sehen kann*
Bratfuchs: Sag mal, was habt ihr für ne Ausdauer, drei Tage lang mit denen zu
schlafen?
Legolas: ... Das mit Ausdauer seh ich als Kompliment, den zweiten Teil deines Satzes
kann ich dir allerdings nicht beantworten, da ich davon nichts weiß.

<ununterbrochenen Laufens.>
Bratfuchs: Ach, so nennt ihr das in Mittelerde?
Legolas: Ähm... eigentlich nicht.
Gandalf: Umschreiben und so.
Irgendwas: *Ganz schnell Gimli den Mund zuhält*
Gimli: Hm hm hmmmmm hm hm hm hmmmm!
Legolas: Danke.
Irgendwas: ^///^ *Verlegen Löcher in die Decke starrt*

<„Wir brauchen eine Pause.“>
Gandalf: Genau! Lasst diese armen Mädchen doch auch mal Luft schnappen.
Legolas: //Nein, wir erwürgen sie! Muhahaha!// *Grinsen unterdrückt*

<„Gut. Dann rasten wir heute Nacht“,>
Irgendwas, Bratfuchs: *Legolas und Gimli entsetzt anstarren*
Bratfuchs: Wie? Ihr lauft dabei wirklich auch noch durch die Gegend? Während ihr eure
... Während ihr in ihnen seid?
Legolas: Von dem Laufen weiß ich. Davon, mein Glied in auch nur einer von ihnen
gehabt zu haben allerdings nicht.
Gandalf: Woah! Wie viel und was habt ihr geraucht, dass ihr euch an nichts mehr
erinnert?
Legolas: Wie euch aufgefallen sein dürfte, rauche ich nicht. Ich tat es nie, ich tue es nie
und ich werde es nie tun. Im Gegensatz zu dem Zwerg.
Bratfuchs: Euer zweiter Satz klingt auch irgendwie zweideutig... Oder liegt das nur an
mir?
Legolas: Oh Eru! Jetzt fangen schon die Tiere an, pervers zu denken!
Bratfuchs: Hey! *Sich mit einem Sprung in seinen Oberkörper krallt*
Legolas: *Sie im Genick packt und jeweils mit etwas Druck ihre Krallen löst*
Bratfuchs: *Fauchend nach ihm schlägt*
Legolas: *Sie mit einer schnellen Bewegung schüttelt, dadurch einen Moment ohne
Gegenwehr erwischt und sie wieder hinter den Ohren krault*
Bratfuchs: *Besänftigt ist und wieder zu schnurren beginnt*
Legolas: Irgendwas, lasst ihn ruhig los. Hoffen wir, dass die beiden sich friedlich
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verhalten.

<antwortete Aragorn, der ebenfalls etwas außer Atem zu sein schien.>
Irgendwas: ETWAS außer Atem zu sein SCHIEN?? Mein Gott, was habt ihr für
Fitnesstrainer?
Legolas: Bitte was ist ein Fitnesstrainer?
Bratfuchs: Gimli, wie viel habt ihr geraucht?

<Dankbar nickten die beiden Mädchen. Gimli dagegen grinste.>
Bratfuchs: OK, die Frage hat sich grade erledigt...

<„Was seid ihr für Waschlappen? Aber, was sag ich. Ihr seid halt keine Zwerge.“>
Irgendwas: Also wenn ich mal anmerken dürfte, dass Waschlappen gelegentlich
nützlich sind...

<Elanor und Senda beachteten ihn nicht.>
Irgendwas: Ich schätze, das ist ein Nein.

<„Legolas! Die Beiden ignorieren mich“, quengelte Gimli.>
Legolas: Och ne. Bitte jetzt nicht auch noch Kindergartenverhalten!

<Legolas verdrehte nur die Augen. Das ging jetzt schon seit Stunden so.>
Bratfuchs: Haben sie ihn nicht rangelassen?
Legolas: OK, das mit dem Kindergarten nehm ich zurück. DIESE Themen gehören nicht
in den Kindergarten.
Bratfuchs: Oh da kennt ihr den heutigen Kindergarten nicht.
Legolas: O.O
Irgendwas: Aber, wenn sie Gimli nicht dranlassen, bleibt ja noch Aragorn übrig. O.O Er
ist verlobt und läuft fremd?
Legolas: Sein Double wohlgemerkt. Sein Double.
Irgendwas: Achso, ja. Gut.
Gimli: Fang bloß nicht wieder mit der Double-Ausrede an, Spitzohr!
Gandalf: Ach, wenn ihr dazu schon Stellung nehmen wollt, dann könnt ihr uns ja gleich
erzählen, woran ihr euch erinnert.
Gimli: Ähm... Zumindest nicht an diese zwei Sues.

<Wenig später, die Nacht war bereits angebrochen, hielt Aragorn endlich an und
setzte sich.>
Irgendwas: Also, ne. Wer macht denn da ständig die Nacht kaputt? Jetzt muss ich
wieder ne neue kaufen gehen...
Bratfuchs: Bitte was?
Gimli: Was war das denn?

<Die Anderen taten es ihm gleich.>
Irgendwas: Hey! Ich hab grad erst neue Nächte gekauft! Müsst ihr mir die immer
kaputt machen? Die braucht ich noch!

<„Puh. Ich bin geschafft“, warf Elanor in die Runde.>
Irgendwas: Ha! Haste nu davon!
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Bratfuchs: *Nen Moment auf Legolas Arm eingedöst war* Hä? Was? Wer wirft hier
wen wo wie in die Runde? Wieso wird hier geworfen? Was wird hier geworfen?
Irgendwas: Meine kaputten Nächte!

<„Hm-m.“ Senda nickte nur.>
Gimli: Denn was anderes konnte sie nicht mehr, da eine Anti-Sue Vereinigung
angerannt kam und sie niedermetzelte...
Legolas: Nein, das wäre eine schöne Wendung für uns. Das ist in dieser Geschichte
unmöglich!

<„Verweichlichte Menschen“, grummelte Gimli in seinen Bart.>
Gandalf: Hey! Das ist MEINE Gewitterstimme! Woher hast du die?
Gimli: Äh was?

<„Was?“>
Gimli: Hey! Hört auf, mich nachzumachen!

<Elanor und Gimli funkelten den Zwerg böse an.>
Irgendwas, Bratfuchs, Gandalf, Gimli: *Brüllend vor Lachen auf dem Boden liegen*
Legolas: *Zumindest noch versucht, sein Grinsen unter Kontrolle zu kriegen* Herr
Gimli, ihr erstaunt mich immer wieder! Jetzt könnt ihr euch schon selbst böse
anfunkeln. Ich finds ja schon erstaunlich genug, rumfunkeln zu können, aber das!
Gimli: *Nach Luft ringend zu sprechen versucht* Ihr versteht es falsch. Es ist aus dem
Nichts ein weiterer Zwerg aufgetaucht und hat blind mit Äxten geworfen und dabei
mich und die Sue getroffen.
Legolas: Ach so. Natürlich. Verzeiht, ich hatte einen Moment die Aufhebung der
Unwahrscheinlichkeit in Nähe der Sues außer Acht gelassen. *Sich nun auch vor
Lachen kringelt*

<„Nichts“, meinte dieser und setzte eine Unschuldsmiene auf.>
Gimli: (als der andere Zwerg) Ich bin grad von der dritten Dimension rechts hier
eingetroffen und das ist unsere Art jemanden zu begrüßen. Wobei die Personen, die
es trifft, mit langem Leben gesegnet werden, wenn sie eine Prüfung bestehen.

<Die Beiden starrten Gimli noch eine Weile an, dann aber legten sie sich
schlafen.>
Gandalf: Wie? Ihr und die Sue starrt euch noch ein Weilchen an und dann legt ihr euch
schlafen?
Gimli: Ja, das ist ein zwergischer Trick um rauszufinden, wann der Andere am nächsten
Morgen aufwachen wird.
Gandalf: Und was bringt es, das zu wissen?
Gimli: Darüber rätseln und beratschlagen unsere Wissenschaftler noch.

<Am nächsten Morgen erwachte Elanor als Erste.>
Gimli: Seht ihr? Hätte ich das bei jedem gemacht, hätte ich euch vorher sagen können,
dass das passiert.

<Sie blinzelte.>
Legolas: Und was sagt uns das jetzt? Hat sie was ins Auge bekommen, hat sie 'was ins
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Auge bekommen', oder ist sie einfach nur geblendet?

<Die Sonne war noch nicht aufgegangen.>
Legolas: OK, das schließt Variante drei aus.
Gimli: Tut es nicht. Sie kann ja auch von der maryanischen "Schönheit" ihrer 'Freundin'
geblendet sein.
Legolas: Schaut euch noch mal an, was ihr alles in Klammern setzt und sagt mir dann,
dass ihr das wirklich glaubt!
Gimli: Ich sagte nie, dass ich es glauben würde.

<„Na, toll“, murmelte sie und drehte sich um.>
Alle: BUH!

<„Was ist?“>
Bratfuchs: Ach mann, das sollte erschreckend sein.

<„WAH!“>
Bratfuchs: *Sarkastisch* Ja, danke... Das kommt grad n bisschen spät.

<„Tut mir Leid, wenn ich dich erschreckt habe.>
Irgendwas: (als Elanor) Nein, hast du nicht. Ich schrei einfach nur so aus Lust und
Laune. Mach ich jeden morgen, wenn neben mir noch Leute schlafen.

<Das wollte ich nicht.“>
Gimli: Schade. Es hätte mich echt mal gefreut.

<„Mensch, Legolas.>
Alle: *Wieder brüllend auf dem Boden liegen*
Legolas: Das ist ein Wiederspruch in sich! Ich gehöre zu den Tawarwaith. Nicht zu den
Menschen!
Gimli: Passt schon.
Gandalf: Umsch...
Gimli: *Ihn am Bart auf seine Höhe zieht und ihm den Mund zuhält* Ich warne dich,
Schneeball!

<Bist du von allen guten Geistern verlassen?“>
Legolas: Nein, ich hab sie noch alle. Ähh warte,... nein, sie sind bei deinem Anblick
davongelaufen. Also: Nein, hab ich nicht mehr. Danke auch!

<„Wieso?“>
Bratfuchs: Genau! Nachfragen ist immer besser.

<„Du kannst mich doch nicht einfach so ansprechen, wenn ich grad erst
aufgewacht bin und es noch dunkel ist.>
Legolas: Wie man sieht, kann ichs doch.

<Mir ist fast das Herz stehen geblieben!“>
Alle: Mist.
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<„Tut mir wirklich Leid!“>
Gimli: *"Deutsch - Frau, Frau - Deutsch" suchen geht*
Legolas: Schon gut. Ich kann euch auch so schon sagen, dass es mir nur Leid tut, dass
ihr das Herz FAST stehen geblieben ist.
Gimli: Auch gut. *Es sich wieder auf Sofa gemütlich macht*

<„Schon gut.“>
Bratfuchs: *Luft holt*
Legolas: *Ihr ganz schnell Mund zuhält* Wir können uns schon im ungefähren
vorstellen, was sie uns damit sagen will. Danke.
Bratfuchs: *Sich in seine Hand kuschelt*

<Für kurze Zeit trat Stille ein.>
Irgendwas: Eine Sue sagt nix? Ein Weltwunder ist geschehen!!
Gandalf: Oder sie versucht einfach nur erfolglos eine romantische Situation
darzustellen...
Irgendwas: Mist. Ich hatts so gehofft.
Gandalf: Die Hoffnung stirbt zuletzt. //Verrecke du scheiß Teil, verrecke!//

<„Was wolltest du eigentlich wissen?“>
Legolas: Wie ich es hinkriege, dich von hier aus umzubringen.
Sueorakel: Keine Angabe.
Legolas: Mist.
Gimli: Immerhin hat das Teil Überlebensinstinkte.
Gandalf: Nein, hier ist kein Misthaufen. Das hier ist ein MSTing!

<„Ich wollte nur wissen, warum du >Na toll!< gesagt hast.“>
Legolas: Und wie schon erwähnt, wie ich dich von hier aus umbringen kann.

<„Ach so. Weil ich wach bin und die Sonne noch nicht aufgegangen ist.“>
Gimli: ... Ich hätte jetzt auf ein sarkastisches "Oh wie schrecklich" seitens Bratfuchs
gewartet...
Legolas: Ähm... Ich glaube, das wird schwieriger.
Bratfuchs: *Wieder eingeschlafen ist und eingerollt auf Legolas' Schoß liegt*
Gimli: *Sie mit Papierkügelchen abwirft*

<„Ich habe eine Idee!“>
Alle (außer Bratfuchs natürlich): Oh scheiße!
Gandalf: Das ging bisher noch nie gut!

<Mit diesen Worten fasste Legolas Elanor bei der Hand und zog sie auf einen
kleinen Hügel.>
Legolas: So, die Sue ist hier. Seid ihr mit eurem aufklappbarem Galgen fertig,
Irgendwas?
Irgendwas: Die Idee gefällt mir, aber mir fehlen da blöderweise noch das ein oder
andere...
Legolas: Mist. OK, ähm... Irgendein Ablenkungsmanöver...
Gandalf: Nicht MIST! MSTing!
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<Dort setzte er sich und zog Elanor auf seinen Schoß.>
Gimli: Dann sitzt sie aber Bratfuchs platt. *Sie mit Tennisbällen abwirft*

<Diese spürte sofort, wie ihr das Blut ins Gesicht schoss.>
Gimli: Und wem anders in den Schritt...
Legolas: Gewiss nicht!

<„W-was?“ Sie war verwirrt, doch Legolas deutete auf den Horizont.>
Gandalf: (als Legolas' Double) Da ist das Vögelchen! *Ihr eins mit nem Stein übern
Kopf zieht*

<Dort ging langsam eine blutrote Sonne auf. Das Licht wanderte über die
Gesichter der Beiden.>
Legolas: Ich fühl mich, als wär' ein Pferd auf mir rumgetrampelt...

<„Das ist schön“,>
Legolas: *Tief sarkastisch* Ja, das ist wirklich SEHR schön...

<seufzte Elanor leise.>
Gimli: Ihre letzten Worte? *Bratfuchs mit Volleybällen abwirft*

<Legolas nickte nur.>
Gimli: Juchu!!! *Bratfuchs mit Äxten abwirft*
Legolas: *Im Zickzack springt, um den Äxten zu entgehen*
Gimli: Bleib stehen, Spitzohr! Ich kann nicht zielen!
Legolas: Ja bin ich denn lebensmüde?!!
Bratfuchs: *Aufwacht* Hä? Was zum...?! *Von Legolas Arm springt, in Flammen
aufgeht und auf Gimli zumarschiert*
Auf einmal öffnet sich in der Decke ein Loch und ein Schwall eiskaltes Wasser ergießt sich
über Bratfuchs. Hinzu kommt noch der plötzlich beginnende Schneesturm, als Bratfuchs
noch immer weiterbrennt.
Gandalf: *Schon zur Hälfte eingeschneit ist* Bratfuchs! Hör mit dem Feuer auf!
*Gegen Schneesturm anbrüllt*
Legolas: Gandalf, wir müssen umkehren!
Gimli: Das wird der Tod der Hobbits sein!
Irgendwas: *Neben dem Sofa eingefroren und damit zu Eis erstarrt ist*

<Dann sahen sich die Beiden an.>
Die tapferen MSTler versuchten zu kommentieren, doch der Sturm verschluckte jedes
ihrer Worte.

<„EELANOR! LEEGOLAS! WO SEID IHR?!“>
Legolas: Es sind grausame Stimmen in der Luft!

<Das war unverkennbar Sendas Stimme.>
Gandalf: Das ist die Senda! Sie versucht den Berg zum Einsturz zu bringen.
Gimli: *Irgendwo unter dem Schnee* Fehler in der Durchführungspraxis! Hier ist kein
Berg!
Legolas: Jetzt schon. Ich stehe drauf.
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Gimli: Ich merks. Es ist mein Kopf!

<Die Zwei sahen sich schuldbewusst an. Die Anderen wussten ja gar nicht, wo sie
waren. Schnell liefen sie zurück.>
Bratfuchs: *Völlig mit Schnee bedeckt ist und zu brennen aufhört*
Und wie das Feuer endete so versiegten auch Schnee, Kälte und Wind.

<„Wo seid ihr gewesen?“, empfing sie Senda.>
Legolas: In nem Schneesturm. *Gimli ausbuddelt*

<„Wir haben uns den Sonnenaufgang angesehen. Wieso?“, entgegnete Elanor.
„Wir müssen weiter- Was habt ihr?“>
Legolas: Nen Abstecher in nen Schneesturm gemacht. Alias "Uns den Sonnenaufgang
angeguckt".

<Senda sah abwechselnd von dem Elb zu ihrer Freundin.>
Bratfuchs:
Ich-----–------------------------------------------------------------------------------find
dich--–------------------------------------------------------------------------------- voll
lustig-–--------------------------------------------------------------------------------denn
wenn-----------------------------------------------------------------------------------du
dich---------------------------------------------------------------------------------–jetzt
im-----------------------------------------------------------------------------------Spiegel
sehen-------–------------------------------------------------------------------------würdest,
würdest---------------------------------------------------------------------------------du
sehen,---------------------------------------------------------------------------------dass
deine----------------------------------------------------------------------------------Augen
wie-----------------------------------------------------------------------------------ein
Scheibenwischer-----------------------------------------------------------------------immer
hin--------------------------------------------------–---------------------------------und
her-----------------------------------------------------------------------------------gehen!!

<„Du hast mich schon verstanden.“ Elanor zuckte mit den Schultern und lief los.>
Gandalf: *Den Schnee aus seinem Bart klopft* Die schon wieder mit ihren
Zuckungen...

<„Wo willst du hin?“,>
Xavier Naidoo: *Sing* Denn es macht jetzt keinen Sinn, fortzugehen.
Legolas: Ich weiß, wir sitzen hier fest, bis wir mit dem Kapitel fertig sind.
Xavier Naidoo: Ist eure Schneemaschine kaputt oder was? *Sich fröstelnd in Lauf
auflös*

<fragte Senda. „Merry und Pippin nachlaufen“,>
Irgendwas: Ui. Eine Sue rennt jemandem hinterher und es ist nicht ihr Geliebter, der
im nächsten Moment vor ihr auf die Knie fällt und um Vergebung winselt.

<bekam sie als Antwort und lief ebenfalls los. Die Anderen folgten.>
Gimli: Na wundervoll! Alle dackeln wieder der Sue hinterher.
Legolas: Leute! Wir sind durch!
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Gandalf: So endet es also.
Gimli: Das letzte Kapitel.
Bratfuchs: Es ist vorbei?
Irgendwas: Wir werden nie wieder hier her geschickt?
Legolas: Hiru hyn hîdh ab' wannath.
Bratfuchs, Irgendwas: *Sich heulend in den Armen liegen*
Gandalf: Irgendwie vermisse ich es jetzt schon. Trotz all seiner Schrecklichkeiten, habe
ich es irgendwie Lieb gewonnen.
Gimli: *Schwermütig seufzt*
Legolas: Ich fand die Zeit mit euch schön.
Bratfuchs: Sollte es jemals weitergehen oder sich eine andere Möglichkeit bieten
zusammen zu MSTen: Werdet ihr dabei sein?
Legolas: Ich auf jeden Fall!
Gimli: Mit mir könnt ihr rechnen!
Gandalf: Ich bin dabei.
Irgendwas: *Schniefend* Mein Plüschfuchs!!
So gingen sie nun dahin, unsere tapferen MSTler. Und auch die Putzfrau, die herein kam,
den Schnee beseitigte und auch sonst alle Spuren verwischte, blickte ihnen traurig
hinterher und vergoss eine Träne, bevor sie das Licht ausmachte und ging.
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Kapitel 9: Zwergenhalma (alias "Triumph der Damen")

Hallo Allerseits.
Ich war mal ganz fleißig und hab fix n neues Kapitel geschrieben. Falls euch übrigens
ein besserer Titel einfällt, lasst hören.
mfg Lirwen
~*~

Es war wie immer ein wundervoller Tag in Mittelerde. Ein gewisser und hier allen
bekannter elbischer Prinz (Im Hintergrund quietscht es und man hört, wie sofort einige
Herr der Ringe Fans anfangen, "Legolas, ich will ein Kind von dir" Schilder zu basteln.) lag
nach seinem täglichem Fluchttrainingsprogramm gemütlich auf einem Grashalm, kaute
an diesem und beobachtete die Restlichen beim Waschen. In der Ferne hörte man noch
einige der notgeilen Fangirlelbinnen, vor denen er eben noch geflüchtet war, rufen und
sich durch Ork-Massen prügeln.
Orks im Düsterwald? - Ja! Wer sich jetzt wundert, dass Legolas (*erneutes gequietsche*)
dennoch so entspannt auf seinem Grashalm liegen bleibt, auch wenn fünf Meter über ihm
grade ein Nazgul vorbeifliegt, dem darf ich den Tipp geben, in der Zeit mitzugehen. Nach
Saurons Fall hatten seine Horden von Dienern nichts mehr zu tun. Insbesondere, da König
Elessar bekanntermaßen nach dem Ringkrieg eine Säuberungsaktion einleitete, in der er
den Orks und Uruk-Hais die Wahl lies, entweder in Telcontar (auch Minas Tirith genannt),
Osgiliath, Helms Klamm oder Mordor aufzuräumen und zu putzen (sich selbst natürlich
inklusive) oder die Flucht zu ergreifen, damit sie nicht blöd im Weg stehen.
Da das Volk der Orks im Allgemeinen nicht sonderlich für Sauberkeit zu begeistern ist,
sind die Meisten in den Düsterwald und nach Lorien ausgewandert. Dort gibt es genug
und sogar vielfältige Arbeit als Bodyguards zweier gewisser Elben(Legolas und Haldir).
Der Großteil der Uruk-Hais sind damit beschäftigt, gleichermaßen Fangirls und einige
schwächere Mary Sues zu töten, wie auch von Ihnen getötet zu werden. Die normalen
Orks räumen die Leichen weg und verwenden sie, um Mauern zu bauen und sich zu
versorgen. (Ganz viel Frischfleisch. ^^)
Wer jetzt mitgezählt hat, wird bemerkt haben, dass die Nazguls fehlen. Diese sind damit
beauftragt, sich den stärkeren Sues zu widmen.
Die Aussage, die Säuberungsarbeiten wären gewalttätig, kam übrigens von der Königin,
die damit versuchte die Würde Gondors zu wahren, als Ihr Gemahl mit einem Besen
einige, auf Wischmobs geschnallte Orks durch Minas Tiriath jagte.
Aber kommen wir zum Thema zurück: Alles ist friedlich. Zumindest solange, bis sich im
Boden ein Loch auftut wodurch Legolas zuerst erschrocken und dann etwas verzweifelt
den Samba-tanzenden Ent anguckt, bevor er eingezogen wird und in einem bekannten
Wohnzimmer landet.
Wie erwartet tauchen kurz darauf auch die restlichen MSTler auf, man begrüßt sich
freudig und fängt dann an zu kommentieren.

<Kapitel 9 -"Triumph der Damen">
Legolas: Na klasse. Wenn die triumphieren, sind wir so gut wie tot.
Gandalf: Oder im Bett.
Legolas: Mhm.
Gimli: Ich bin grade am überlegen, was schlimmer wäre.
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Legolas: Ich glaube ich würde den Tot vorziehen.
Gandalf: Hört, hört. Der Überlebenswille eines Elben. -.-
Legolas: Na is doch wahr!
Bratfuchs: Macht ihr das kommentieren jetzt ohne uns? *Vorsichtig auf Legolas Schoß
krabbelt*
Gandalf: Steigt ein, wenn ihr was zu sagen habt.
Irgendwas: Ich finde garantiert n Kommentar dazu, aber ob es sinnvoll ist oder was
bringt bin ich skeptisch.
Legolas: Das sind unsere auch nicht. Aber irgendwie muss man die Zeit hier
rumkriegen. Und wenn es dadurch ist, irgendwas blödes zu irgendwas noch blöderem
zu sagen.
Irgendwas: Danke. -.-'
Gimli: xD

<Als sie eine Weile gerannt waren, bemerkte Legolas, dass Reiter auf sie
zukamen.>
Gimli: Wie ich dich kenne, kam dieser Einfall, als sie zwei Meter vor uns standen.
Legolas: Sonst hättet ihr mir ja nicht folgen können. ^^
Gandalf: *rofl* Noch einer Tee?
Irgendwas: Mir bitte. *Grinst*

<So beschlossen sie, von ihren Mänteln Gebrauch zu machen und setzten sich ins
Gras.>
Legolas: Das erinnert mich an mich...
Gimli: An wen sonst? Mehr Platz ist da ja nicht. ^^
Legolas: Ich hab genug Charakter, dass man da n Weilchen drüber nachdenken kann.
Und jeden Tag werd ich älter.
Bratfuchs: Alt wie n Stein.
Legolas/Gimli: Ey!

<Dann setzten sie ihre Kapuzen auf und warteten.>
Gandalf: Abwarten und Tee trinken! Will noch jemand? Ich glaube, ich habe hier auch
irgendwo noch Kekse gesehen...
Bratfuchs: Gandalf, Ihr mutiert zum Hobbit!
Gandalf: Pfff

<Bald waren die Reiter da.>
Irgendwas: Plopp?
Legolas: Garantiert.

<Als der Letzte von ihnen vorbei geritten war, rief Aragorn:>
Legolas: Buh?
Bratfuchs: Surprise!
Gandalf: Überraschung!
Irgendwas: April, April?
Gimli: Wie spät ist es?

<„Ihr Reiter Rohans, was gibt es Neues in der Mark?“>
Gimli: Na, aber so fast.
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Gandalf: Ist euch schon aufgefallen, dass es diesmal erstaunlich wenig
Rechtschreibfehler gibt?
Bratfuchs: Nicht den Tag vor dem Abend loben!
Irgendwas: Alles kann schlechter werden...
Xavier Naidoo: *Plopp* Nein, es heißt, "Alles kann BESSER werden"!
Irgendwas: In diesem Fall nicht.
Xavier Naidoo: Ach menno.

<Sofort kehrten die Reiter um und umzingelten sie.>
Legolas: Kiesel, erinnere mich daran, dass wir mit Aragorn nen Kurs zur Bedenkung
der Reaktion seines Gegenübers machen.
Gimli: KIESEL? Spitzohr, du wirst immer frecher! Ich glaube ich sollte zum Erzieher mit
dir!
Legolas: Du reagierst ja trotzdem.

<„Das ist aber nicht die feine Englische Art.“>
Gimli: Außnahmsweise stimm ich der Sue mal zu. Plötes Langohr.
Legolas: ...Ich kann dir ja die Ohren langziehen. Dann bist du mir schon mal ähnlicher.
Gimli: Puoah! Wag es nicht! Viel eher könnten wir dich in Grund und Boden stampfen.
Legolas: Nein, danke. Ich genieße die frische Luft hier oben.

<Wie immer musste Elanor eine Bemerkung fallen lassen. Dafür bekam sie eine
Speerspitze in den Rücken gedrückt.>
Alle: Juchu!
Gandalf: Jetzt nur noch zustechen...
Bratfuchs: *Nüchtern* Macht eh keiner.
Irgendwas: Die 'heiligen Sues' müssen doch angehimmelt und durchgefickt werden.
Das klappt wohl schlecht, wenn sie tot sind.
Bratfuchs: Insbesondere weil Nekromantie hier ja verboten ist.
Irgendwas: Auch wenn so ne tote Sue was hätte. Dann sind sie nicht mehr ganz so
nervig.

<„Aua!“ Elanor wollte sich empört umdrehen, aber Aragorn wies sie an, es bleiben
zu lassen.>
Legolas: Und das hat sie dann tatsächlich gemacht? Wow, was hat sie genommen?
Gandalf: Viel mehr, WER.
Legolas: Und Ihr denkt, das hat positiven Einfluss auf ihren Verstand?
Gandalf: Die Hoffnung stirbt zuletzt.

<Einer der Reiter stieg von seinem Pferd.>
Bratfuchs: Freiwillig oder unfreiwillig? *Grinst*

<„Was wollt ihr hier in der Mark, Fremde? Nennt mir eure Namen!“>
Legolas: *Erklärend* Das ist die rohanische Art, Fremde Willkommen zu heißen.
Irgendwas: Klingt mir eher nach nem Kreuzverhör...
Gandalf: Das sind da halt so die Sitten.

<„Nennt mir Euren Namen und ich werde Euch meinen nennen“, entgegnete Gimli
frech.>
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Legolas: Auch noch ein frecher Zwerg? Tse, tse, tse! Wir müssen unbedingt mit dir zum
Erzieher...

<„Hütet Eure Zunge, Herr Zwerg Ich würde Euch den Kopf abschlagen, wenn er
nur etwas weiter über dem Boden wäre.“>
Gandalf: Ha! Da!
Rest: Hä?
Gimli: Wie? Äh, ja! Genau! Eine Frechheit!
Gandalf: ... Ich meinte eigentlich eher, dass sie da einen Punkt vergessen hat.

<Sofort spannte Legolas einen Pfeil auf seinen Bogen und zielte auf den Mann.>
Gandalf: Ganz falsche Richtung! Die Sues. Ihr sollt die Sues abschießen!
Legolas: In diesem Fall richtige Richtung. Keiner droht ungestraft damit, meinen
Lieblingszwerg zu köpfen!
Gimli: *Ausgesprochen rötlich wird*

<„Ihr würdet sterben, ehe Ihr zum Streich ausholtet!“, flüsterte er.>
Gandalf: Heiser?
Legolas: Normalerweise, ist mir das als Elb fremd. Aber so... Ich kann es nicht sagen.

<„Mensch, Männer…“>
Legolas: Was ein paar Blitzmerkerinnen.
Gimli: Wobei es nicht ganz stimmt. Zwei Männer und eine Elben-Schwuchtel.
Legolas: *Mit nem Dolch gegen Gimlis Helm haut, dass es dongt*
Gimli: Ey(eyeyeyeyyy)!
Legolas: Sag nix falsches, Knirps!
Gimli: Hast du dämlicher Elb ne Ahnung, wie das klingelt?
Legolas: Nicht ganz, aber ich kanns mir vorstellen. Hehe

<Elanor und Senda verdrehten die Augen.>
Gandalf: ...Und fielen tot um?
Bratfuchs: Garantiert nicht, aber hübsch ist die Vorstellung.

<Dann gingen sie mit wiegenden Hüften auf den Mann zu.>
Legolas: Och nee... Jetzt versuchen die auch noch sexuell anziehend zu wirken. >.<
Irgendwas: Denkt ihr es klappt?
Legolas: Bei den normalen Kriegern in Mittelerde für gewöhnlich nicht.
Bratfuchs: Insbesondere, da in der Zeit, aus der Sie kommen es Mode ist, vollschlank
zu sein. Weswegen wir davon ausgehen können, dass sie keinerlei Rundungen haben,
aber zehn Liter Schminke um Pickel zu verdecken wodurch sie zwanzig Jahre älter
aussehen. Und wenn sie das mit dem Make-up noch nicht so ganz haben, dann dürften
sie aussehen wie Clowns.
Legolas: Es macht mich skeptisch, dass ein Fuchs so viel davon versteht.

<Man konnte erkennen, wie sich seine Gesichtzüge sich entspannten.>
Irgendwas: Und er anfing zu lachen? *Sich geistesabwesend Bratfuchs schnappt und
sie streichelt*

<Die beiden Mädchen schmiegten sich an ihn.>
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Gandalf: Um ihre Schminke endlich mal loszuwerden?

<„Ach, Herr Éomer, wir tun nichts Böses. Wir suchen nur unsere Freunde“,
säuselten sie.
Éomer sah von Einer zur Anderen. Schließlich nickte er.>
Irgendwas: Wieso nickt er?
Legolas: Sein Kopf ist locker.
Gandalf: Mit ihrer ganzen säuselei haben sie ihn vermutlich verdreht.
Irgendwas: Ich kann da nen schlechten Physiotherapeuten empfehlen.

„Nun, da ihr Beide meinen Namen kennt, werdet ihr schon nichts Übles im Sinn
haben.>
Alle: *Synchron Hand vor Kopf schlagen*
Bratfuchs verschwindet urplötzlich lautlos.
Irgendwas: Nanu. Was denn das jetzt?
Gimli: *Es nicht bemerkt hat* Dummheit.
Irgendwas: *Anfängt nachzudenken, was er damit gemeint haben könnte*

<Aber wie heißen eure Gefährten?“>
Gandalf: Hans, Peter und Klaus.
Rest: Bitte was? O.ô?
Gandalf: Ich weiß nicht. Kam mir nur grade so in den Sinn.
Gimli: Diese Zauberer müsste man mal verstehen...
Legolas: Mhm

<Die Gefährten stellten sich der Reihe nach>
Legolas: ...auf.
Irgendwas: Wieso das?
Legolas: Es wäre sinnlos und würde damit bestens in diese Geschichte passen.

<vor und nannten im Anschluss ihr Anliegen.>
Gimli: Wieso tuen wir das?
Legolas: Ich bin mir nicht ganz sicher, aber ich stelle grade eine Verblödungstheorie
auf.

<„Oh. Das tut mir Leid.>
Legolas: Wat? o.ô??

<Wir erschlugen letzte Nacht diese Gruppe, die ihr verfolgtet und ließen
Niemanden am Leben.“ Éomer war ernsthaft betrübt.>
Irgendwas: Ja, ganz schrecklich, ganz schrecklich... OK Leute, Feierabend. Die Klienten
sind futsch.
Legolas: Klienten?
Irgendwas: War da nicht was mit nem mittelerdischen Fundbüro?
Legolas: Achso, ja.

<„Nun, lasst uns dennoch nach einem Zeichen von ihnen suchen“, bemerkte Senda
vorsichtig.>
Gimli: Ach, auf einmal ist die Sue vorsichtig?
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Gandalf: Sie will doch ihre (Bett-)Gefährten nicht verscheuchen...

<„Da wäre ich dafür“, unterstützte Elanor sie.>
Gimli: WAS? Jemand unterstützt die Sue?
Legolas: Es ist die andere Sue.
Gimli: Achso, stimmt ja.
Legolas: Außerdem darf ich euch vielleicht an eine Situation in Lorien erinnern?
Gimli: Wenn ich das auch darf?
Legolas: OK, lassen wir das. Da haben wir Gleichstand. Das bringt nichts.

<Die Anderen zweifelten zwar, stimmten aber letztendlich zu. Also borgte Éomer
ihnen drei Pferde und ritt mit seiner Gruppe weiter.>
Irgendwas: Kann ich voll verstehen. Schnell weg von den Sues.
Gandalf: Und diesem Haufen verrückter MSTler...

<„Mmh…“, machte Senda. „Wir haben drei Pferde, sind aber fünf Leute.“>
Legolas: Wow. Das ist ihr sogar aufgefallen, BEVOR sie aufsteigen sollte?
Gandalf: Ich habe die These, dass sie heute morgen Intelligenzfrösche gegessen hat.
Sie kann sogar zählen.
Irgendwas beginnt aus dem Haufen von Punkten, die noch von den vorherigen Kapiteln
herumliegen ein Schild [Rettet die Intelligenzfrösche!] zu basteln.

<„Kein Problem. Aragorn kriegt eins, Legolas und Gimli teilen sich eins und wir
Beide nehmen eins. Passt doch.“ Senda strahlte.>
Legolas: Ganz eindeutig Intelligenzfrösche.

<„Ich weigere mich, mit einem Zwerg zusammen auf einem Pferd zu sitzen“,
protestierte Legolas sofort und auch Gimli nickte zustimmend.>
Irgendwas: Na ihr seid aber fies. Da hat sie es schon mal geschafft eine logische
Meisterleistung zu vollbringen und ihr huldigt sie nicht mal.
Legolas: Tja, so ist das Leben.

<„Da sitz ich ja lieber noch alleine“, knurrte er.>
Gandalf: Wer?
Legolas: Es muss Gimli gewesen sein. Er hatte das bisher immer mit dem knurren. Das
erinnert mich wieder daran, dass ich mit ihm mal zum Arzt muss. Vielleicht kann der
was machen.
Gimli: Ich bin ein Zwerg und kein Hund!

<„Gut“, sagte Aragorn, „Dann reitet Senda bei mir und Elanor mit Legolas.“>
Gandalf: Oh herrje! Jetzt hat ihn die Autorin schon so weit gebracht, dass er versucht
zu verkuppeln. Bleibt stark, Legolas!
Legolas donnert indessen seinen Kopf gegen einen Pfeiler, der von der Decke
herabgefallen ist.
Gimli: Ich fürchte es geht zu ende mit ihm... Ist in Valinor noch Platz?

<Elanor und Legolas schnappten hörbar nach Luft, bevor sie einander ansahen
und erröteten.>
Irgendwas: Legolas, ihr errötet?
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Legolas: Ja, die Luft wird so schnell knapp. Da kann das schon mal wegen
Sauerstoffmangel passieren. Außerdem ist bei einer Sue fast alles möglich.
Irgendwas: Außer, dass sie stirbt?
Gimli: Ihr habt es erfasst. *Legolas wieder aufs Sofa zieht* Wir sind hier eh bald
durch...

<Senda grinste nur, als alle aufsaßen und los ritten.>
Irgendwas: Ihr seid losgeRITTEN?
Legolas: Nicht auf DIESE Art.
Irgendwas: Ach so. Ich dachte schon.
Gandalf: Leute?
Rest: Hä?
Gandalf: Wir sind durch.
Gimli: Sag ich doch! Warte mal... wie kann das sein? Da fehlt doch was. Da müsste soch
noch sowas stehen wie "Hinterlasst Kommis mfg Elanor".
Legolas: Nur mit mehr Rechtschreibfehlern, Punkten und seltsamen Wellen.
Gimli: Und mit Sternchen, die in diesen Wellen versinken.
Legolas: Ihr könnt ja richtig poetisch sein.
Gimli wird erneut unnatürlich rot.
Gimli: Kommen wir aufs Thema zurück: Wie können wir schon fertig sein? Fehlt da
nichts mehr?
Gandalf: Nein. Ich hab dreimal drübergelesen. Da kommt nichts mehr. Wir sind durch.
Gimli: Ui, na dann. Lasst uns verschwinden.
Irgendwas: Gute Idee. Ab zum Arzt!
Legolas: Macht euch das MSTing schon krank?
Irgendwas: Ja. Eindeutig was für nen Nervenarzt.
Gandalf: Na dann. Gute Besserung allerseits.
Gandalf löst sich in einer Explosion auf.
Legolas: Wollen wir dann auch? *Gimli fragend ansieht*
Gimli: Liebend gern. Bis zum nächsten mal, Irgendwas.
Legolas: Auf Wiedersehen.
Irgendwas: Tschüss.
Legolas löst sich mit Gimli in einer feinen Nebelwolke auf.
Irgendwas: Na denn.
Irgendwas schaltet den Fernseher und das Licht aus, schnappt sich die Kekse und den Tee
und verschwindet dann mit einem Plopp.
Die Putzfrau guckt kurz herein, freut sich und geht dann in ihren wohlverdienten
Feierabend.
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Kapitel 10: Scheiß Cheater (alias "Dummheit muss
bestraft werden")

So, ich war heute mal ganz fleißig und hab zwei Kapitel geschrieben. Ne neue
Kurzgeschichte und das hier. ^^
Fröhliche Verblödung!

~*~

Aus dem Nichts tauchen ein Zwerg, ein Elb, ein Zauberer und ein Irgendwas im
Wohnzimmer auf.
Irgendwas: MSTing?
Legolas: MSTing.
Gimli Na dann los. Ich muss noch zum Schmied.

<Kapitel 10 - "Dummheit muss bestraft werden">
Gimli: Heißt, wir killen die Sues?
Gandalf: Wahrscheinlich nicht.
Gimli: Schade. Können wir sie trotzdem killen?
Gandalf: Wahrscheinlich nicht.
Gimli: Hast du ne Schallplatte aufgelegt?
Gandalf: Wahrscheinlich nicht.
Gimli: Achso. Gut. Ich dachte schon. Es hörte sich so eintönig an.

<Nach einem kurzen Ritt am>
Legolas: Um.
Irgendwas: Im.
Gandalf: Omm...

<die kleine Gruppe der verbliebenen Gefährten an der Stelle des Schlachtfeldes
an.
Elanor sprang sofort vom Pferd>
Gimli: ...Stürzte ausgesprochen glücklich und war sofort tot.

<und rannte zu dem Haufen mit den verbrannten Uruk-haileichen.>
Irgendwas: Haileichen... Einer Sushi?

<„Mmh… Lecker“, murmelte sie.>
Irgendwas: Gut, dann kann ich ja jetzt das Gift reinmischen.

<Die Anderen folgten ihr langsam und sahen sich um.>
Gandalf: Autogrammkarte vom Tod?

<„Guckt mal, was das ist“, trällerte Senda munter und hielt etwas hoch, dass sie
aus dem Haufen der verkohlten Leichen gezogen hatte.>
Legolas: Ai toll. Allgemeinheitsentmutigung.
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<„Ah! Das ist einer von ihren Gürteln!“, rief Gimli schockiert.>
Legolas: Auch wieder mit Schokolade?
Gimli: Zum Glück nicht.
Legolas: Schade eigentlich.
Rest: O.O? WAS??
Legolas: Wenn sich dann so die ganzen Fangirls auf ihn stürzen und ihn wortwörtlich
abschlecken wollen... Lustige Vorstellung. Durchaus.
Gimli: EY!
Gandalf: Ich dachte schon.

<„Mh.. Ja. Könnte gut sein“, sagte Senda nun und drehte den Gürtel in ihren
Händen.>
Gandalf: Ein Punkt zu viel oder zu wenig.
Irgendwas: Du sollst nicht den Gürtel in deinen Händen drehen, sondern deinen Hals!

<„Aaaaaaaah!“>
Irgendwas: *Schläfrig* Hääää?

<Alle drehten sich um.>
Legolas: Zu der Sue. Ist bekannt.

<Aragorn hatte gegen einen Helm getreten und hielt sich nun den Fuß.>
Gimli: Ha! Falsch!
Legolas: Wahrscheinlich hat sich unser werter Aragorn auch schon zur Sue entwickelt.
Gimli: Hmpf.

<Senda kicherte während Elanor nur die Augen verleierte.>
Gandalf: Juchu, ihre Augen leiern aus. ^^
Legolas: Schadenfreude? Bei euch?
Gandalf: Ich wollt auch mal mitmachen. Und bei den nervigen Sues wird man sofort
damit angesteckt.

<„Vielleicht sind sie entkommen und in den Wald gelaufen?“>
Irgendwas: Scheiß Cheater immer! Vermiesen einem echt jede Tour. Und haben nicht
mal annähernd Zurückhaltung.

<Jetzt starrten alle, außer Senda, die noch immer kicherte, Elanor an.>
Legolas: Und die Sue steht wieder im Mittelpunkt. War ja klar.

<„War ja nur so ’ne Idee“,>
Gimli: Ja. Und wahrscheinlich war es von Hitler und Cäsar auch 'nur so ne Idee' die
Weltherrschaft an sich zu reißen.

<murmelte sie in ihren nicht vorhandenen Bart.>
Legolas: Nu stelle sich doch mal einer ne Sue mit Bart vor...
Alle: Lol! *rofl*

<„Ich wäre dafür, dass wir ihre Idee überprüfen“, warf Legolas in beiläufigem Ton
ein, wofür Elanor ihm ein strahlendes Lächeln schenkte, was Legolas wiederum

                http://www.animexx.de/fanfiction/248685/ Seite 89/92

http://www.animexx.de/fanfiction/248685


Mamut MSTing

erröten ließ.>
Gimli: Lol!
Legolas: Omg. Könnte einer mal bitte dieses dämliche, menschlich-pupertäre
Verhalten abstellen? Ich bin keine 14!!

<Wenig später waren sie endlich nach endlosen Flüchen und Wutausbrüchen
seitens Aragorn, der humpelte, die wenigen Meter bis zum Waldrand gegangen.>
Gandalf: Ich fasse zusammen: Mobbing von Hauptcharakteren, starkes Out of
Charakter, Cheating und Verbreitung von Sueismus in Mittelerde.

<„Tja. Dummheit muss bestraft werden“,>
Gimli: Dumme, unangebrachte Sprüche...

<flüsterte Senda Elanor ins Ohr, woraufhin diese anfing zu kichern.
Aragorn warf ihnen böse Blicke zu.>
Irgendwas: Verhinderung von Mord durch Blick...

<„Und was machen wir jetzt?“, fragte er mit bissigem Unterton.>
Gimli: Den können wir gleich mit zum Hundeausbilder mitnehmen.

<„Wir suchen nach Spuren und folgen ihnen“, entgegnete Senda ruhig, während
sich Elanor auf die Knöchel biss, um nicht laut loszulachen.>
Gandalf: Hat einer den Witz gefunden, worüber sie die ganze Zeit lacht? Ich glaube ich
hab ihn verpasst.
Legolas: Geht mir auch so. Lasst uns auf den Nächsten warten. Sie versuchts ja ständig
erfolglos.

<So gingen, beziehungsweise humpelten sie los und suchten den Waldrand nach
Spuren ab.>
Irgendwas: Stimm ich zu. Ich glaube nämlich da lag schon der nächste Versuch.

<Das Schicksal wollte es, dass Gimli die Spuren fand, Aragorn aber in die andere
Richtung gehumpelt war.>
Gimli: Wollen wir ihre gescheiterten Versuche von Witzen zählen?
Legolas: Da zähl ich lieber ihren IQ. Ist sehr viel weniger.

<So hatten sich Senda und Elanor bereits in einen ausgewachsenen Lachkrampf
hineingesteigert, als er endlich bei ihnen ankam. Er knurrte sie wütend an und
folgte dann den Spuren.>
Irgendwas: Putt, putt, putt... Ja, ich glaub ich schreib bald n Kapitel mit den blöden
Bemerkungen die mir so über den Tag einfallen.

<Mit Mühe, sich zurückzuhalten, gingen die restlichen Gefährten dem neuen
Schwall an Flüchen und wütenden Gesten hinterher.
Nach einer Weile gelangten sie an einen Bach.>
Irgendwas: Können Sues schwimmen? *fies grins*
Legolas: Leider vermutlich schon.
Irgendwas: Ach menno.
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<Dot>
Gandalf: Zu Deutsch: Dort.
Gimli: Neue Kampagne? Rechtschreibfehlerahndung?
Gandalf: Wieso auch nicht?

<hatten die Hobbits den Spuren zufolge gerastet.
Aragorn zog sofort seinen Stiefel aus und hielt seinen Fuß in das kühle Wasser. Er
schloß genießerisch die Augen und bemerkte daher nicht den braunen Streifen im
Wasser, der von seinem Fuß ausging.
Die Anderen dagegen starrten fasziniert ins Wasser und fragten sich, wie lange
Aragorn sich nicht mehr gewaschen hatte.>
Irgendwas: Wenn man den Fuß ins Wasser hällt und dann im Schlamm rumwühlt, sieht
es auch so aus...

<„Hättet ihr was dagegen“, fing Elanor an, „wenn Senda und ich uns zurückziehen
und uns etwas, ähm.“ Sie zögerte.>
Gimli: Erstmal kräftig selber durchficken? - Natürlich nicht. Aber sterbt dabei bitte.

<„Und euch einem gepflegten Bad widmet?“, beendete Gimli ihren Satz.>
Legolas: <.< *Gimli anstarrt*
Gimli: Das ist Geheimsprache.

<Die Beiden nickten und waren erleichtert, als die Anderen zustimmten. So zogen
sich die beiden Mädchen>
Legolas: ...aus.

<zurück und badeten im Bach.
Wie sie da nun badeten, hörten sie ein Rascheln im nahen Gebüsch. Elanor starrte
Senda an, die das Gebüsch fixierte.>
Gandalf: Sie hält ein komplettes Gebüsch fest?
Legolas: Supersue.
Irgendwas: Alle Mann in Deckung!
Legolas: *Den anderen hinterher guckt* Meint ihr, dass das Gebüsch ein wirklich soo
gutes Versteck ist?

<Dann nahm Senda einen Stein und warf ihn ins Gebüsch.
Es war ein Schrei zu hören, gefolgt davon, dass Aragorn, Gimli und Legolas aus
dem Gebüsch gestolpert kamen. Aragorn hielt sich die Stirn.
„Wer hat geworfen?“, fragte er wütend, bis er bemerkte, dass die Mädchen nackt
waren und sich mühten, ihre Blöße zu bedecken.>
Gandalf: Ach, jetzt auf einmal wollen sie ihre Blöße bedecken? Sonst zielen sie doch
immer darauf ab, auf KEINEN FALL zu viel Kleidung anzuhaben. Lieber zu wenig.

<„Oh“, kam es von ihm und er errötete wie die anderen Beiden.>
Gimli: Die Sues erröten?
Legolas: Wohl eher wir.

<„Oooh.“ Rasch drehte er sich um. Gimli und Legolas folgten seinem Beispiel.>
Legolas: Was sag ich?
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<Schnell zogen Elanor und Senda sich an.
„Was habt ich eigentlich da im Gebüsch gemacht?“, fragten sie ihre die Begleiter.>
Irgendwas: UNO spielen.
Legolas: Uns erleichtern.
Gimli: Axt schleifen.
Gandalf: Pfeife rauchen.

<„Wolltet ich spannen?“
„N.-nein.“, fing Gimli an.
„Wir sind nur den Spuren gefolgt“, half ihm Aragorn.
„Welchen Spuren?“, fragte Elanor skeptisch.
„Den Hobbitspuren“, antwortete Legolas und deutete auf ein paar Spuren im
weichen Waldboden.>
Gandalf: Die just in diesem Moment dort auftauchen.

<Die beiden Mädchen hoben eine Augenbraue und sahen sich an.
„Ah ja.“
„Glaubt ihr uns etwa nicht?“>
Irgendwas: Wieso sollten sie? Sie wissen doch eh alles besser.

<„Nein. Das sind nämlich unsere Spuren.“
„Oh.“
„Und so was will Waldläufer sein“, grummelte Elanor.>
Gandalf: Fertig.
Legolas: Sie scheint sich das mit dem "Gebt mir ein Kommi" abgewöhnt zu haben.
Gimli: Sie hat ja auch genug bekommen.
Irgendwas: Aber keine Sabberkommis.
Legolas: Nicht unser Problem. Wir können gehen.
Gimli: Sehr gut. Ich muss zum Schmied. Foltermethoden für Sue-Autoren entwickeln.
Legolas: Das ist ein sehr gutes Vorhaben. Ich geh mich auch mal mit n paar Elben
beraten... //Haldir, ich komme!//
Irgendwas: Gut. Und ich kümmer mich um die Versorgung, falls es wie erwartet
scheitert.
Gandalf: Gut. Dann übernehm ich die Unterhaltung. ^^ Kennt ihr schon meinen
Feuerwerksdrachen?
Alle verschwinden synchron.
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